Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.1. No.1.
1) Legyen z = 4 — 4i. Mennyi Arg(2?) es |22| ?
g

A) {135°,16}, B) {45°,16}, C) {—90°,32}, D) {45°,32}, E) {45°,32v2}

(2) Legyen u =2+ 4i, v = 2 4 3i. Mennyi uv — i0 4+ ua ?
A) 10+ 144, B) 7+ 144, C) 7+ 114, D) 9+ 12¢, E) 8 4+ 10¢

(3) Legyen 1 —i — (—2+ 3i)z = —1 — 2i. Mennyi z ?

1 7i 7i 1 81 3 61 1 61
A)d T B) 50—~ 8.D) 5~ 8B - 8

(4) Legyen a = {2,1,2}. Mennyi «, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?
A) -11,B) -8, C) =9, D) -7, E) —10

(5)
—u+ (—1+dv=1-2i
lu+ (1+d)v=—i
Mennyi u + v ?
A) —1+1i,B) —2i,C) —1—4, D) 0, E) —2

(6) Mennyi a (422 + 3z + 1) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {4z — 5,-2}, B) {4z — 5,1}, C) {4z — 5,3}, D) {4z — 1,2}, E) {4z — 5,6}

(7) Melyek a p(z) = 422 + 8 polinom gyokei?

A) {=iv2,=iv2}, B) {=iv2,0}, C) {V2,0}, D) {V2,=V2}, E) {~iv2,iv2}

(8) Legyen @ = {1,2,1}, b= {1,1,2}. Mennyi a x b ?
A) {33 17_1}7 B) 13 C) {3a _17_1}7 D) 57 E) {17272}

9) Legyen 82t — A B \fennyi lehet A, B ?
gy z—b y

z2—-25 z—a

A) {0,1}, B) {1,2}, C) {3,4}, D) {2,3}, E) {-1,0}

(10) Legyenuz(i),vz(é).l\/{ennyi(2>,hapu+qv:(§)?
+

¥z 42z x+4 Y3z
A)<_‘5x_y )vB) ( ty ),C)<_45x_y )7D) ( aw Yy >’E)<_48x_y
376 376 376 376 36

(11) Legyen z = —1 +iy/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,3}, B) {120°,2}, C) {30°,2}, D) {60°,2}, E) {30°,3}

NS

12: , 22 , 3L , 4 , 53 , 61 , Tl , 8% , 9%

, 103:

11t



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN:

Név: Alairés:

0.2. No.2.

_ 0 _ 1 . (P _ _ T
1) Legyen u = ,0 = . Mennyi , ha pu + qv = ?
(1) Lezy (1) (4> y(@l) e (y)

D (e (o (5 o

(2) Legyen a = {2,1,1}, b= {3,2,1}, ¢ = {1,1,2}. Mennyi ab¢ ?
A)1,B)0,C) —1,D) 3, E) 2

(3) Legyen 3+ 3i + (1 +3i)z = —1 4 2i. Mennyi z ?
A)—3+% B)—3+i,C)-2+%,D)—3+%E) L+ %

(4) Legyen z = (=2 — 2i)y/2. Mennyi Arg(z?) es |22| ?

A) {45°,16}, B) {45°,8}, C) {135°,8}, D) {45°,16v/2}, E) {90°,16}

(5) Legyen Gz—d) _ 4 4 -B- Mennyi lehet A, B ?

z2—16 T—a

A) {0,1}, B) {2,3}, C) {1,2}, D) {-2,—-1}, E) {-1,0}

(6) Mennyi a (222 4+ 3z +4) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {2z,-1}, B) {22 — 2,2}, C) {22 — 2,6}, D) {22 + 1,3}, E) {2x,4}

(7) Legyen a = {3,2,3}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2} megoleges egymésra?
A) 7%3 B) 71*303 C) 7%7 D) 71*363 E) 71733

(8) Melyek a p(z) = 922 + 4 polinom gyokei?
N30}, 5) (3:0}.0) (3.2, D) (3,3} 7) (%3

(9) Legyen u =2+ 4i, v = 4 4 3i. Mennyi uv — i0 4+ ua ?
A) 12 +19i, B) 11 + 20i, C) 14 + 204, D) 15 + 17, E) 13 + 18

(10) Legyen z = 1 —iy/3. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {30°,3}, B) {60°,2}, C) {—60°,2}, D) {30°,2}, E) {60°,3}

(11)
w+ (—14+iv=1
lu+ (-14+iv=-1
Mennyi v+ v ?
A)1-4,B)-2,C) -1+4,D) -1—-4,E) 0
13: , 2t , 3t , 42 , 52 , 61 e , 81

Gyak.Vez.:

y — 3x
2z

, 10%:

113:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.3. No.3.
(1) Legyen z = (—2 + 2i)v/2. Mennyi Arg(z?) es |22| ?

A) {45°,16v/2}, B) {45°,16}, C) {45°,8}, D) {-90°,16}, E) {135°,8}

(2) Mennyi a (222 + 4z +2) : (x + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {2z — 2,1}, B) {2z,2}, C) {22 — 3,3}, D) {22 — 4,1}, E) {22 — 2,0}

(3) Legyen 2 — 2i — (2 — 2i)z = —2 — 2i. Mennyi z ?
A)2+2i,B) —1—1i,C) —i,D) 2, E) 1+

(4) Melyek a p(z) = 522 + 4 polinom gyokei?
9 {3310 {300 (G5} 0 {330 {50)

(5) Legyen a = {3,2,1}, b = {2,3,3}. Mennyi ab ?
A) {3,-7,5}, B) 22, C) 15, D) {5,5,4}, E) 14

(6) Legyen z = —/3 —i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60072}7 B) {30073}7 C) {60073}7 D) {30072}7 E) {_150072}

(7) Legyenuz(Q),v:(1).Mennyi(i),hapu—&—qv:(z)?

0 (558w (F) o (BLE)m (0% ) e (7))

(8) Legyen a = {3,2,2}. Mennyi «, ha a es {1, 2,3} megoleges egymésra?
A) 2 B) 712717 C) 7%7 D) 71*233 E) 71725

-5

(9) Legyen $2=20) — 4 —B. Mennyi lehet A, B ?

x2—25 z—a

A) {_2’2}7 B) {074}7 C) {_173}7 D) {175}a E) {276}

(10) Legyen u =2+ 2i, v =4+ i. Mennyi uv — i0 + vo ?
A) 22+ 6i, B) 20 + 8i, C) 23 + 8i, D) 24 + 8, E) 21 + 4i

(11)
w+(-1—dv=1
lu+(1+)v=-2—1
Mennyi v+ v ?
A)-1-4,B)-2,C) -1+, D) —2{,E) 0
12: , 2L , 3L , 4 , Bl , 61 , 73 , 8% , 9%

, 102%:

113:



Gyak.Vez.:

Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN:
Név: Alairas:
0.4. No.4.
(1) Melyek a p(x) = 422 + 2 polinom gyokei?
i i i 1 1 1 i
A) {7ﬁ77ﬁ}7 B) {7ﬁ30}7 C) {ﬁ70}7 D) {ﬁafﬁ}7 E) {772772}

7

(2) Legyen a = {2,1,2}. Mennyi «, ha a es {1, 5,2} megoleges egymésra?
2

A) _L237 B) _%7 C) _%a D) _27 E)

(3) Legyen u =2+ 3i, v =4+ i. Mennyi uv — it + 0o ?
A) 23+ 8i, B) 23+ 114, C) 20 + 8i, D) 23+ 93, E) 21 + 10i

(4) Legyen z = —1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {120°,2}, B) {30°,2}, C) {60°,2}, D) {60°,3}, E) {30°,3}

(5) Legyen 1+ 3i — (2 — 3i)z = 3 — 3i. Mennyi z ?
A)-B4+ 8 B)-0+01,0)-0+4,D)-Z+8 E)-%+4

Gz=5) — 4 4 —£- Mennyi lehet A, B ?

(6) Legyen »—2 = 77,
A) {3,4}, B) {0,1}, C) {1,2}, D) {2,3}, E) {—1,0}

—u+ (1+iv=1

(7)
—lu+ (=14i)v=—1—2

Mennyi v+ v ?
A)-1+414,B)2i,C)—-1—-4,D) -2, E)0

(8) Legyen a = {2,1,1}, b= {3,1,2}, ¢ = {2,3,3}. Mennyi abc ?

A) =5, B) -3, C) =6, D) —4, E) —7

(9) Mennyi a (322 + x +4) : (z + 3) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {3z — 12,31}, B) {32 — 12,29}, C) {3z — 8,28}, D) {3z — 11,24}, E) {3z — 12,25}

(10) Legyen z = 4 + 4i. Mennyi Arg(z3) es |23| ?
A) {45°,256}, B) {135°,256}, C) {45°,128v2}, D) {135°,128/2}, E) {45°,64\/2}

. p o T
, ha pai + qo = ?
(q) A (y)

—_z _ Y _ 2z _ Yy 2z _ Y
o ) o () (1

]|
I

3

, Bl , 62 , 73 , 8%

1L 21

, 102 , 113:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.5. No.5.

(1) Legyen z = 4 + 4i. Mennyi Arg(23) es |23| ?
A) {135°,128v/2}, B) {45°,64v2}, C) {45°,256}, D) {45°,128v/2}, E) {135°,256}

(2) Legyen u =1+, v =4+ 3i. Mennyi uv — i0 + vo ?
A) 21+ 5i, B) 22+14, C) 24 + 54, D) 23+ 3¢, E) 24 + 44

(3) Legyen % =4 4 —B. Mennyi lehet A, B ?

r—a

A) {7173}7 B) {074}7 C) {2’6}7 D) {*272}3 E) {175}

_ (3 _ (0 (P N A
(4) Legyenu—(z),v—(4).Mennyl(q ),hapu—&—qv-(y ) 7
_Sx _ 2z 4z _ 8z J
M (T ) (% ) o (=t )0 (st ) (
1776 176 6 4 1776 1

(5) Legyen a = {1,2,1}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2} megoleges egymésra?
A) —10, B) —14, C) —12, D) —11, E) —13

| coly
o8
~~

(6)
—lu4+(1—d)v=-2+1
—tu+ (1 —dv=-1
Mennyi v+ v ?
A)0,B) —1—4, C) —2i, D) =2, E) —1 +

(7) Mennyi a (2? + 3z + 1) : (z + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {IE - 370}7 B) {I - 37 73}7 C) {:E - 37 *5}3 D) {I - 1v 74}7 E) {1' + 1a 71}

(8) Legyen —1+4 — (3 —3i)z =2 — 2i. Mennyi z ?
A) —3+4i,B)i,C) —2+2i,D) —1,E) 1 —i

(9) Legyen a = {3,2,2}, b= {2,1,2}, ¢ = {1,3,1}. Mennyi ab¢ ?
A) -7, B) -6, C) =8, D) -5, E) —4

(10) Legyen z = —1 —iy/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,2}, B) {60°,2}, C) {—120°,2}, D) {60°,3}, E) {30°,3}

(11) Melyek a p(z) = 422 + 9 polinom gyokei?
8 (50,8 (13,0 (-5.4).0) (10}, B) {-¥.-})

, 10%:

11t



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.6. No.6.
(1) Legyen z = (—2 — 2i)v/2. Mennyi Arg(z3) es |23| ?

A) {45°,64v/2}, B) {45°,32}, C) {135°,32}, D) {45°,64}, E) {—45°, 64}

(2) Legyen @ = ( 411 ),v: ( g ).Mennyi (
(4 ) (420 )of

ISHS]
| w8 N
=
24
=3
]
JF
<
1]
Il
N
NS
—
~

(VIS

(3) Legyen 14+ i+ (1 —3i)z = —1 — 3i. Mennyi z ?
A)3,B)—1,C)2+i,D)i, E) 1—i

(4) Mennyi a (222 4+ 4z + 1) : (z + 3) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {2z,5}, B) {22,9}, C) {22 — 6,9}, D) {2z — 6,4}, E) {22 — 2,7}

(5) Legyen u =3+, v =1+ 2i. Mennyi uv — i0 + vo ?
A) 4+ 6i, B) 6+8i,C) 2+8i, D) 3+8i, E) 2 +4i

(6) Legyen a = {1,3,1}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egymédsra?
A) _L;v B) _Lgf)’a C) _%a D) _%7 E) _%
(7)
i+ (1—dv=1-2i
lu+ (—14+iv=—-2+1
Mennyi v+ v ?
A)0,B) —2,C) —1+1i,D) —2i, E) —1 —i

(8) Melyek a p(z) = 622 + 3 polinom gyokei?
NG5 h B {300 0 {300 D) {555 h B {3 )

(9) Legyen (iﬁ:g) = A+ B Mennyi lehet A, B ?

r—a

A) {1,2}, B) {-1,0}, C) {0,1}, D) {2,3}, E) {3,4}

(10) Legyen z = v/3 4 i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,2}, B) {120°,2}, C) {60°,3}, D) {30°,3}, E) {60°,2}

(11) Legyen @ = {2,1,2}, b= {3,1,2}. Mennyi ab ?
A) {53274}7 B) {0727 71}a C) 147 D) 97 E) 11

, 10%:

111



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.7. No.7.
(1) Legyen z = (—2 — 2i)v/2. Mennyi Arg(z3) es |23| ?

A) {45°,64}, B) {135°,32}, C) {—45°,64}, D) {45°,32}, E) {45°,64v/2}

(2) Legyen u =1+ 2i, v =34 i. Mennyi uv — 0 + ui ?
A)7+5i,B)4+3i,C)5+4i,D) 3+5i, E) 4+ 2i

(3) Legyen a = {3,1,2}, b= {2,1,1}, ¢ = {3,1,2}. Mennyi ab¢ ?
A)0,B) -1,C) 1,D) -2, E) -3

(4) Legyen a = {1,3,3}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2z} megoleges egymésra?
A) _%v B) _L;’ C) _%7 D) _27353 E) _1739

(5) Legyen —1 — 2i+ (—1 — 2i)z = 3 — i. Mennyi z ?
A)-2+8 B)-54+Z C)-£4iD)-I+% E)-1+%

q Y
D(25 ) () e (A% ) () e (5

(7) Mennyi a (222 + 2z + 1) : (x + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {22 — 9,29}, B) {22 — 9,27}, C) {2z — 10,21}, D) {2z — 6,25}, E) {22 — 10,29}

(8)
i+ (—l4+i)v=—i
—lu+(1—i)v=1+2
Mennyi v+ v ?
A) —2i,B) 0,C) =1+, D) =1 —i, E) —2

(9) Melyek a p(z) = 922 + 4 polinom gyokei?
M5 E B 2,20 {300, D) (-2.01 ) (3-3)

(10) Legyen (Tzt5) — 4 4 —B- Mennyi lehet A, B ?

r2—25 T—a

A) {1,2}, B) {2,3}, C) {4,5}, D) {3,4}, E) {0,1}

(11) Legyen z = v/3 +i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,2}, B) {120°,2}, C) {60°,3}, D) {60°,2}, E) {30°,3}

12: , 22 , 3L , 4 , Bl , 63: , Tl , 83: , 9L

, 102:

11t



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.8. No.8.
(1) Melyek a p(z) = 422 + 6 polinom gyokei?

9 (BB {yE -2 (R0 (o) B {iyEo)

(2) Legyen a = {3,2,2}. Mennyi «, ha a es {1, 2,3} megoleges egymésra?
A) 71*213 B) 71*253 C) 7%’ D) 2 E) -1

T2 2

(3) Mennyi a (422 + 4z + 1) : (x + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {4z,6}, B) {4z,5}, C) {4z — 8,6}, D) {4z — 4,9}, E) {4z — 7,5}

(4) Legyen @ = {3,1,1}, b= {1,2,3}. Mennyi a x b ?
A) {1,8,5}, B) -2, C) 8, D) {3,2,3}, E) {1, 8,5}

(5) Legyen z = /3 +i. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {30°,3}, B) {60°,2}, C) {120°,2}, D) {30°,2}, E) {60°,3}

(6) Legyen z = (—2 — 2i)v/2. Mennyi Arg(z?) es |22| ?
A) {90°,16}, B) {45°,16\/2}, C) {45°,8}, D) {135°,8}, E) {45°, 16}

(7) Legyen 1 —i+ (—1 — 3i)z = 3 — 2i. Mennyi z ?
M BB GO LD b ) 4

(8) Legyen 6z—8) _ 4 4 —£- Mennyi lehet A, B ?

2—16 r—a

A) {-1,1}, B) {3,5}, C) {1,3}, D) {0,2}, E) {2,4}

(9)
lu+(—1—ijp=1-2i
—u+ (-1 —d)v=—i
Mennyi v+ v ?
A) —2i,B) —=2,C) =144, D) 0, E) —1 —

(10) Legyenu:((l)),v:(g).Mennyi(z’),hapqu:(‘;)?
W(73)m (Yo () () ()

(11) Legyen u =2+ 4i, v = 3 + 4i. Mennyi uv — iv + vv ?
A) 13+ 15i, B) 9+ 15, C) 11 + 174, D) 12 + 164, E) 9 + 18i

1L 21 31 41, 5L 62: 7L 82: 93:

, 103:

, 112



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.9. No.9.
(1) Legyen z = v/3 + 4. Mennyi Arg(z) es |z| ?

A) {30°,2}, B) {120°,2}, C) {60°,3}, D) {60°,2}, E) {30°,3}

(2) Legyenﬂ((1)),17<§>.Mennyi(‘2>,hapﬁ+q@(Z)?
D (F ) (7)o (FE ) ({22) e (

(3) Legyen z = (2 + 2i)v/2. Mennyi Arg(z?) es |22| ?
A) {45°,16}, B) {90°,16}, C) {45°,8}, D) {45°,16v/2}, E) {135°,8}

wlfeolg
+
whe

(4) Mennyi a (222 +2z + 1) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {2z -3,-1}, B) {22 — 3,-2}, C) {22 — 4, -1}, D) {22 — 4,0}, E) {2z,1}

(5) Melyek a p(z) = 322 + 8 polinom gyokei?

A) {2\@,—2\@}7 B) {—21'\/%,0}, %) {2\@,0}7 D) {_22\@2@\@} E) {—22'\/%7—22’\/%}

(6) Legyen 82—t — _A_ 4 —£- Mennyi lehet A, B ?

r2—1 T—a

A) {0,1}, B) {~1,0}, C) {2,3}, D) {1,2}, E) {-2, —1}

(7) Legyen a = {2,2,2}. Mennyi «, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?
A) —4,B) -5,C) —6,D) =3, E) -7

(8)
—lu+(-1—-dv=1
w4+ (1—djv=—-2+41
Mennyi v+ v ?
A) —1+i,B) =1 —i,C)0,D) -2, E) —2

(9) Legyen u =141, v =14 4i. Mennyi uv — 0 + vo ?
A) 12+ 6i, B) 12+ 5i, C) 8 + 2, D) 10 + 4i, E) 11 + 3i

(10) Legyen a = {3,3,3}, b= {3,3,1}. Mennyi ab ?
A) 213 B) {_676a0}a C) 277 D) {61674}7 E) 19

(11) Legyen 3+ 2i — (2 — 3i)z = —3 —i. Mennyi z ?

A) S5+ B) 4+3,0 5+ D) £+2i,F) &+ %



10

Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.10. No.10.
(1) Legyen u =2+ 3i, v =1+ 4i. Mennyi uv — v + vo ?

A) 4+ 12i, B) 3+ 10i, C) 2+ 8i, D) 54 12i, E) 4 + 11

(2) Legyenﬂ(?),T;<Z>.Mennyi(‘2>,hapﬁ+q@(Z)?
W (o () () (o

(3) Legyen a = {2,3,3}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egymédsra?
A) _%7 B) _2*30, C) _%7 D) _%7 E) _1377

(4) Melyek a p(z) = 722 + 4 polinom gyokei?
WG -3D {0 o {h-5h o {5 Eh e 5o

(5) Legyen z = (—4 + 4i)y/2. Mennyi Arg(z3) es |23] ?
A) {45°,256}, B) {45°,512/2}, C) {135°,512}, D) {45°,512}, E) {135°, 256}

(6) Legyen —3 +1i — (=34 2i)z = —1 + 2i. Mennyi z 7
A)E+5 B E+2 0 3+%D)2+8 E)4+5

(7)
w+ (—14+iv=-2+1
—lu+(1—-d)v=1-2i
Mennyi v+ v ?
A)~1+4i,B) 14, C)~2,D)1+4,E)0
(8) Legyen (6o=20) _ 4 —B. Mennyi lehet A, B ?

7225 z—a

A) {7173}7 B) {175}7 C) {276}7 D) {0’4}’ E) {7272}

(9) Legyen @ = {3,2,3}, b= {2,2,1}. Mennyi ab ?
A) {53474}7 B) {_4a3a2}a C) 9, D) 227 E) 13

(10) Mennyi a (222 + 4z +4) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {2z + 2,2}, B) {2z,6}, C) {2z — 2,1}, D) {2z,1}, E) {2z, -1}

(11) Legyen z = —1 +iy/3. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {30°,2}, B) {30°,3}, C) {60°,3}, D) {120°,2}, E) {60°,2}

12

23 , 3L , 4 , 52 , 61 , 73 , 82 , 9L

, 10%:

11t



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.11. No.11.
(1) Legyen 2+ 2i+ (—1+4)z =2+ 4. Mennyi z 7

A)¥ B)L+i,C)-1-%,D) -3 +% E)0

(2) Legyen z = —2 — 2i. Mennyi Arg(z?) es |2%| ?
A) {135°,4}, B) {45°,8}, C) {90°,8}, D) {45°,8v2}, E) {45°,4}

(3) Legyen u=1+41i, v =2+ 2i. Mennyi uv — 0 + u ?
A) —1+3i,B) 2i, C) 2, D) —2, E) 1 +4i

(4) Legyen a = {3,1,3}, b= {2,1,3}. Mennyia x b ?
A) {Oa?’» 1}7 B) *23 C) {63 1a9}a D) {07 *Sa 1}3 E) 16

(5) Legyen a = {3,2,2}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2} megoleges egymésra?
A) 71*253 B) 717233 C) 7%7 D) 71*273 E) 71729

(6)Legyenu:(2),v:(i).Mennyi(i),hapu—&—qv:(;)?
R AN A T A A T A A
D) (L o (0 ) m (Rt ) m (P

(7) Mennyi a (422 4+ x + 3) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {41'79}7 B) {41'74}7 C) {4£U - 376}7 D) {4xa5}a E) {41'7 10}

(8) Melyek a p(z) = 222 + 4 polinom gyokei?
A) {-iv2,0}, B) {-iv2,—iv2}, C) {v2,0}, D) {v2,—v2}, E) {-iv2,iv2}

(9) Legyen (Bzt6) — A - Mennyi lehet A, B ?

z2—9 r—a

A) {4,6}, B) {0,2}, C) {2,4}, D) {1,3}, E) {3,5}

(10)
—u+ (1 —d)v=-1-2i
—“lu+(1—-dv=-2—1
Mennyi u + v ?
A)0,B)1—-4,C)—-2,D) -1—4, E) -1+

(11) Legyen z = 1 —i+/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,3}, B) {30°,2}, C) {60°,2}, D) {—60°,2}, E) {30°,3}

1t , 22 , 32 , 4t , Bl , 63: ,Th , 8L , 9%

, 103:

11t
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.12. No.12.
(1) Legyen @ = {3,3,1}, b= {3,1,1}. Mennyi @ x b ?

A) —4, B) 13, C) {9,3,1}, D) {2,0, 6}, E) 13.2

(2) Legyen z = 1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {120°,2}, B) {30°,3}, C) {30°,2}, D) {60°,2}, E) {60°, 3}

(3) Legyen z = (—4 — 4i)y/2. Mennyi Arg(z3) es |23| ?
A) {45°,512}, B) {135°,256}, C) {45°,512v/2}, D) {—45°,512}, E) {45°,256}

(4) Melyek a p(z) = 72 + 5 polinom gyokei?

0 {3000 (B0 (Vi B0 (g (i)

—lu+ (1+d)v=—i
—tu+(-1—dv=-1
Mennyi v+ v ?
A)-1+4B)1-4C)0,D) -1—4i, E) -2

(6) Mennyi a (222 + 2z + 3) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {2z — 4,1}, B) {22 — 3,1}, C) {22,3}, D) {2z — 4,0}, E) {22 — 3,5}

(7) Legyenuz(j),vz(g).Mennyi(‘Z)hapu—&—qv:(m)?

_ 3z _ Tz _ 1z z

M () (LR ) o () o (L]
373 373 37 3 3

(8) Legyen % = -4 4 B Mennyi lehet A, B ?

r—a

A) {1,2}, B) {0,1}, C) {3,4}, D) {4,5}, E) {2,3}

<

ol
N———
=
VR

el
+ =8
wle
N———

(9) Legyen a = {3,2,3}. Mennyi «, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?
A) —5,B) -6,C) —7,D) -9, E) -8

(10) Legyen u =2+ 2i, v = 2 + 3i. Mennyi uv — i0 + uw ?
A)3+8i,B)4+9i,C)4+7i,D)5+9i, E) 1+ 9i

(11) Legyen —2 —3i — (14 2i)z = 2 — 2¢. Mennyi z ?
A)-3+4,B) -I+%,0)-8+%,D)-¢+LZ E) £+ %

1t , 2L , 32 , 4 , 53 , 61 GH , 82 , 9L

, 102

, 111



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:
0.13. No.13.
(1)
iu+ (1+iv=-1

—lu+(14+dv=-2—14

Mennyi v+ v ?
A)-2/B) -2, C)0,D) -1+4, E) -1—1

_ 0 _ 4 . (P _ _ T
2) Legyen u = ,0 = . Mennyi , ha pu + qv = ?
(2) Lesy (2) (4> y((l) ree (y)

D (150 (5o ()0 (1) e (1)
AN N AN A i) 0
(3) Legyen a = {3,2,1}, b= {2,2,2}, ¢ = {1,3,3}. Mennyi ab¢ ?

A) -5,B) =6, C) =3, D) -7, E) —4

(4) Legyen u =4 + 3i, v = 2 4 4i. Mennyi uv — i0 4 vo ?
A) 124+ 20i, B) 114194, C) 10 + 214, D) 134 18i, E) 13 + 22i

(5) Melyek a p(z) = 422 + 6 polinom gyokei?

0 {08 ()0 {yEyE 0 (BT By

(6) Legyen —1 — 3i — (14 3i)z = —3 — 2i. Mennyi z 7
A) L_ﬁvB) _%_%a C) _%aD) _%_%7]3) _%_%

10 5

9 r—a

(7) Legyen (392::3) = A+ B Mennyi lehet A, B ?

A) {5,6}, B) {3,4}, C) {2,3}, D) {4,5}, E) {1,2}

(8) Legyen z = (4 + 4i)v/2. Mennyi Arg(z?) es |22| ?
A) {90°,64}, B) {45°,64v/2}, C) {45°,64}, D) {135°,32}, E) {45°,32}

(9) Mennyi a (22 4+ 4z + 3) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {I - 17 _3}7 B) {$ + 370}7 C) {‘T74}7 D) {‘T - 173}7 E) {‘T) _2}

(10) Legyen a = {1,3,1}. Mennyi x, ha a es {1,5, 2} megoleges egymasra?
A) —15, B) —18, C) —19, D) —16, E) —17

(11) Legyen z = 1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {120°,2}, B) {60°,2}, C) {30°,2}, D) {60°,3}, E) {30°, 3}

13: , 23: , 3L , 42 , Bl , 61 , 7% , 82 , 9L

, 10%:

13

11t
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.14. No.14.

_ 1 _ 4 (P _ _ x
= = +qv = ?
(1) Legyen @ (4),1) (0>.Menny1(q>,hapu qU (y)
3

v _ Ly y_o ¥ _
A)(_m_% ),B>(5§_4y >,c>(_x_‘”y )D)(_ﬁzf’y )E
4 16 4 16 4 16 4 16

(2) Melyek a p(z) = 822 + 4 polinom gyokei?
AR A e A e R e A )

(3) Legyen —3 —i+ (=34 1i)z = —1 + 4. Mennyi z ?

A)_%_%7]3)_%_%’0)_%7D)_%_ivE)_%_%

(4) Legyen z = 1 —iv/3. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {60°,3}, B) {60°,2}, C) {30°,2}, D) {—60°,2}, E) {30°,3}

(5) Legyen Gz5) 4 4 —B- Mennyi lehet 4, B ?

r2—-25 r—a

A) {0,1}, B) {2,3}, C) {3,4}, D) {1,2}, E) {-1,0}

(6) Legyen a = {3,1,1}, b= {2,2,3}, ¢ = {2,2,2}. Mennyi abc ?
A) —5,B) =3, C) =7, D) -4, E) —6

(7) Legyen z = (2 + 2i)v/2. Mennyi Arg(z3) es |23] ?
A) {135°,64}, B) {135°,32}, C) {45°,32}, D) {45°,64}, E) {45°,64V/2}

(8) Mennyi a (222 + 4z + 4) : (x + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {2z + 2,2}, B) {2z,—1}, C) {2z — 2,0}, D) {2z,5}, E) {2z — 2,4}

(9) Legyen u=1+4i, v =1+ i. Mennyi uv —iv + u ?
A) 11+ 6i, B) 13+ 44, C) 14+ 3i, D) 12+ 2i, E) 12 + 5

(10) Legyen a = {2,2,2}. Mennyi «, ha a es {1, z, 3} megoleges egymédsra?
A) —3,B) -7, C) -6, D) —4, E) —5

(11)
—iu+(-1—-dv=1
lu+ (-1 —i)v=—i

Mennyi v+ v ?
A) —2,B) —1+1i,C) —2i,D) 0, E) =1 —i

13: 21 3l 41, 52: 61: 72: 8l 92:

Sk

, 101

, 113:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.15. No.15.

q Y
Az _ 5z _ 2z z _ 8z
= < ﬁiy>’B)<y—38§ >’C)(y—35§” >’D)(y—32§” )E)<y—%§>

—u+ (-1—dv=1
lu+(-14+iv=1—-2i
Mennyi v+ v ?
A)-2B)-1+1i,C)-2i,D)0,E) -1 —1

(3) Legyen —1 — 3i + (3 — 3i)z = 2 — 2i. Mennyi z ?
A)3+% B)1+4,C)1+%D) -5, E) 1

(4) Legyen a = {3,3,2}, b = {2,3,2}. Mennyi ab ?
A) 17, B) 22, C) {0,-2,3}, D) {5,6,4}, E) 19

(5) Legyen (Tztl) — A 4 —B- Mennyi lehet A, B ?

r2—1 r—a

A) {4,5}, B) {1,2}, C) {2,3}, D) {0,1}, E) {3,4}

(6) Legyen u =4+ 2i, v =4 4 . Mennyi uv — i0 + vo ?
A) 28+ 9i, B) 28+ 7i, C) 30 + 8i, D) 29 + 10i, E) 31 + 7

(7) Melyek a p(r) = 222 + 7 polinom gyokei?

N N RN )RR WY RY NN Y )

(8) Legyen z = /3 —i. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {30032}7 B) {600a3}a C) {60072}7 D) {300a3}a E) {_3()0;2}

(9) Legyen z = (2 + 2i)v/2. Mennyi Arg(z?) es |22| ?
A) {90°,16}, B) {135°,8}, C) {45°,16v2}, D) {45°,16}, E) {45°,8}

(10) Legyen a = {1,2,1}. Mennyi «, ha a es {1, z, 3} megoleges egymédsra?
A)-1,B) —5,C) =2, D) -4, E) -3

(11) Mennyi a (422 + 3z + 2) : (x + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {4z — 9,11}, B) {4z — 5,12}, C) {4z — 9,10}, D) {4z — 9,15}, E) {4z — 8,11}

13: 23: , 3L , 4L , 52 , 62 ,Th , 8L , 9%

, 10%:

11t
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.16. No.16.

(1) Legyen u =1+ 4i, v =1+ 4i. Mennyi uv — v + vo ?
A) 9, B) 5i, C) —2+7i, D) 8i, E) —1 + 5i

(2) Legyen a = {3,3,1}. Mennyi «, ha @ es {1, z,3} megoleges egymésra?
A) —4,B) -2, C) —5,D) -3, E) —1

(3) Melyek a p(x) = 622 + 8 polinom gyokei?

y{-gohe L aho{sdo{G-5ho{-%-%

(5) Legyen Oool) = 4 4 % Mennyi lehet A, B ?

z2—1 T—a

A) {2,3}, B) {3,4}, C) {5,6}, D) {1,2}, E) {4,5}

(6)
—u+ (-1—dv=1-2i
—lu+(1—dv=1
Mennyi v+ v ?
A)1+4,B)0,C) —2,D) -1+4,E) —1—4

(7) Mennyi a (222 4+ 42 + 1) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {2z — 2,2}, B) {22,3}, C) {22 — 2,-2}, D) {22 +2,—1}, E) {2z,0}

(8) Legyen 3 +2i — (=1 — 2i)z = 3 — 2i. Mennyi z ?

A)-I-iB)-8-40C) -2-% D) -2-8 F)-8_4%

(9) Legyen z = —2 — 2i. Mennyi Arg(z?) es |2?| ?
A) {135°,4}, B) {45°,8}, C) {90°,8}, D) {45°,8V2}, E) {45°,4}

(10) Legyen z = —/3 —i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60032}7 B) {600a3}a C) {30072}7 D) {300a3}a E) {_150032}

(11) Legyen @ = {1,3,2}, b= {3,2,3}. Mennyi ab ?
A) 14, B) {3,6,6}, C) 22, D) 15, E) {4,5,5}

12: , 25 , 3L , 43 , 52 , 63 , Tl , 8% , 9%

, 10%:

11t



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.17. No.17.
(1) Legyen a = {2,1,1}. Mennyi «, ha a es {1, 5,2} megoleges egymésra?

A) =8, B) —6, C) —9, D) —10, E) —7

(2) Legyen v =4+ 2i, v =1+ 3i. Mennyi uv — i0 4 vv ?
A) 6+ 11i, B) 7+ 114, C) 3+ 15i, D) 5+ 134, E) 3 + 11

(3) Melyek a p(x) = 622 + 5 polinom gyokei?

A) {_Zﬁzﬁ} B) {—z\/g i

(e[S}

[FNE]

q
S5z _ 1z _ Iz _ 3z
D () (o () (o
4 4 4 4 4 4 4 4 4

(5) Legyen z = 1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {120°,2}, B) {60°,2}, C) {60°,3}, D) {30°,3}, E) {30°,2}

(6) Legyen —1 — 2i+ (3 + 3i)z = 2 — 2i. Mennyi z ?

NE-5B3+503D) -b-%B)0

(7) Mennyi a (222 + 2z + 4) : (x + 3) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {22 — 8,12}, B) {22 — 8,13}, C) {2z — 4,16}, D) {2z — 8,20}, E) {2z, 13}

8) Legyen {8210 — 4 —B_ Mennyi lehet A, B ?
gy a5 Y

x2—25 T—a

A) {1,3}, B) {2,4}, €) {3,5}, D) {0,2}, E) {-1,1}

(9) Legyen a = {3,1,2}, b = {2,1,2}. Mennyi ab ?
A) 14a B) {57274}7 C) {07_2a l}a D) 117 E) 9

(10)
—lut+(1—-d)v=i
iu+ (1 —ijv=-1

Mennyi v+ v ?
A)-1-4,B) -1+, C) —2i,D) 0, E) —2

(11) Legyen z = (—2 + 2i)v/2. Mennyi Arg(z3) es 23] ?
A) {135°,64}, B) {45°,32}, C) {45°,64}, D) {45°,64v/2}, E) {135°,32}

1 , 22 , 3L , 43 , 5l , 61 ,Th , 82 , 9L

} o {(ViyTb {yEoh o (/50

L]
N——

, 112

17
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.18. No.18.
(1) Legyen z = —1 — iy/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?

A) {30°,3}, B) {60°,2}, C) {60°,3}, D) {~120°,2}, E) {30°,2}

2)
—lu+ (14+iv=2—1
u+ (-l+iv=1
Mennyi v+ v ?
A)-2B)0,C) —2i, D) -1+4, E) -1—1

(3) Legyen u =4+ 4i, v =2+ 2i. Mennyi uv — iv + vv ?
A) 6+ 144, B) 8 + 124, C) 5+ 134, D) 7+ 13i, E) 4 + 134

(4) Legyen a = {2,2,1}. Mennyi «, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?
A) I B) _%7 C) _%7 D) _gv E) _%

—
(5) Melyek a p(z) = 622 + 4 polinom gyokei?

Y {-s-iE Vs vk o (Yol o {-ih o e {-iy iy

(6) Legyen (iﬁfi) = A+ B Mennyi lehet A, B ?
A) {_1?2}? B) {174}7 C) {_27 1}7 D) {073}5 E) {275}

(7) Legyen a = {3,1,2}, b= {3,2,2}, ¢ = {1,2,3}. Mennyi ab¢ ?
A)4,B)5,C)8 D)6, E)7

(8) Legyen 3 — 3i — (2 — 2i)z = 2+ 2i. Mennyi z ?
A)1-3B)1-4,C)2-2 D)3 -2,E)3—i

(9) Legyenuz( 1),1}:((1)>.Mennyi(‘2>,hapu+qv=(§)?
9 (L8 ) (L) o (L) () e (Y

(10) Mennyi a (322 + z +4) : (z + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {3z — 14,45}, B) {3z — 11,48}, C) {3z — 14,44}, D) {3z — 15,46}, E) {3z — 15,50}

(11) Legyen z = —4 + 4i. Mennyi Arg(z3) es |23| ?
A) {135°,64v/2}, B) {45°,64v/2}, C) {135°,256}, D) {45°,128v/2}, E) {45°,256}

1L

23: , 32 , 4 , Bl , 62 ,Th , 8% , 93 , 10%:

112:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.19. No.19.
(1) Legyen a = {2,1,3}. Mennyi «, ha @ es {1, 5,2} megoleges egymésra?

A) _?v B) _%7 C) _Lg?a D) _%7 E) _Lis()

(2)
iu+ (1 —dv=—i
—lu+(-1—49)v=-1+2i
Mennyi u + v ?
A)—2,B) —1+1i,C) —2i,D) 0, E) =1 —i

(3) Legyen a = {2,3,2}, b= {2,2,1}. Mennyia x b ?
A) {_1727_2}v B) _17 C) {47672}7 D) {_17_2a _2}7 E) 12

(4) Legyen z = v/3 —i. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {60°,3}, B) {30°,2}, C) {60°,2}, D) {—30°,2}, E) {30°,3}

(5) Legyen z = (4 — 4i)\/2. Mennyi Arg(z3) es |2%| ?
A) {45°,512}, B) {45°,512v/2}, C) {45°,256}, D) {135°,256}, E) {—135°,512}

_ (3 _ (0 (P I A
(6)Legyenu-(4),v—<4>.Menny1(q),hapu+qv—(y).
iz _ 2 _ s _sz z
N ( 2ty ) (4 )0 (W Th )0 (L% ) e ()
3 T 1 173 1773 173 173

(7) Melyek a p(x) = 922 + 8 polinom gyokei?

0 {0} 00 {2450}, 0 {5,245} p 6. -29) 4. 25)

+

(8) Legyen (;§:Q> =4 4 -B- Mennyi lehet A, B ?

9 r—a

A) {3,6}, B) {1,4}, C) {2,5}, D) {0,3}, E) {-1,2}

(9) Legyen 2 — i — (—3 — 3i)z = —2 — 2i. Mennyi z ?
B A4 B) E+h O D) B f Y
(10) Legyen u =2+, v =1+ 3i. Mennyi uv — v + vo ?

A) 447, B) 4+ 4i, C) 8+ 4i, D) 6 + 6i, E) 5+ 8i

(11) Mennyi a (22 4+ x +4) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {x — 4,0}, B) {z - 3,5}, C) {z — 1,2}, D) {z,4}, E) {x — 4,6}

1t , 23: , 3L , 4t , 52 , 63 ,Th , 82 , 9% , 10%:

, 111

19
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.20. No.20.
(1) Legyen z = (—2 — 2i)v/2. Mennyi Arg(z3) es |23| ?

A) {—45°,64}, B) {45°,32}, C) {45°,64Vv2}, D) {135°,32}, E) {45°,64}

(2)
lu+ (=14+i)v=2+1
—iu+(—14+ip=1
Mennyi v +v 7
A)-14+4,B)-2,C)1-4D)0,E) -1—14

(3) Legyen 1 4+i — (=1 —2i)z =14 ¢. Mennyi z ?
A) =2+, B)0,C)2+2i, D) 2+i, E) —2—i

(4) Legyenﬂ_(g),f;_<(1)>.Mennyi(§>,hapa+q5_(;0)?
9 ()5 ) o () () ()

(5) Mennyi a (222 + x + 3) : (z + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {2z,6}, B) {2x,8}, C) {22,13}, D) {2z — 3,9}, E) {2z,11}

[V

(6) Legyen a = {3,1,2}. Mennyi «, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?
A) =8, B) —11, C) —10, D) -9, E) —12

(7) Legyen u =4+, v =3 + 4. Mennyi uwv —i0 +ut ?
A) 29+ 2i, B) 25 + 2i, C) 26 + 3i, D) 25 + 3i, E) 27 + 4i

(8) Legyen a = {1,2,3}, b= {3,3,1}, ¢ = {2,1,2}. Mennyi abc ?
A) —12, B) —15, C) —14, D) —11, E) —13

(9) Melyek a p(z) = 822 + 9 polinom gyokei?

A {21 B {25 O {320h D {3 2} B) {5250}

(10) Legyen 2l — A —B. Mennyi lehet A, B ?

r2—1 z—a

A) {Qa?’}a B) {374}’ C) {_1’0}’ D) {Ov 1}7 E) {132}

(11) Legyen z = 1 —i+/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,2}, B) {—60°,2}, C) {60°,3}, D) {30°,2}, E) {30°,3}

12 , 23 , 3L , 43 , 5l , 61 T , 8% , 9L

, 10%:

, 111



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.21. No.21.
(1) Legyen @ = {1,3,2}, b= {1,1,1}. Mennyi @ x b ?

A){1,1,-2},B) 0, C) 6, D) {1,3,2}, E) {1,—-1,-2}

(2)
—iu+ (=1 — i) =i
lu+(-1—-dv=1
Mennyi u + v ?
A)0,B) —2i,C) =2, D) -1+4, E) -1 —1

(3) Legyen —2 +1i — (3 — 3i)z = —3 4 3i. Mennyi z ?
MEBIHEO - 4D) -8 -1+

(4) Legyen z = —1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,2}, B) {120°,2}, C) {60°,3}, D) {30°,3}, E) {30°,2}

(5) Melyek a p(z) = 222 + 5 polinom gyokei?
D WEAE 9 {yEoh 0 (o) o) [ {/E /)

(6) Legyen a = {3,2,3}. Mennyi «, ha @ es {1, 5,2} megoleges egymésra?
A) _17307 B) _27327 C) _ga D) _L??a E) _LBG

oot

(7) Mennyi a (222 + 2z + 2) : (z + 3) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {22,138}, B) {2z — 4,14}, C) {22,17}, D) {2z,15}, E) {2z,10}

(8) Legyen - —£- Mennyi lehet A, B ?

z2—9 T—a

A) {7171}7 B) {173}7 C) {072}7 D) {2’4}’ E) {7270}

_ 0 _ 3 . _ _
(9)Legyenu:(2),1):(4).Mennyl(g)hapu—&-qv: ;)‘7
Y _ y _ bz y _ 4z y_ 2 y_z
A) ( 2 >7B)< 2w3 ),C) ( 2 ;1:3 >7D) < 2 T 3 )7E) ( 22"3 )
0 -3 -3 3 53

(10) Legyen u =1+, v =2+ 4i. Mennyi uv — i0 4+ vo ?
A) 12+ 6i, B) 15 + 6i, C) 13+ 5i, D) 12 + 5, E) 14 + 4i

]

(11) Legyen z = (2 — 2i)v/2. Mennyi Arg(z®) es |23 ?
A) {-135°,64}, B) {45°,64\/2}, C) {45°,64}, D) {45°,32}, E) {135°,32}

1L

, 23 , 3L , 4 , Bl , 61 , Tl , 82 , 93 , 102:

112:
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.22. No.22.
(1) Legyen 3+ i — (2 + 3i)z = —2 4 3i. Mennyi z ?
3 _ 17 6 _ 17 2 _ 17 4 _ 19 5 _ 17
M- 1585065 Do 8B 51
(2)
—iut (—1— i) =2+
lu+(-1—i)v=1+2i
Mennyi u + v ?
A) ~1+4,B) -1 -4, C) —2i, D) —2, E) 0

(3) Legyen (Gz=3) — A 4 —£- Mennyi lehet A, B ?

r2—1 T—a

A) {174}’ B) {_172}7 C) {_27 1}7 D) {275}5 E) {073}
(4) Melyek a p(z) = 622 + 3 polinom gyokei?

M (b B {500} O {5 b D {300} B {- —)

(5) Mennyi a (2? + 4x +4) : (z + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {I + 270}7 B) {I - 27 74}7 C) {‘T - 27 73}5 D) {l‘ - 13 71}7 E) {$73}

(6) Legyen z = v/3 —i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,3}, B) {—30°,2}, C) {60°,3}, D) {60°,2}, E) {30°,2}

(7) Legyen a = {1,3,1}. Mennyi z, ha a es {1, 5, 2z} megoleges egymédsra?
A) —18, B) —19, C) —16, D) —15, E) —17

(8) Legyen a = {1,2,3}, b= {1,3,3}. Mennyi ab ?
A) 14, B) 19, C) {-3,0,1}, D) {1,6,9}, E) 16

(9) Legyen u =2+ i, v =2+ 3i. Mennyi uv — 0 + u ?
A) 2+7i, B) 1+5i, C) 3+6i, D) 4+ 5i, E) 2+ 5i

q
42 ¥ Y2 x+ 4 Y3z
V(A ) (L)oo L ) o (k) e ()
4 8 4 8 4 8 4 8 4 8

(11) Legyen z = 2 — 2i. Mennyi Arg(z®) es 23| ?
A) {45°,32}, B) {135°,32}, C) {—135°,16v2}, D) {45°,8V2}, E) {45°,16v2}

1t , 23 , 3% , 4 , Bl , 61 , Tl , 81 , 9% , 103:

112:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.23. No.23.
(1) Legyen u=1+14, v =3 + 3i. Mennyi uv — i + ut ?

A) —=1+43i,B) 144, C) i, D) 1+2i, E) =2+ 4i

(2) Legyen z = —1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,2}, B) {120°,2}, C) {30°,3}, D) {30°,2}, E) {60°,3}

(3) Legyen z = (4 + 4i)v/2. Mennyi Arg(z?) es |22| ?
A) {45°,64}, B) {45°,32}, C) {90°,64}, D) {135°,32}, E) {45°,64V2}

(4) Legyen 3 — 3i — (2 + 3i)z = 2 — 3i. Mennyi z ?

1 . 3 . . 9 3 2%
A)ﬁ_ling)ﬁ_%gac)_ligvD)ﬁ_ﬁ7E)_é

_ 4 _ 4 (P _ _ T
5) L = ,U = .M , h +q0 = ?
(5) Legyen u (O) v <1> enny1<q> a pu + qv (y)
Y

D () (o () () (s

(6) Mennyi a (222 + 42 + 3) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {22 — 2,0}, B) {22 — 2,-3}, C) {2z,2}, D) {22 — 2,1}, E) {2z + 2,1}

(7) Legyen a = {2,3,1}, b= {3,2,3}. Mennyi ab ?
A) {6,6,3}, B) 22, C) 14, D) {5,5,4}, E) 15

(8) Legyen a = {2,2,3}. Mennyi «, ha a es {1, 5,2} megoleges egymésra?
A) -3,B) —6,C) —4,D) -5, E) -7

(9) Melyek a p(z) = 722 + 4 polinom gyokei?
SACADRA R e A AR e R e )

(10)
—iu+ (-1 —ijv=—-1
—lu+ (1+d)v=—i
Mennyi v+ v ?
A) —1+1i,B)—2,C)0,D) 1 —4, E) -1 —i

(11) Legyen Gotd) — 4 4 % Mennyi lehet A, B 7

r2—4 z—a

A) {_1’1}7 B) {375}7 C) {1’3}’ D) {234}7 E) {0a2}

12 21 , 32 , 4% , 53 , 65 ,Th , 8L , 9L

, 103:

112:
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.24. No.24.
(1) Melyek a p(z) = 722 + 2 polinom gyokei?

A) {\/g,O}, B) {\@—\@} C) {—i\/g,o}, D) {—i %-z\@} E) {_Z\@Z %}

q Y
(g o (A5 ) (20 )» (L)

(3) Legyen a = {3,3,1}, b= {2,2,1}. Mennyia x b ?
A) 13, B) {6,6,1}, C) {1,-1,0}, D) 0, E) {1,1,0}

=
7N
[‘\91\3\@
&
I oo
‘w%%
<
~__
us)

(4) Legyen z = —2 + 2i. Mennyi Arg(z?) es |2?| ?
A) {45°,8v2}, B) {45°,4}, C) {45°,8}, D) {135°,4}, E) {-90°,8}

(5) Legyen 6z410) _ A —£- Mennyi lehet A, B ?

r2—25 r—a

A) {1,3}, B) {3,5}, C) {~1,1}, D) {2,4}, E) {0,2}

(6) Mennyi a (222 + 3z + 1) : (z + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {2z,—1}, B) {2z — 5,5}, C) {2z,6}, D) {22 —5,—1}, E) {22 — 1,3}

(7) Legyen z = —/3 — 4. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,2}, B) {-150°,2}, C) {30°,2}, D) {30°,3}, E) {60°,3}

(8) Legyen u=1+14, v =1+ 3i. Mennyi uv —iv + uu ?
A)—1+42i,B) —2+4i,C) -2+, D) —1+4+4i, E) -3+ 3i

(9) Legyen a = {1,2,2}. Mennyi «, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?

A) _L;v B) _171’ C) _%a D) _%a E) _%

(10) Legyen 1 —¢ — (—3 — 24)z = —2 — 3i. Mennyi z ?
A) =2 —i,B) 1+2i, C) —=2+2i, D) 2i, E) —1

(11)
iu+ (1 +i)v=—i
lu+(-1—-ijv=1
Mennyi v+ v ?
A) =2, B) —2i,C) =144, D) -1 —i, E) 0
1t , 23 , 3t , 42 , 52 , 65 e , 82 , 9! , 10t

113:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.25. No.25.
1)
lu+(1+dv=2+1
w+(1+idv=1+2:
Mennyi v+ v ?
A)0,B)2,C)—1—i,D) 2, E) —1+i

(2) Legyen —1 — 3i — (=1 — 2i)z = —1 + 4. Mennyi z ?
A)I+8 B)S+8 C)¢+¥ D) I+4,E) E+¢

_ (1 (2 . [ D _ ~_ ([ ® ),
(3) Legyen u = ( 0 ), = < 1 ).Mennyl ( 7 ),hapu+qv— ( Y ) 7
2x — 2y T — 2y —2x — 2y —x —2y 3z — 2y
A < vty )’B) ( y )’C) ( y -3z >’D) ( y— 2 )’E) ( 2z +y )
(4) Legyen z = (4 — 4i)v/2. Mennyi Arg(z3) es |23] ?
A) {~135°,512}, B) {45°,256}, C) {45°,512}, D) {135°,256}, E) {45°,512\/2}

<

(5) Legyen (Bz=5) — A 4 —£- Mennyi lehet A, B ?

r2—25 T—a

A) {1,2}, B) {-1,0}, C) {3,4}, D) {0,1}, E) {2,3}

(6) Legyen a = {2,1,1}, b= {3,3,1}, ¢ = {3,2,3}. Mennyi abc ?
A)3,B)5,C)2,D)4,E)6

(7) Legyen z = /3 +i. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {30°,2}, B) {120°,2}, C) {30°,3}, D) {60°,3}, E) {60°,2}

(8) Melyek a p(z) = 922 + 2 polinom gyokei?

0 {48} B {80}, 0) (o) D) {0} ) {6 F)

(9) Legyen u =4+ 4i, v = 34 i. Mennyi uv — i0 + vo ?
A) 19 + 123, B) 18 + 14i, C) 17 + 13, D) 15+ 11i, E) 19+ 11i

(10) Legyen a = {3,1,3}. Mennyi z, ha a es {1,5, 2} megoleges egymésra?
A) _%v B) _L;v C) _%7 D) _%7 E) _%

(11) Mennyi a (22 + 4z + 2) : (z + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {x —4,-2}, B) {x — 4,1}, C) {x — 3,0}, D) {x — 4,1}, E) {«,2}

13:

, 2L , 33 , 42 , 52 , 61 , Tl , 8% , 92 , 10%:

11t
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.26. No.26.
(1) Melyek a p(z) = 322 + 7 polinom gyokei?

9 (50} 8 (/5ayEh 0 Bk {E -k o)

_ 0 _ 4 (P _ _
2) L = ,U = .M ,h +qv =
(2) Legyen @ (l)v <4> enny1(q> a pu + qu (y

D) () o () () e (5F)

(3) Legyen (z—8) _ A 4 —£- Mennyi lehet A, B ?

2—16 T—a

A) {-2,0}, B) {0,2}, C) {-1,1}, D) {1,3}, E) {2,4}

8
N——
B

(4) Legyen a = {2,1,2}. Mennyi «, ha a es {1, 5,2} megoleges egymésra?
A) _%7 B) _12737 C) _%7 D) _%7 E) _%

(5) Legyen a = {3,3,3}, b= {3,3,2}. Mennyi ab ?
A) {-3,3,0}, B) {6,6,5}, C) 22, D) 27, E) 24

(6) Legyen 24+ i — (1+4)z =2+ 3i. Mennyi z ?
A) —2—2i, B) —2i, C) 0,D) —1 —i, E) —3 — 2i

(7) Legyen u =4 + 3i, v = 2 4 2i. Mennyi uv — i0 4+ vv ?
A) 9+ 13i, B) 8 +12i, C) 10+ 14i, D) 6 + 114, E) 6 + 14i

(8) Legyen z = (2 + 2i)v/2. Mennyi Arg(z%) es |23] ?
A) {135°,32}, B) {135°,64}, C) {45°,32}, D) {45°,64v2}, E) {45°,64}

(9)
u+(—1—i)v=—-2+41
lu+(1—dv=-1
Mennyi v+ v ?
A)—1—i,B) —1+44i,C) -2, D) —2i, E) 0

(10) Legyen z = 1 —iy/3. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {60032}7 B) {300a3}a C) {60073}7 D) {_60072}» E) {300a2}

(11) Mennyi a (422 + x + 2) : (z + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {4z — 15,62}, B) {4z — 19,58}, C) {4z — 19,60}, D) {4z — 19,64}, E) {4z — 19,66}



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.27. No.27.
1)
—“lu+ (-1+dv=1
w+ (—1—iv=—-2+14
Mennyi v+ v ?
A) —1+i,B) —2i,C) 0,D) =2, E) —1 —i

(2) Mennyi a (422 + 4z + 2) : (z + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {4z — 4,10}, B) {4z — 8,8}, C) {4z,6}, D) {4z,11}, E) {4 — 7,7}

(3) Legyen a = {2,2,2}. Mennyi «, ha a es {1, 2,3} megoleges egymésra?
A) —4,B) -5, C) —3,D) -7, E) —6

(4) Legyen Urt10) _ 4 4 % Mennyi lehet A, B ?

z2—-25 T—a

A) {_171}7 B) {173}7 C) {274}7 D) {_an}a E) {072}

(5) Legyen 3 —i+ (3 +3i)z =1+ 3i. Mennyi z ?
A)5:B)§+3C) 3, D)3+ E) §+F

(6) Melyek a p(z) = 922 + 9 polinom gyokei?
A) {72.’0}’ B) {71.’ 72.}7 C) {1771}’ D) {71'72.}7 E) {1’0}

(7) Legyen @ = {3,3,1}, b= {2,3,1}. Mennyi @ x b ?
A) {Oa 173}7 B) {07_1a3}a C) {6a9a l}a D) 167 E) 2

(8) Legyen u =4+ 4i, v =4+ 2i. Mennyi uv — iv + vv ?
A) 27 +19i, B) 26 + 204, C) 27 + 18i, D) 24 + 214, E) 28 + 19¢

(9) Legyen z = —1 — iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60012}7 B) {_1200a2}a C) {30072}7 D) {600a3}a E) {3()0’3}

_ (1 (3 (P I A
(10) Legyenu—(3),11—(0).Menny1(q),hapu+qv—(y ) 7
¥y _ ¥y _3 ¥y _9 + ¥ Yy
(A ) e (A% o ( B ) o (2 ) e (L)
379 379 379 379 379

(11) Legyen z = (—2 — 2i)v/2. Mennyi Arg(z?) es [2?| ?
A) {45°,8}, B) {135°,8}, C) {90°,16}, D) {45°,16v/2}, E) {45°,16}

13:

, 2L , 3L , 42 , 5l , 61 , Tl , 82 , 9L , 103:

112
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.28. No.28.
M)
—lu+ (-1+dv=1
—iu+ (1 —d)v=—i
Mennyi v+ v ?
A) —1+i,B) =1 —i,C)0,D) -2, E) —2i

(2) Legyen 14+ i — (2+ 3i)z = —1 — 3i. Mennyi z ?
A)+3 BB+ L ) E+L D) BE S+

(3)Legyenﬂ:( ),ﬁz(i).Mennyi( ),hapﬁ—&—qz‘;z(j)?
3z _ Y z_ Y _z _ Y z _ Y r—Y
V(D ()0 (58 m (55)m (520)
7R 471 47 4 4 2771

(4) Legyen a = {2,3,3}. Mennyi «, ha a es {1, 5,2} megoleges egymésra?
A) _%4’ B) _27367 C) _%7 D) _2730a E) _%

(=N
ESHS]

a8

(5) Mennyi a (322 + 42z + 1) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {3z — 3,3}, B) {3z — 3,2}, C) {3z,2}, D) {3z —3,—-1}, E) {32+ 1,0}

(6) Legyen z = 2 — 2i. Mennyi Arg(2?) es |2?| ?
A) {45°,8}, B) {45° 8v/2}, C) {45°,4}, D) {—90°,8}, E) {135°, 4}

(7) Legyen z = 1+ iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {120°,2}, B) {30°,3}, C) {60°,3}, D) {60°,2}, E) {30°,2}

(8) Legyen u =1+ 4i, v =2+ 2i. Mennyi uv — v + u ?
A) 7+6i, B) 11+ 9i, C) 8 + 94, D) 9+ 8i, E) 10 + 7

(9) Legyen a = {1,2,3}, b= {3,3,3}, ¢ = {1,2,1}. Mennyi ab¢ ?
A)6,B)5,C)3, D)7, E)4

(10) Legyen (iﬁ:g) = A+ B Mennyi lehet A, B ?

r—a

A) {07 1}7 B) {1)2}> C) {_170}’ D) {_27_1}7 E) {273}

(11) Melyek a p(z) = 922 + 8 polinom gyokei?
o {2222} ) {22 0}, 0) {22,222} p) {22, 22 m) {220}

13: , 26 , 33 , 4 , Bl , 62 , Tl , 82 , 9 , 102



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.29. No.29.
(1) Legyen —1 — 3i — (=2 4 3i)z = —3 — 2. Mennyi z ?

6 51 8 21 6 67 7 41 5 317
A)-13-15B) —15-1%50-53-1%D 5-138 51

(2) Legyen u =2+ 3i, v =14 i. Mennyi uv — i0 + vo ?
A) —2+34,B) 4i, C) 14+ 2i, D) 2+ 67, E) 1+ 64

(3) Melyek a p(z) = 322 + 9 polinom gyokei?
A) {V3,—V3}, B) {-iV3,0}, C) {—iv3,-iv3}, D) {V3,0}, E) {—iV3,iv3}

(4) Legyen z = (2 — 2i)v/2. Mennyi Arg(z3) es |23] ?
A) {45°,64v/2}, B) {—135°,64}, C) {135°,32}, D) {45°,64}, E) {45°,32}

(5) Mennyi a (22 4+ 4z + 4) : (z + 3) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {I - 174}7 B) {SC + 17 1}5 C) {$ - 274}7 D) {$ - 27 _1}7 E) {‘T - 370}

(6)
—u+ (-1 —d)v=—i
—lu+(14+i)v=—-1+2i
Mennyi v+ v ?
A) —1+1i, B) —2i,C) =2, D) 0, E) —1 —i
(7) Legyen a = {3,1,3}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2z} megoleges egymé&sra?
A) =%, B)—%,0) ¥, D) -4 E) -1

3 3

(8) Legyen z = 1 —i\/3. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {-60°,2}, B) {30°,2}, C) {60°,3}, D) {30°,3}, E) {60°,2}

_ 4 _ 4 . (D _ _ T
9) L = ,U = .M , h +qv = ?
(9) Legyen @ (0) v <1> enny1<q) a pu + qv (y)
5z 1llx Tx z 3z
7Y 1 Y - Y 7Y —1
v E e (R o (L o () e (0

(10) Legyen (i§:4) = A+ B Mennyi lehet A, B ?

4 r—a

A) {1’3}7 B) {2’4}7 C) {_17 1}” D) {072}’ E) {_2’0}

(11) Legyen a = {3,2,1}, b= {3,3,1}. Mennyi ab ?
A) {_17073}7 B) {6a5a2}7 C) 19, D) 16, E) 14

1t , 22 , 3L , 42 , Bl , 63: , Tl , 8% , 93

, 102:

11t
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:

0.30. No.30.
(1) Legyen z = —2 — 2i. Mennyi Arg(z?) es 22| ?

A) {90°,8}, B) {45°,8}, C) {45°,4}, D) {135°,4}, E) {45°,8/2}

(2)
iu+ (1 +i)v=—i
lu+(14+iv=1
Mennyi v +v 7
A)-1-4,B) =2i,C) =2, D) -1+, E) 0

(3) Legyen z = /3 +i. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {30°,2}, B) {60°,2}, C) {30°,3}, D) {120°,2}, E) {60°, 3}

(4) Melyek a p(z) = 522 + 2 polinom gyokei?
0 {E0b 0 {5 -0y} 0 {-ayEo} o {-oyRayE)m (B )

(5) Legyen u =2+ 2i, v =1+ 4i. Mennyi uv — v + vo ?
A) 6+ 8i, B) 9+8i, C) 7+ 9i, D) 9+ 7i, E) 6+ 11

(6) Legyen a = {3,3,3}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egymédsra?
A) =5, B) -4, C) -3, D) -7, E) -6

(7) Legyen —1 — 3i — (2 — 2i)z = —1 4+ i. Mennyi z ?
A) —2i,B)1—i,C) —1+i, D)2, E) —1—3i

(8) Legyenuz(1),v:(é).Mennyi(‘:;),hapu—&—qv:(z)?
- + -3 —2
(s ) (st o (¥ )o(L0y ) e (%)
272 2 T2 2 T2 272 2 T2

(9) Legyen @ = {1,1,1}, b= {2,3,1}. Mennyi @ x b ?
A) {-2,1,1},B) 0, C) {-2,-1,1}, D) {2,3,1}, E) 6

(10) Legyen Gz=5) 4 4 —£- Mennyi lehet A, B ?

r2—25 r—a

A) {172}7 B) {2)3}> C) {05 1}7 D) {_1’0}’ E) {_2)_1}

(11) Mennyi a (2% + 4z +4) : ( + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {x - 3,6}, B) {x — 4,6}, C) {x — 4,3}, D) {z — 3,5}, E) {=,4}

12: , 23: , 3L , 4t , 52 , 61 ,Th , 83 , 9L , 10%:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.31. No.31.
(1) Melyek a p(z) = 522 + 5 polinom gyokei?

A) {_i’ _i}’ B) {170}7 C) {1’ _1}7 D) {_i70}> E) {_i,i}

(2) Mennyi a (422 + 2z + 3) : (x + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {4z — 17,63}, B) {4z — 18,62}, C) {4z — 14,59}, D) {4z — 17,55}, E) {4z — 18,60}

(3) Legyen u =3+ 3i, v =4+ 3i. Mennyi uv — 0 + uti ?
A) 17+ 193, B) 16 + 15i, C) 17 + 18i, D) 18 + 17i, E) 20 + 15i

(4) Legyen z = —2 + 2i. Mennyi Arg(z?) es |2?| ?
A) {450a4}a B) {135074}7 C) {_90078}7 D) {45058}v E) {45078\/5}

(5) Legyen a = {2,2,1}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2} megoleges egymésra?
A) —14, B) —11, C) —15, D) —12, E) —13

(6) Legyen Bz—8) _ A 4 —£- Mennyi lehet A, B ?

2—16 T—a

A) {3,5}, B) {1,3}, C) {4,6}, D) {0,2}, E) {2,4}

(7) Legyen z = —/3 +i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,3}, B) {150°,2}, C) {30°,2}, D) {30°,3}, E) {60°,2}

(8)Legyenuz(g),v:(}l).Mennyi(‘:;),hapu—&—qv:(z)?
Tz _ Y x _ Y 5z _ Y z_ Y _z_ Y
W (5 E)m (48 Yo (33 )m(4)
1T 171 171 1 172

lu+(-14+iv=1-2i
iu+ (1+i)v=—i
Mennyi v+ v ?
A)-1+4B)0,C) —2¢,D) -1 —14, E) —2

(10) Legyen a = {2,3,1}, b= {2,2,3}. Mennyi @ x b ?
A) {7,4,-2}, B) {4,6,3}, C) 1, D) {7,—4,—-2}, E) 13

(11) Legyen —1 — i+ (=24 2i)z =1 — 3i. Mennyi z ?
A)1-2,B) -1,C)1—i,D) —2 i, E) -2+

31
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.32. No.32.
(1) Legyen u =3+, v =4+ i. Mennyi uv — i + u ?

A) 2241, B) 20+ 3i, C) 21 44, D) 18 + 2i, E) 19 4 5i

(2) Legyen Gztd) — 4 4 —B- Mennyi lehet A, B ?

z2—9 r—a

A) {-1,0}, B) {2,3}, C) {3,4}, D) {1,2}, E) {0,1}

(3) Mennyi a (422 + 3z +4) : (z + 3) osztas hanyadosa es maradeka?

A) {4z — 12,34}, B) {4z — 12,27}, C) {4z — 13,29}, D) {4z — 12,30}, E) {4z — 9,31}

(4) Legyen 2 — 2i — (=2 — 3i)z = —1 — 2i. Mennyi z ?
A~ + 35 B) —5+ 350 -5+ D) GG B o

(5) Legyen z = 1 —i\/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,2}, B) {60°,3}, C) {30°,3}, D) {—60°,2}, E) {30°,2}

_ 4 _ 1 . (D _ _ T
6) L = ,U = .M , h +qv = ?
(6) Legyen @ (l)v <O> enny1(q> a pu + qu (y)

A ( —yxi—foy )’B) ( —%;Eiy )’C) < x—y4y )’D) ( y—jllf )’E) ( Q;iZy

(7) Legyen a = {1,2,1}. Mennyi «, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?
A)-5,B)-1,C) —=2,D) -4, E) -3

(8) Legyen a = {3,3,3}, b= {1,3,2}. Mennyi ab ?
A) 14, B) 18, C) {-3,-3,6}, D) 27, E) {3,9,6}

(9) Melyek a p(x) = 3z + 3 polinom gyokei?
A) {1’ _1}’ B) {_i>i}7 C) {170}7 D) {—i,O}, E) {_ia _i}

(10)
—iu+ (1+i)v=-1
lu+(1+i)v=-2—1
Mennyi v+ v ?
A)0,B) —2i,C) =1 —i,D) —1+1i, E) -2

(11) Legyen z = (2 — 2i)v/2. Mennyi Arg(z%) es 23] ?
A) {135°,32}, B) {45°,64}, C) {45°,64v/2}, D) {45°,32}, ) {—135°, 64}

12 , 22 , 3L , 4 , Bl , 63 , Tl , 8% , 9L

, 103:

112



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.33. No.33.
(1) Legyen @ = ( g ),v: ( ;1 ).Mennyi ( ]q) ),hapu+qv:(
I x

Yy _ 3z Y Yy _
A)<3_x4 ),3)(4;;3 >’C)<3z
4 4 4

(2) Legyen Bz—d) — A 4 % Mennyi lehet A, B ?

2—16 T—a

A) {3,4}, B) {0,1}, C) {1,2}, D) {-1,0}, E) {2,3}

(3) Legyen z = v/3 + 4. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {60°,2}, B) {30°,3}, C) {120°,2}, D) {60°,3}, E) {30°, 2}

(4) Legyen u =3+ i, v =4 4 3i. Mennyi uv — i0 + vo ?
A) 29 +8i, B) 32+ 104, C) 29+ 7i, D) 31 +9¢, E) 30 + 114

(5) Melyek a p(z) = 522 + 2 polinom gyokei?

Y E XN RN SN E) SR NG RY Nt

(6) Legyen —3 — 2i+ (—1 — 3i)z = —2 — 2. Mennyi z ?
A)-t+5,B) -3 +i,C) —1+£,D) 5, E) —+ &

(7)
—u+(1—dv=1
lu+ (—14+i)v=—i
Mennyi v+ v ?
A) —1—1i,B)1+4,C)0,D) —1+4, E) 2

(8) Legyen @ = {2,1,3}, b= {3,3,1}. Mennyi a x b ?
A) {6,3,3}, B) {-8,7,3}, C) {-8,-7,3}, D) 12, E) 2

(9) Mennyi a (422 + 2z +2) : (x + 2) osztas hanyadosa es maradeka?

A) {4z — 10,11}, B) {4z — 10,15}, C) {4z — 10,10}, D) {4z — 10,18}, E) {4z — 6, 14}

(10) Legyen a = {3,3,3}. Mennyi z, ha a es {1, 5, z} megoleges egymédsra?
A) =5, B) =8, C) —6, D) —7, E) —9

(11) Legyen z = 2 + 2i. Mennyi Arg(z?) es 22| ?
A) {135°,4}, B) {90°,8}, C) {45°,4}, D) {45°,8V2}, E) {45°,8}

13: 22: , 3L , 42 , 5L , 6 VEE , 8L , 9L

, 10%:

112:
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.34. No.34.
(1) Mennyi a (2? + 3z + 3) : (z + 2) osztas hanyadosa es maradeka?

A) {z—3,-2},B) {x — 2,3}, C) {x —3,-3}, D) {z + 1,1}, E) {x — 2, -3}

2)
lu+(-1—i)v=1
—u+ (-1—dv=1
Mennyi u + v ?
A)—1—1i,B) —2i,C) —2,D) 0, E) -1+

(3) Melyek a p(z) = 822 + 8 polinom gyokei?
A) {15 _1}7 B) {_i7i}’ C) {170}7 D) {_iv _i}’ E) {—i,O}

(4) Legyen u =4+ 3i, v =4+ 3i. Mennyi uv — iv + v ?
A) 31+ 18i, B) 29 + 204, C) 30 + 19¢, D) 30 + 224, E) 30 + 18:

(5) Legyen z = 2 + 2i. Mennyi Arg(2®) es |2®| ?
A) {135°,16v/2}, B) {45°,8v2}, C) {45°,16V/2}, D) {45°,32}, E) {135°,32}

(6) Legyen a = {1,3,2}. Mennyi «, ha a es {1, 5, 2} megoleges egymésra?
A) —10,B) -9, C) —11, D) -7, E) —8

(7) Legyen a = {3,3,3}, b= {2,2,1}, ¢ = {3,3,1}. Mennyi abc ?
A)0,B) -1,C) -2, D) 1, E) -3

(8) Legyenuz((l)),v:(g).Mennyi(];),hapu—&-qu(z)?
v () (g ) o (M) (et ) e (M)

(9) Legyen z = —/3 —i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,2}, B) {30°,3}, C) {—150°,2}, D) {30°,2}, E) {60°,3}

(10) Legyen —1 — 3i+ (=3 4 2i)z = —3 + 2i. Mennyi z ?

14 91 17 97 17 . 15 91 16 112
A -8B 504D -5E 33

(11) Legyen (i;”:‘” =4 4 % Mennyi lehet A, B ?

4 r—a

A){0,3}, B) {-2,1}, C) {2,5}, D) {1,4}, E) {-1,2}

1t , 23 , 3L , 42 , 52 , 61 , Tl , 83: , 9L

, 10%:

112:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.35. No.35.
(1) Legyen z = (4 + 4i)v/2. Mennyi Arg(2?) es |2?| ?

A) {135°,32}, B) {45°,64}, C) {90°,64}, D) {45°,32}, E) {45°,64v2}

(2) Legyen (iif;g) = ZA + % Mennyi lehet A, B ?

A) {033}3 B) {1’4}, C) {7271}7 D) {235}a E) {7172}

(3) Legyen —2 — 2i + (2 + 2i)z = —2 + 2i. Mennyi z ?
A)1+4,B)2—4,C)3,D)2+3i, E) 3

(4) Legyen @ = {2,3,1}, b= {3,3,3}. Mennyi @ x b ?
A) {63 _37 _S}a B) {6337 _3}7 C) 187 D) {6a953}a E) 0

(5) Legyen a = {2,3,1}. Mennyi «, ha a es {1, 5,2} megoleges egymésra?
A) —18, B) —20, C) —16, D) —17, E) —19

(6) Legyen u =1+ 4i, v =4+ 2i. Mennyi uv — v + vo ?
A) 15 + 134, B) 13 + 164, C) 15 + 164, D) 16 + 16i, E) 14 + 144

(7) Legyen z = /3 +i. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {60°,3}, B) {60°,2}, C) {120°,2}, D) {30°,2}, E) {30°,3}

(8) Mennyi a (322 + 3z + 1) : (z + 3) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {3z — 10,15}, B) {3z — 10,18}, C) {3z — 9,21}, D) {3z — 6,19}, E) {32 — 9,23}

(9)
lut+(1—diw=1
u+ (—1+i)v=—-2+41
Mennyi v+ v ?
A)1+4,B) —14i,C) —=2,D) =1 —4,E) 0

(11) Melyek a p(z) = 322 + 6 polinom gyokei?

A) {=iv2.~iva}. B) {~iv2.0}, ©) {VZ.~V2}. D) {V2.0}. E) {-iv2.iv2)

12: , 22 , 3L , 4t , Bl , 62 ,Th , 8L , 93

, 103:

, 111
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.36. No.36.

(1) Legyen u =4+ 2i, v = 3 + 4¢. Mennyi uv — 0 + u ?
A) 20+ 19i, B) 19+ 174, C) 19 + 20i, D) 18 + 20i, E) 22 + 20i

(2) Legyen z = —2 — 2i. Mennyi Arg(z?) es 22| ?
A) {45°,8}, B) {90°,8}, C) {45°,8v2}, D) {45°,4}, E) {135°,4}

(3) Mennyi a (222 + 3z + 1) : (x + 3) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {22,11}, B) {22,9}, C) {2z,6}, D) {2z,12}, E) {2z — 3,10}

(4) Melyek a p(z) = 222 + 2 polinom gyokei?
A) {1a _1}7 B) {_i’_i}7 C) {1a0}a D) {_i’i}a E) {—i,O}

(5) Legyen z = —1 — iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,2}, B) {60°,2}, C) {60°,3}, D) {30°,3}, E) {—120°,2}

(6) Legyen @ = {2,3,3}, b= {2,3,1}. Mennyi a x b ?
A) {4,9,3}, B) {-6,4,0}, C) {—6,—4,0}, D) 16, E) —2

(7) Legyenﬂ((l)), <g>.Mennyi(‘Z>,hapﬂ+q17(Z)?
WO () (e () ()

(8) Legyen (Te—12) _ A % Mennyi lehet A, B ?

r2—16 z—a

A) {_1’2}7 B) {275}7 C) {3’6}’ D) {033}7 E) {134}

]|

(9) Legyen a = {1,3,1}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2} megoleges egymésra?
A) —17, B) —19, C) —15, D) —16, E) —18

(10)
w4 (—l4+1i)v=—i
—lu+(1—i)v=1+2
Mennyi u + v ?
A)0,B) =2, C) —1+4,D) -1 —4, E) -2

(11) Legyen 2 — 3i + (=2 + 2i)z = —1 + 3i. Mennyi z ?
A2 B)§-%,C) -4 D)d i)}

27

, 103:

, 111



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02.

NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairas:
0.37. No.37.
(1)
—tu+ (—1+i)v=-2+1
lu+(1—dv=1-2i
Mennyi v+ v ?

A) =1+41i,B) =2,C)0,D)1—i,E) -1 —i

(2) Legyen a = {3,2,2}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2z} megoleges egymésra?
A) 71*213 B) 717273 C) 7%7 D) 71*293 E) 71723

(3) Legyen z = 4 + 4i. Mennyi Arg(22) es |22| ?
A) {45°,16}, B) {45°,32}, C) {90°,32}, D) {45°,32v2}, E) {135°,16}
(4) Legyen u =2+ i, v = 2 4 4i. Mennyi uv — i0 + vo ?
A) 17+ 6i, B) 14+ 9i, C) 15+ 10i, D) 14 + 74, E) 16 + 8i
(5) Mennyi a (22 4+ 3z + 1) : (z + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {$ - 27 _2}a B) {13 + 17 _1}7 C) {1’ - 230}a D) {1’ - 35 _3}7 E) {QZ - 3a _4}
(6) Legyen @ = {2,2,1}, b= {3,3,3}. Mennyi a x b ?
A) 0, B) {6,6,3}, C) 15, D) {3,3,0}, E) {3, -3,0}
(7) Legyen z = 1 — iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,2}, B) {30°,3}, C) {=60°,2}, D) {60°,3}, E) {60°,2}
(8) Melyek a p(z) = 922 + 9 polinom gyokei?

A) {1a 71}7 B) {71.’1.}3 C) {*’L‘,O}, D) {1,0}, E) {7@ 775}

(9) Legyen ffjfﬁ) = A 4 B Mennyi lehet A, B ?

A) {1a2}a B) {727*1}7 C) {273}7 D) {71’0}’ E) {071}

(10) Legyen @ = ( i ),v: ( (2) >.Mennyi

Y

¥y _ Y
n( L% ) (]
2 2

(§>,hapu+qv:(z)?
o) (%) n(

_ 3y
2 7B

(11) Legyen —2 + 2i — (34 2i)z = 2 — 3i. Mennyi z ?
NEEEE % Nopews

1 241 4 241
D) -3+ E) -5+

8

13

13: , 3% 42 , Bl , 61 , Tl , 8% , 9% , 103:
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02.

NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairas:
0.38. No.38.
(1)
—lu4(-1—-i)jv=2—14
—iu+ (—=14+i)v=—1
Mennyi v+ v ?

A) —1—1i,B) 0, C) =141, D) —2i, E) —2

(2) Legyen @ = {2,3,2}, b= {2,2,1}. Mennyi a x b ?
A) {~1,-2,-2}, B) —1, C) {4,6,2}, D) 12, E) {—1,2, 2}
(3) Legyen z = v/3 —i. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {30°,2}, B) {60°,3}, C) {60°,2}, D) {—30°,2}, E) {30°,3}
(4) Legyen —3 — 2i — (1 + 2i)z = —3 + 2i. Mennyi z ?
)28 B) L )8t

~§-$.D)-§-$.5) -2

(5) Legyen z =4 — 4i. Mennyi Arg(z?) es [22|?

A) {45°,16}, B) {45°,32v/2}, C) {45°,32}, D) {135°,16}, E) {—90°, 32}

_ 0 4 (P _ _ T
6) L = ,U = .M , h +qv = ?
(6) Legyen @ (l)v (4> enny1(q> a pu + qu (y)

S5z 3z 3z Tx
Y- Yy—=7 Yy— =% Y— 7 y—
W (e () () ()
(7) Legyen a = {3,1,3}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2z} megoleges egymésra?
A) _gv B) _%7 C) _1?43 D) _%7 E) _g

w8

(8) Melyek a p(z) = 922 + 4 polinom gyokei?
A) {-2 2

373

b B) {3,-3}, ©) {5,0}, D) {-F.0}, B) {-F. -
(9) Legyen ff:;,)) = A4 B Mennyi lehet A, B ?

A) {_170}7 B) {_2’_1}5 C) {2’3}’ D) {071}7 E) {172}

%)

(10) Mennyi a (222 + x + 3) : (x + 3) osztas hanyadosa es maradeka?

A) {22 - 9,20}, B) {22 — 9,19}, C) {2z — 9,21}, D) {2z — 5,18}, E) {22 — 9,17}
(11) Legyen u = 3 + 2i, v = 3 + 3i. Mennyi uv — i0 + uw ?

A) 12+ 13i, B) 11 + 14i, C) 13+ 12i, D) 14 4 10i, E) 14 + 13i

13: , 25 , 3L , 4t , 52 , 63 ,Th , 8L , 92 , 101:

, 112



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:

0.39. No.39.
(1) Legyen z = —/3 — 4. Mennyi Arg(z) es |z| ?

A) {-150°,2}, B) {30°,2}, C) {30°,3}, D) {60°,3}, E) {60°,2}

(2) Legyen z = (2 + 2i)v/2. Mennyi Arg(z%) es |23] ?
A) {45°,64}, B) {45°,32}, C) {135°,32}, D) {45°,64v2}, E) {135°,64}

(3) Legyen a = {2,3,1}, b= {1,2,3}, ¢ = {2,3,1}. Mennyi abc ?
A)0,B)1,C) -3,D) -1, E) -2

(4) Legyen a = {2,3,2}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2z} megoleges egymésra?
A) 7%3 B) 717293 C) 7%7 D) 71*253 E) 72721

_ (1 (4 (P T A
(5)Legyenu-(o),v—(3>.Menny1(q>,hapu+qv—(y 7
) S5z _ 4y ) 2z _ 4y ) dz 4y ) z

ElR 573 313 3

(6) Legyen 2 — 2i — (=3 — 3i)z = 3+ 2i. Mennyi z ?
A)2+4 B I4+3C) 3+ D) 2+% E)1+%

(7)
lu+(1—djv=1
w4 (—1— i =2—7i
Mennyi v+ v ?
A) —2i,B)0,C) —=2,D) ~1+4, E) —1 —

(8) Mennyi a (322 + 4z + 3) : (x + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {3z,6}, B) {3z — 2,7}, C) {3z — 5,4}, D) {3z — 6,4}, E) {3z,9}

(9) Legyen u =1+ 3i, v =1+ 2i. Mennyi uv — v + vo ?
A) 3i, B) —4 +6i, C) —2 + 4i, D) 5i, E) 6i

(10) Legyen (2923:411) = A+ B Mennyi lehet A, B ?

r—a

A) {04}, B) {2,6}, C) {~1,3}, D) {1,5}, E) {-2,2}

(11) Melyek a p(x) = 722 + 9 polinom gyokei?

D {50 (G dh o {5 o {5 (o)

1t , 22 , 3L , 4 , 53 , 61 GH , 8% , 9% , 102

, 111
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:
0.40. No.40.
(1) Legyen ff:;g = x’:‘a + -£2; Mennyi lehet A, B ?

A) {3,4}, B) {0,1}, C) {2,3}, D) {1,2}, E) {-1,0}

(2) Mennyi a (2 + 4z + 3) : (z + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {.’t - 271}7 B) {1’ - 17_2}7 C) {SU + 27 _]-}a D) {‘T - 1a _4}7 E) {{E - ]-7 _3}

(3) Legyen u =1+ 4i, v =1+ 3i. Mennyi uv — i0 4+ vo ?
A) —6+8i, B) —3 45, C) 4+ 6i, D) —2+8i, E) —5 + 8i

(4) Legyen a = {1,2,3}. Mennyi «, ha a es {1, 2,3} megoleges egymé&sra?
A) —5,B) -4, C) —6,D) -7, E) -8

(5) Melyek a p(z) = 622 + 2 polinom gyokei?
RO S I o A SR et

(6) Legyen a = {1,2,3}, b= {3,2,2}. Mennyi a x b ?
A) {-2,-7,—-4}, B) 13, C) {-2,7,—4}, D) {3,4,6}, E) 1

(7) Legyen z = —1 — i1/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,2}, B) {60°,3}, C) {30°,2}, D) {30°,3}, E) {-120°,2}

(8) Legyenu:(g),v:<g>.Mennyi(§>,hapu+qv=(§)?
_ 3z 3z _ 5z =z
A) ( Y 25 )aB) ( gig ),C) ( Q,QE >7D) ( g_23l )7E) ( y
3 2 T3 37 2 37 2 3

(9) Legyen —3 +1i— (—141i)z = —1 + 2i. Mennyi z ?
A)3+3 B)1+3 C)14+3, D)1+, E) -1+

| ols

N[R
N——

2L
2

(10)
w4+ (-1+iv=1
lu+(1—d)v=1
Mennyi u + v ?
A)0,B) —1—14, C) —2i, D) =1 +i, E) —2

(11) Legyen z = (4 + 4i)v/2. Mennyi Arg(z®) es |23 ?
A) {45°,512}, B) {135°,512}, C) {135°,256}, D) {45°,256}, E) {45°,512v/2}

12 , 2L , 32 , 4 , Bl , 61 , Tl , 83: , 9L

, 103:

112:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:

0.41. No.41.
(1) Mennyi a (322 4+ 2z + 1) : (z + 4) osztas hanyadosa es maradeka?

A) {3z — 10,41}, B) {32 — 14,37}, C) {3z — 14,40}, D) {3z — 13,40}, E) {3z — 14,42}

2)
lu+ (—1+i)v=1-2i
—tu+ (—1+9)v=—i
Mennyi u + v ?
A) =144, B) =2, C) 0, D) —2i, E) =1 —

(3) Legyen a = {2,1,2}, b= {1,3,3}. Mennyi ab ?
A) 97 B) 197 C) {27376}7 D) 115 E) {_37 _435}

(4) Legyen 2+ 2i + (1 — 3i)z = =3+ 4. Mennyi z ?

NE-$B--$.04-3D)-3-%B)-1-F

5 5

(5) Melyek a p(z) = 922 + 5 polinom gyokei?

a) {2, - By {58, -5 ) o) {22, 55} p) {470}, B) {-15,0}

(6) Legyen a = {2,2,1}. Mennyi «, ha a es {1, z, 3} megoleges egymésra?
A) _g7 B) —%7 C) _%7 D) § E) -1

R 2

(7) Legyen % = -4 4 B Mennyi lehet 4, B ?

r—a

A) {7172}7 B) {72’ 1}’ C) {174}7 D) {275}a E) {073}

_ 2 _ 0 . (D _ _ T
8) L = ,U = .M , h + = ?
() egyen (3)1) <3> enny1(q> a pu + qu (y)
_z 3z _ 3z __ b5z
A)<Zl_23w>’B)(Ij_y>’C)<y x>’D)(yz5w>7E)<y27w>
3 2 2 3 3 2 3 2 3 2

(9) Legyen u =3+ 3i, v =4+ i. Mennyi uv — it + v0 ?
A) 27+ 13i, B) 24 + 13i, C) 25 + 114, D) 24 + 9i, B) 27 + 12i

| olg

(10) Legyen z = —4 + 4i. Mennyi Arg(z?) es |22| ?
A) {45°,16}, B) {45°,32V/2}, C) {135°, 16}, D) {45°,32}, E) {-90°, 32}

(11) Legyen z = /3 +i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,3}, B) {120°,2}, C) {60°,2}, D) {30°,2}, E) {30°,3}

, 4 , 5l , 61 , 7% , 83: , 9% , 102:

111
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.42. No.42.
(1) Legyen a = {1,1,2}. Mennyi «, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?

A) =9, B) —10, C) —6, D) -7, E) —8

(2) Legyen z = (4 — 4i)v/2. Mennyi Arg(z?) es |22| ?
A) {45°,64}, B) {135°,32}, C) {45°,32}, D) {-90°,64}, E) {45°,64\/2}

(3) Legyen z = /3 —i. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {730072}3 B) {60073}7 C) {30032}3 D) {30073}7 E) {600a 2}

(4) Legyen u =1+ 2i, v = 3 4 2i. Mennyi uv — i0 4+ ua ?
A) 3+7i,B) 7i, C) 2+ 5i, D) 1 + 7i, E) 4+ 7i

_ (3 (0 (P [T\
(5) Legyenu—(2 ),v—<2 ).Mennyl ( q ),hapu—&-qv-(y ) !
_ Sz _ 2z _ 8 4z fid
() (e ) o (yThe Jor(wty ) ()
27 3 27 3 2 3 3 T2 273
(6) Melyek a p(z) = 822 + 8 polinom gyokei?

A) {15 _1}7 B) {170}7 C) {_ivi}v D) {—i,O}, E) {_iv _i}

(7) Mennyi a (422 + 3z + 3) : (x + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {4z — 16,54}, B) {4x — 16,51}, C) {4x — 15,54}, D) {4z — 17,59}, E) {4z — 13,55}

(8) Legyen a = {3,2,2}, b= {3,1,3}. Mennyi ab ?
A) {4,-3,-3}, B) 19, C) 17, D) {9,2,6}, E) {6,3,5}

(9) Legyen (Tz=5) — 4 4 —£- Mennyi lehet A, B ?

r2—-25 r—a

A) {1,2}, B) {4,5}, C) {0,1}, D) {2,3}, E) {3,4}

(10) Legyen 2+ i+ (—2+ 3i)z = 2 — 2i. Mennyi z ?
I N e I

(1)
lu+(1—d)v =1
iut(—1+iv=1
Mennyi v+ v ?
A) —2i,B) =2, C) 0,D) —1 44, E) =1 —i

1t , 22 , 3L , 42 , 53 , 61 ,Th , 81 , 9% , 101



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN:

Név: Alairés:

0.43. No.43.
(1) Mennyi a (322 4+ 2z + 1) : (z + 4) osztas hanyadosa es maradeka?

Gyak.Vez.:

A) {3z — 13,42}, B) {3z — 13,40}, C) {3z — 10,41}, D) {3z — 13,44}, E) {3z — 14,42}

_ 1 _ 2 . (P _ _ T
2) Legyen u = ,0 = . Mennyi , ha pu + qv = ?
(2) eay (4) <0> y(q> pee (y)

L Y_ 9o ¥ _ 3z
(Gt e (A o E ) (B
2 8 2 8 2 8 2 8

(3) Melyek a p(z) = 822 + 3 polinom gyokei?

| ke

A) {-4i\/3,0}.B) {[o} 0) {~4i\/3.~4iy/3}. D) {[_\F

(4) Legyen a = {3,2,3}, b= {3,2,3}. Mennyi a x b ?
A) {9,4,9}, B) 0, C) {0,0,0}, D) 13.2, E) 22

(5) Legyen z = (—2 — 2i)V/2. Mennyi Arg(z?) es |2?| ?
A) {45°,16v/2}, B) {45°,16}, C) {45°,8}, D) {90°,16}, E) {135°,8}

(6) Legyen z = —1 —iy/3. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {30°,2}, B) {60°,2}, C) {60°,3}, D) {-120°,2}, E) {30°, 3}

(7) Legyen 3 — 2i — (1 + 3i)z = 3+ 2i. Mennyi z ?

- B) -§-%.0 -4 D) -F- %) 44

(8) Legyen Ozt3) — A 4 —B- Mennyi lehet A, B ?

z2—9 r—a

A) {1,2}, B) {5,6}, C) {2,3}, D) {3,4}, E) {4,5}

(9)
—lu+ (-1+dv=1i
—iu4 (1 —i)v=—1—2i
Mennyi u + v ?
A)1—4,B) —1—1i,C) —2,D)0,E) -1+

(10) Legyen u =2+ 2i, v =4 + 4i. Mennyi uv — iv + vv ?
A) 29+ 104, B) 28 + 124, C) 30 + 13i, D) 29 4+ 114, E) 26 + 114

(11) Legyen a = {2,2,1}. Mennyi x, ha a es {1,5, 2} megoleges egymasra?
A) —15,B) —11, C) —14, D) —13, E) —12

1t , 23 , 3L , 4 , 52 , 61 , Tl , 82

, 93 , 102

, 111
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.44. No.44.

(1) Legyen z = (—4 + 4i)v/2. Mennyi Arg(z?) es |22| ?
A) {-90°,64}, B) {45°,64}, C) {45°,32}, D) {135°,32}, E) {45°,64v/2}

(2)
iu+ (-14+i)v=1
lu+(1—dv=-1

Mennyi v +v 7
A) —2i, B) =2, C) 0, D) =1 —i, B) —1 +

(3) Legyen 6z—d) — 4 4 —£- Mennyi lehet A, B ?

r2—1 T—a

A) {1,5}, B) {-2,2}, C) {0,4}, D) {-1,3}, E) {2,6}

(4) Legyen z = —/3 —i. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {30033}7 B) {_1500a2}a C) {60073}7 D) {300a2}a E) {60032}

(5) Melyek a p(z) = 722 + 6 polinom gyokei?

9 {EafTh {0 (R o) (E 8B ()

_ (3 _ (4 (P Y AR
(6) Legyenu—(1),v_<0>.Menny1(q>,hapu+qv—(y).
— 2z —x — 3z T+
(w2 ) (L )o( R ) (ST ) (L)
1 1 4 1 4 4 1 4 1772

(7) Legyen a = {3,3,1}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2} megoleges egymésra?
A) —19, B) —20, C) —21, D) —17, E) —18

(8) Legyen u =2+ 4i, v =4 4 4i. Mennyi uv — i0 4+ ua ?
A) 10+ 217, B) 9+ 18i, C) 8 + 20i, D) 7 + 22i, E) 10 + 19i

(9) Mennyi a (222 +x +4) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?

(10) Legyen —1 —3i+ (2 — 2i)z = 2+ i. Mennyi z ?
A)1+32 B)2% C)-1+53 D) -34+2i,E)—1+Z

(11) Legyen a = {1,1,3}, b= {2,1,3}, ¢ = {3,2,2}. Mennyi abc ?
A)3,B)4,0)2,D)5 E) 1

12: , 23: , 32 , 4 , Bl , 63 , Tl , 82 , 9 , 10%:

11t



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.45. No.45.
(1) Melyek a p(z) = 722 + 2 polinom gyokei?

9 (R (B0 [B B0 (BB )

(2) Legyen (2?5:3) =4 4 % Mennyi lehet A, B ?

9 r—a

A) {233}5 B) {172}7 C) {72771}7 D) {7170}7 E) {071}

(3) Legyen @ = ( (1) ),v (g).Mennyi(lq)),hapu—&-qv
o(2hm (= Y (737 ) (0 ()

(4) Legyen u =2+ 2i, v =2+ 2. Mennyi uv — v + v ?
A) 4+7i,B) 5+5i, C) T+7i, D) 6+ 66, E) 5+ 4i

|
A~
<y
~—

)

(5) Mennyi a (322 + 3z + 2) : (x + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {3z — 9,38}, B) {3z — 12,34}, C) {3z — 13,39}, D) {3z — 13,42}, E) {3z — 13,37}

(6) Legyen —1 —i — (3 — 3i)z = 3 — i. Mennyi z ?

A) _17 B) -1- %7 C) _% - %7 D) _%a E) _%

(7) Legyen @ = {3,3,3}, b= {3,2,2}. Mennyi a x b ?
A) 213 B) {0737 73}7 C) {07 735 73}7 D) {9a656}a E) 0

(8) Legyen a = {2,3,2}. Mennyi , ha a es {1,5, 2} megoleges egymésra?
A) _1727v B) _2723v C) _%7 D) _%a E) _LQQ

(9)
w+ (—l—iv=-2—14
“lu+(-1—-d)v=-1-2i
Mennyi v+ v ?
A)-1+414,B)-2,C)-1-4,D)1+4+¢ E)0

(10) Legyen z = —4 + 4i. Mennyi Arg(z?) es |22 ?
A) {45°,16}, B) {45°,32v/2}, C) {45°,32}, D) {—90°,32}, E) {135°, 16}

(11) Legyen z = v/3 +i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,2}, B) {30°,2}, C) {60°,3}, D) {30°,3}, E) {120°,2}

1

, 22 , 33 , 42 , Bl , 61 , Tl , 81 , 93 , 102:

11t
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02

NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairas:

0.46. No.46.
(1) Legyen $3=19) — _A

by % Mennyi lehet A, B ?

A) {0,4}, B) {2,6}, C) {1,5}, D) {-2,2}, E) {-1,3}

(2) Legyen 34+ i — (—1+ 3i)z = —1 — 3i. Mennyi z ?

A) 1_%7]3) 2_2170) %_%aD)
(3) Legyen z = —1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?

A) {30°,3}, B) {120°,2}, C) {60°,3}, D) {30°,2}, E) {60°,2}

(4) Legyen a = {1,3,2}. Mennyi z, ha a es {1,5, 2} megoleges egymédsra?
A) —11, B) —10, C) -8, D) -9, E) —7

(5) Legyen a = {3,2,3}, b= {2,1,1}. Mennyi ab ?

A) 11, B) 22, C) {-1,3,—1}, D) 6, E) {5,3,4}
(6)

At (1 — i)y =—1-2i
—lu+ (1+iv=2+1
Mennyi v+ v ?
A) -1+14,B) =2, C)

2i,D) —1—4,E) 0
(7) Mennyi a (22 4+ 2z + 2) : (z + 3) osztas hanyadosa es maradeka?

A) {z-5,4},B) {# — 1,5}, C) {x — 4,1}, D) {z — 3,3}, E) {« — 5,8}

(8) Melyek a p(z) = 622 + 2 polinom gyokei?

vs) B g

0}, Q) {—ﬁ,o},D) {f
my)m (8

(3)°
q Y

y y Yy 9n y_ .

st )o(Lf o (B e ( A
172 172 a2 42
(10) Legyen u =4+ 2i, v = 2 4 2i. Mennyi uv — i0 4+ ua ?
A) 24 +12i, B) 24 + 8i, C) 22 + 104, D) 20 + 9i, E) 20 + 8i

(11) Legyen z = 4 — 4i. Mennyi Arg(z3) es 23| ?

12

A) {45°,256}, B) {—135°,128v2}, C) {45°,64v2}, D) {135°,256}, E) {45°,128v/2}
, 3L , 5L , 63: ,Th , 8L , 93 , 102



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairas:
0.47. No.47.
(0 (3 (D o (T,
(1) Legyen @ = ( 1 ),v— ( 3 ).Mennyl ( q ),hapu—&—qv- ( y ) !

_ 2z z
3 3

D () (7)o (3 o () ()

(2) Legyen a = {2,2,3}. Mennyi z, ha a es {1,5, 2z} megoleges egymésra?

A) —4,B) —6,C) —5,D) -7, E) -3
(3) Mennyi a (22 4+ 3z + 3) : (z + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {x —2,-1}, B) {x — 3,5}, C) {x —2,-3}, D) {x — 2,0}, E) {x + 1,1}

(4) Legyen 3 —3i+ (=34 3i)z = 2 —i. Mennyi z 7
I T RS TR

(5) Legyen (lﬁfg) = -2+ B Mennyi lehet A, B ?

(6) Legyen u =4 + 4i, v = 3 + 4i. Mennyi uv — i0 4 vv ?
A) 19+ 26i, B) 17 + 25i, C) 16 + 24, D) 19 + 27i, E) 18 + 27

(7) Legyen z = —4 — 4i. Mennyi Arg(z3) es |23] ?
A) {135°,256}, B) {45°,64v2}, C) {—45°,128v/2}, D) {45°,256}, E) {45°,128+/2}

(8) Legyen a = {3,2,3}, b= {1,2,2}, ¢ = {2,2,2}. Mennyi abc ?
A) —1,B) -3,C) —5,D) -2, E) —4

(9) Melyek a p(z) = 322 + 2 polinom gyokei?
2
3

I YNNG Y G Y VDY

(10) Legyen z = v/3 —i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60033}3 B) {30032}3 C) {30073}7 D) {60032}3 E) {7300a 2}

(11)
w4+ (l+iv=—-241
lu+(-1—-dv=1

Mennyi v +v 7
A)-1+4B)-1-4,C)0,D) 2i, E) -2

13: , 25 , 3L , 4t , 52 , 62 , 72 , 81 , 9L

, 10%:

47
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.48. No.48.
(1) Legyen z = —2 + 2i. Mennyi Arg(z?) es 22| ?

A) {-90°,8}, B) {135°,4}, C) {45°,8}, D) {45°,4}, E) {45°,8v2}

(2)
lu+(1—dv=—-2—14
iu+(1—iv=—-1-—2¢

Mennyi v +v 7
A) —2i,B) 0, C) -2, D) =1 —i, B) =1+

(3) Mennyi a (422 + 3z + 2) : (z + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {4z — 13,54}, B) {4z — 17,58}, C) {4z — 15,51}, D) {4z — 16,58}, E) {4z — 17,53}

(4) Legyen (95;:3) = A+ B Mennyi lehet A, B ?

1 r—a

A) {-1,2}, B) {-2,1}, C) {0,3}, D) {1,4}, E) {2,5}

(5) Legyen a = {2,3,2}, b= {1,2,2}. Mennyi ab ?
A) 17a B) 127 C) {27 _27 1}7 D) 97 E) {27674}

(6) Legyen z = —1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,3}, B) {60°,3}, C) {120°,2}, D) {60°,2}, E) {30°,2}

(7) Legyen u =3+ 3i, v =1+ 2i. Mennyi uv — iv + vv ?
A) —1+9i,B) 1+7i, C) 8, D) —1+6i, E) —2 + 9

_ (3 (0 . (D _ I
(8)Legyenu-(1),v—<4>.Menny1<q),hapu—&—qv-(y)
4z T _ 8z _ 2z __ 5w
M (et ) (G5 o (T ) (y Tk ) B (k)
12 T 1 1712 17 12 171 171

(9) Melyek a p(z) = 422 + 9 polinom gyokei?
A =531 B) {201, 0 {-%. 2}, D) {3, -2}, B) {30}

-~

(10) Legyen 1 — i+ (=1 —4)z =1 — 3i. Mennyi z ?
A)1+1i,B)3,C)2 D)o, E)3i

(11) Legyen a = {2,3,1}. Mennyi z, ha a es {1,5, 2} megoleges egymédsra?
A) —18, B) —20, C) —16, D) —17, E) —19

23: , 3L , 42 , Bl , 61 , 7% , 83: , 9L , 10%:

11t



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.49. No.49.
(1) Legyen u =3+ 2i, v =4+ i. Mennyi uv — it + v0 ?

A) 28 + 5i, B) 26 + 74, C) 28 + 9i, D) 24 + 5i, E) 27 + 5i

(2) Legyen a = {3,2,2}, b= {3,1,3}. Mennyi ab ?
A) {4,-3,-3}, B) 19, C) {6,3,5}, D) 17, E) {9,2, 6}

(3) Legyen Gz5) 4 4 —B- Mennyi lehet 4, B ?

r2—25 r—a

A) {2,3}, B) {1,2}, C) {0,1}, D) {2, ~1}, E) {-1,0}

(4) Legyen z = —/3 + 4. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,2}, B) {60°,2}, C) {60°,3}, D) {150°,2}, E) {30°,3}

(5) Legyen 2 — i+ (2 +2i)z = —3 — i. Mennyi z ?
A)-34+3 B)-244,C) -2+ D) -2+ E)-3+%

(6) Legyen a = {1,2,3}. Mennyi «, ha @ es {1, 5, 2} megoleges egymésra?
A) _%7 B) _L?jla C) _?a D) _ga E) _g

(7) Legyen z = —2 + 2i. Mennyi Arg(z?) es |2?| ?
A) {—90°,8}, B) {45°,4}, C) {45°,8}, D) {135°,4}, E) {45°,8V2}

(8)
iut(—1+iv=1
lu+(1—dv=-2—14
Mennyi v+ v ?
A) —2,B) —=1—1i,C) —1+4,D) 0, E) —2i

(9) Legyen @ = ( Z ),v: ( g >.Mennyi ( 2 ),hapu+qv= ( ; ) ?
y _ 5z y_z z 4y y_ Tz y_z
A)<4_w6 >’B)(4$6>’C)(6%4),D)<4%6 ),E)<402)
3 3 3 3
(10) Melyek a p(x) = 322 + 4 polinom gyokei?
2 2 2 2 2% _ 2 2 2
o {F B =50 o{ G -Hho {5510 {5 5

(11) Mennyi a (22 + 4z + 1) : (z + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {z,1},B) {x - 3,-3},C) {x —4,-2}, D) {x — 4,4}, E) {z — 3,2}

, 10%:

11t
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NEPTUN: Gyak.Vez.:

Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02.
Aléiras:

Név:

0.50. No.50.
(1) Mennyi a (422 + 4z + 3) : (z + 4) osztas hanyadosa es maradeka?

A) {4z — 16,49}, B) {4z — 16,54}, C) {4z — 12,51}, D) {4z — 16,48}, E) {dw — 15,47}

(2)
lu+(-1—ijp=2—1i
w4 (14 = —1 4 2

Mennyi u + v ?
A)-1-4,B)0,C)1+4,D) —-1+1i, E) -2

(3) Melyek a p(z) = 522 + 3 polinom gyokei?

9 {y30h 0 (VB8 (/BB D {8 B {-y5)

(4) Legyen z = 2 + 2i. Mennyi Arg(2®) es 23| ?
A) {45°,16v2}, B) {45°,8v2}, C) {45°,32}, D) {135°,16v2}, E) {135°,32}

(5) Legyen z = —1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {120°,2}, B) {60°, 3}, C) {30°,3}, D) {30°,2}, E) {60°,2}

(6) Legyen a = {3,1,1}, b = {2,2,3}. Mennyi ab ?
A) {6,2,3}, B) 17, C) {5,3,4}, D) 11, E) {1, 7,4}

_ 2 (P _ _ T
. Mennyi , ha pu + qv = ?
<2> y(q> pee (y)

v =

(7) Legyen @ = ( ; )
V(Fm(E) (T (F

Yy _ 3z
272 2
(8) Legyen u =3+ 3i, v =4 4 3i. Mennyi uv — i0 4+ ua ?
A) 20 + 184, B) 19+ 193, C) 16 + 16i, D) 18 + 174, E) 19 + 15

(9) Legyen —3 —i — (—3 — 3i)z = 3 —i. Mennyi z ?
A)2,B)1-4,C)2+41¢ D)3, E)3—2i
(Oz+3) _ A4 % Mennyi lehet A, B ?

(10) Legyen ~ 5= g
A) {132}3 B) {7170}7 C) {273}7 D) {Oa l}a E) {334}

(11) Legyen @ = {1,1,1}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2} megoleges egymésra?

A) —=5,B) —6, C) —7, D) —8, E) —9

1t , 23 , 3L , 42 , 5L , 65

, T3 , 82 , 9L

, 102

, 111



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.51. No.51.
(1) Legyen u =1+ 3i, v = 3+ i. Mennyi uv — it + vo ?

A) 8 +5i, B) 9+ 7i, C) 11 4 6i, D) 10 + 8, E) 10 + 6i

(2) Legyen z = 2 — 2i. Mennyi Arg(23) es |23| ?
A) {135°,32}, B) {45°,16v2}, C) {—135°,16v2}, D) {45°,32}, E) {45°,8/2}

(3) Legyen (22:21) = -4 4 B Mennyi lehet A, B ?

r—a

A) {72771}7 B) {2’3}’ C) {172}7 D) {Oa l}a E) {7170}

(4) Mennyi a (422 + 3z +4) : (x + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {4z — 16,59}, B) {4x — 17,53}, C) {4x — 13,56}, D) {4z — 17,60}, E) {4z — 15,52}

(5) Legyen —1 —3i + (=3 + 2i)z = 3 — 4. Mennyi z ?

A)_%_i7B)_%_%70)_%_%7D)_%_%7E)_%_i

(6) Legyen z = —/3 — 4. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {—150°,2}, B) {30°,3}, C) {60°,2}, D) {60°,3}, E) {30°, 2}

(7) Legyenuz(i),v:(g>.Mennyi(§>,hapu+qv=(§)?
D (5 ) (7)o (e )0 (45 ) e (4 5)

(8) Legyen @ = {3,1,1}, b= {3,1,1}. Mennyi a x b ?
A) 13.2, B) {0,0,0}, C) 0, D) {9,1,1}, E) 11

(9) Legyen a = {3,2,3}. Mennyi «x, ha a es {1, 2,3} megoleges egymésra?
A) -8,B) -5,C) —-6,D) -7, E) -9

(10)
—lu+(1+i)v=1-2i
—u+(1+d)v=2—14
Mennyi v+ v ?
A) —1—1i,B) —2i,C) —2,D) —1+i,E) 0

(11) Melyek a p(x) = 922 + 8 polinom gyokei?
b (s} 20, (0] 0 (38,48 0]

12

, 22: , 32 , 4 , Bl , 61 , 73 , 8% , 9L , 103:

11t

51
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.52. No.52.
(1) Mennyi a (322 + x +4) : (z + 4) osztas hanyadosa es maradeka?

A) {3z — 15,44}, B) {32 — 11,48}, C) {3z — 14,45}, D) {3z — 14,46}, E) {3z — 15,52}

(2)
—tu+ (—1+i)v=-2+1
lu+(1—dv=1-2i
Mennyi u + v ?
A)-2B)-1+i¢C)-1-4,D)1—-4E)0

(4) Legyen u =2+ 3i, v =1+ 2i. Mennyi uv — v + v ?
A)6+7i,B)6+8i, C)9+4i, D) 7+ 6i, E) 8+ 44

(5) Legyen z = 4 + 4i. Mennyi Arg(2®) es |23] ?
A) {135°,256}, B) {45°,128V/2}, C) {135°,128v/2}, D) {45°,256}, E) {45°,64\/2}

(6) Legyen @ = {2,3,1}, b= {3,2,1}. Mennyi ab ?
A) {5,5,2}, B) {6,6,1}, C) {1,1,—-5}, D) 13, E) 14

(7) Legyen z = —1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,2}, B) {60°,3}, C) {30°,3}, D) {60°,2}, E) {120°,2}

(8) Melyek a p(z) = 622 + 4 polinom gyokei?

& {50 {=vEaih o (e -ii] o {Vieh B {VE )

(9) Legyen Gz—d) 4 4 £ Mennyi lehet A, B ?

r2—4 T—a

A) {1,3}, B) {0,2}, C) {2,4}, D) {-1,1}, E) {3,5}

Wi
Wl

(10) Legyen 3+ 3i — (=1 — 3i)z = 3 — 3i. Mennyi z ?

A)-3-iB) % -£C)-2-%,D)2-LF) ¥

(11) Legyen a = {1,1,3}. Mennyi «, ha a es {1, 2,3} megoleges egymésra?
A) —12, B) 10, C) -9, D) —11, E) —13



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.53. No.53.
(1) Legyen 1+ 2i + (1 + 3i)z = —1 4 3i. Mennyi z ?

A) 4B 5+ 5O+ L D) F+8.E) 4

(2) Legyen z = 1+ iy/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,3}, B) {120°,2}, C) {30°,3}, D) {60°,2}, E) {30°,2}

(3) Mennyi a (222 + x + 2) : (z + 3) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {22 - 9,19}, B) {22 — 8,16}, C) {2z — 8,14}, D) {2z — 5,17}, E) {22 — 9,18}

(4) Legyen a = {1,1,3}. Mennyi «, ha a es {1, 5,2} megoleges egymésra?
A)-2,B) -5,C) -3,D) -1, E) -4

(5)
lu+ (-1—dv=-1-2i
i+ (1+ij=2+i
Mennyi v+ v ?
A)-2/B)1-4C)0,D) -1—4, E) -1+

(6) Legyenu:(g),v:((l)).Mennyi(z’),hapqu:(z)?
A)<y_—5%' )’B)<y_—2%?,x )C)<y—3% )’D)<y:8{§w )’E) (3

(7) Legyen (6z420) — A —£- Mennyi lehet A, B ?

r2—25 r—a

A) {-2,2}, B) {1,5}, C) {0,4}, D) {-1,3}, E) {2,6}

+ @l

)

(8) Legyen a = {2,2,1}, b = {2,1,2}. Mennyi ab ?
A)9,B) 8, C){3,-2,-2}, D) {4,3,3}, E) {4,2,2}

(9) Legyen z = 4 — 4i. Mennyi Arg(2?2) es |22| ?
A) {45°,32}, B) {45°,16}, C) {—90°,32}, D) {45°,32v/2}, E) {135°,16}

(10) Legyen u = 3 + 2i, v = 3 4 3i. Mennyi uv — i0 4 vv ?
A) 18 + 123, B) 16 + 11, C) 19 + 104, D) 17 + 144, E) 20 + 10

(11) Melyek a p(x) = 4% + 9 polinom gyokei?
8 5510 {3310 4.4 D) {(-%.01.B) (3.0}

1t , 2L , 3L , 4L , 53 , 63: , 7% , 8L , 9%

, 102 , 111
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:
0.54. No.54.
(1) Legyen ﬁﬁ:;? = xfa + -£; Mennyi lehet A, B ?

A) {_173}7 B) {_272}7 C) {074}7 D) {175}7 E) {276}

(2) Legyen a = {3,3,1}. Mennyi «, ha a es {1, 2,3} megoleges egymésra?
A) —2,B) —5,C) —4,D) -3, E) —1

(3) Legyen z = —2 + 2i. Mennyi Arg(z3) es |23] ?
A) {45°,32}, B) {135°,8v2}, C) {45°,16v2}, D) {135°,32}, E) {45°,8v/2}

_ (0 [ 4 (P o (T,
(4)Legyenu(3),v<1>.Menny1(q>,hapu+qv y)

W (5 )m (5o (158 o (15 ) (1)

lu+ (=1 —dijv=1-2
w+(—1—dv=2—1

w(s
vlg 4

Mennyi v+ v ?
A)-1+414,B)0,C) —1—14i,D) -2, E) -2

(6) Mennyi a (222 + x + 1) : (z + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {22 — 7,29}, B) {2z — 11,25}, C) {2z — 11,26}, D) {2z — 11,30}, E) {22 — 11,27}

(7) Melyek a p(z) = 922 + 8 polinom gyokei?
o {2 ot oo a2 o {3222 ) {-

Zigﬂ,o}, E) {%0}

(8) Legyen a = {3,2,1}, b= {2,2,3}. Mennyia x b ?
A) {4,-7,2}, B) {4,7,2}, C) {6,4,3}, D) 13, E) —1

(9) Legyen v = 3 + 4i, v = 4 + 2i. Mennyi uv — i0 4 vo ?
A) 21 + 20i, B) 23 + 16i, C) 22+ 18i, D) 24 + 17, E) 23 + 17

(10) Legyen z = 1 —iy/3. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {60°,2}, B) {60°,3}, C) {—60°,2}, D) {30°,2}, E) {30°,3}

(11) Legyen —2+2i+ (3 —4)z =1 — 4. Mennyi z ?

ME-4BE-$.08-%D) - 4B ]

12 , 2L , 3% , 43 , 53 , 61 7L , 8L , 9% , 101

, 111



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.55. No.55.
1)
lu+(1—dv=-2—14
it (—1— i) =—1
Mennyi v+ v ?
A)-1+414,B)0,C)—-2,D) -1—4, E) —

(D _ _ T
M . ha pii + qo = ?
) ennyi ( q) a pu + qu (y)
_ 3z _llz _ Tz S5z
(8 ) (LT o (yh J o (et ) (
3 4 3 4 3 4 4 3

(3) Legyen 3+ 3i — (=3 — i)z = 3+ ¢. Mennyi z ?

A)-1-3'B)l—i C)-2-4D)L-2E)

S

N~—

—

@

Z

@

=

S|

I
N
[SVISN
N~

v@\

|
7N
w O

[ENE

ol
k]

(4) Mennyi a (22 4+ 42 + 3) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {'1: - 17 1}7 B) {SU, 1}7 C) {1’ - la _2}7 D) {JL‘ + 370}7 E) {‘T - 1a3}

(5) Legyen z = 2 + 2i. Mennyi Arg(2®) es |23| ?

A) {45°,32}, B) {45°,8v/2}, C) {45°,16/2}, D) {135°,16v2}, E) {135°,32}

(6) Legyen z = /3 —i. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {60°,3}, B) {60°,2}, C) {—30°,2}, D) {30°,3}, E) {30°,2}

(7) Legyen a = {3,1,1}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2} megoleges egymésra?
A) =10, B) -9, C) —11, D) —8, E) —7

(8) Legyen Gz—d) — 4 4 —£- Mennyi lehet A, B ?

r2—4 T—a

A) {2,4}, B) {0,2}, C) {3,5}, D) {1,3}, E) {-1,1}

(9) Legyen a = {1,2,3}, b= {2,3,3}, ¢ = {2,3,1}. Mennyi abé ?
A)3,B)0,C)1,D) -1, E) 2

(10) Legyen u =2+ 2i, v =1+ ¢. Mennyi uv — i0 + vo ?
A) 1+ 3i,B) —=1+54, C) 2+ 2i, D) 4, E) 4i

(11) Melyek a p(z) = 822 + 3 polinom gyokei?

o (S (L)) (B} 2 (B9 {3

13: , 23 , 3L ,41: , 52 , 6L ,71: , 82 791:
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:
0.56. No.56.
(1) Legyen (SJ_“Z) = xfa + -£; Mennyi lehet A, B ?

A) {1,4}, B) {3,6}, C) {2,5}, D) {-1,2}, E) {0,3}

(2) Legyen a = {2,2,3}, b= {1,3,3}. Mennyi ab ?
A) {-3,-3,4}, B) {3,5,6}, C) {2,6,9}, D) 19, E) 17

(3)
lu+ (1 +i)v=—i

—u+ (1+iv=—-1—2i
Mennyi v +v 7
A)0,B) =2, C) —2i, D) =1 —i, B) =1+

q
58\ m (%) o %)) (%
A)( y )’B)< y—2z )’C)< y—3z )’D)< Tty
(5) Melyek a p(z) = 822 + 6 polinom gyokei?
0 (.58} 8 {0 {5 -8) ) [ £} (6.4

(6) Mennyi a (2% + x + 2) : (x + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {z — 7,15}, B) {z — 3,14}, C) {x — 5,10}, D) {z — 7,11}, E) {z — 6,13}

(7) Legyen z = 1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {60°,2}, B) {120°,2}, C) {30°,3}, D) {60°,3}, E) {30°,2}

(8) Legyen z = (4 + 4i)v/2. Mennyi Arg(z3) es |23] ?
A) {45°,512}, B) {135°,512}, C) {45°,512v/2}, D) {135°,256}, E) {45°,256}

(9) Legyen —3+4+i— (—1—1i)z = —2+ 3i. Mennyi z ?
A)L -1 B)1+44,C)2—4,D) 244, BE)$+4
(10) Legyen u = 3 + 2i, v = 2 4 2i. Mennyi uv — i0 4 vv ?
A) 7+ 6i, B) 10+ 64, C) 10+ 74, D) 10+ 10¢, E) 8 + 8¢

(11) Legyen a = {1,2,3}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2} megoleges egymédsra?
A) 7%3 B) 71*313 C) 7%7 D) 71*34a E) 7%

12 , 2L , 33 , 43 , 5l , 61 ,Th , 82 , 9L

, 10%:

, 111



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN:

Név: Alairés:

0.57. No.57.
(1) Legyen z = v/3 —i. Mennyi Arg(z) es |z| ?

A) {60°,2}, B) {30°,3}, C) {30°,2}, D) {60°,3}, E) {-30°,2}

(2) Legyen z = 2 + 2i. Mennyi Arg(z2) es |22| ?

A) {45°,4}, B) {45°,8}, C) {135°,4}, D) {45°,8v/2}, E) {90°,8}

(3) Legyen a = {1,2,3}, b= {1,3,1}, ¢ = {2,3,3}. Mennyi abé ?
A) -8,B) -6, C) -7, D) -4, E) -5

(4) Mennyi a (422 4+ 3z +2) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {4z — 5,4}, B) {4x — 1,3}, C) {4o — 5,5}, D) {4x,4}, E) {42 — 5,0}

(5) Melyek a p(r) = 222 + 2 polinom gyokei?
A) {_i7 _i}v B) {L _1}7 C) {_i70}7 D) {_i7i}7 E) {170}

(6) Legyen Oz43) _ 4 —B. Mennyi lehet A, B ?

z2—9 z—a

A) {4,5}, B) {3,4}, €) {2,3}, D) {5,6}, E) {1,2}

(7)

—lu+(14i)v=—i
it (—1— i) =142

Mennyi u+ v ?
A) —2i,B) —-1+44,C)-2,D) -1—4,E) 0

_ 1 _ 0 (D _ _ x
8) L = ,U = .M , h +qv = ?
(8) Legyen @ (4)11 <3> enny1<q) a pu + qv (y)

D (g g ) (7% ) o (4% ) (y

(9) Legyen u =3+ 4i, v =4+ 4i. Mennyi uv — 0 + uw ?

A) 16 + 22i, B) 18 + 22i, C) 19 + 26i, D) 17 + 24i, E) 15 + 22i

(10) Legyen a = {2,2,2}. Mennyi x, ha a es {1, x,3} megoleges egymdsra?

A) =6, B) —5, C) —3, D) -7, E) —4

(11) Legyen 2+4 — (3 —3i)z = —3 —i. Mennyi z ?
A)5+5B) —3+5.0 5 +5D) 5+ LE) S+

Gyak.Vez.:

, 10%:

, 111
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Gyak.Vez.:

Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN:
Név: Alairas:
0.58. No.58.
(1) Legyen @ = {1,2,1}, b = {2,3,3}. Mennyi ab ?

A) 11, B) {3,—1,-1}, C) {2,6,3}, D) 22, E) 6

(2) Legyen u =4+ 4i, v = 3 + 3i. Mennyi uv — i0 + u@ ?
A) 30+ 22i, B) 29 + 214, C) 31 + 23i, D) 27 + 194, E) 31 + 19i

(3) Legyen z = /3 +i. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {30°,3}, B) {60°,2}, C) {120°,2}, D) {30°,2}, E) {60°, 3}

(4) Legyen z = (4 — 4i)v/2. Mennyi Arg(z?) es |22| ?
A) {-90°,64}, B) {45°,64v/2}, C) {45°,64}, D) {135°,32}, E) {45°,32}

(5) Legyen a = {3,1,3}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2z} megoleges egymésra?

A) 7%7 B) 713717 C) 7%7 D) 71734v E) 7%

(6) Legyen —1 —i — (=24 3i)z = 2 — 3i. Mennyi z ?
3i 12 | 5i 10 , 7i
D)t B mts

10 31 62 14
A)ﬁ—*—ﬁvB)l_‘_ﬁaC)ﬁ—i_ 3

(7) Legyen % = z’:‘a + % Mennyi lehet A, B ?
A) {073}7 B) {_27 1}7 C) {_172}7 D) {275}5 E) {174}

(8)
lu+ (1 —14)v

Mennyi v+ v ?
A)-2,B)-1-4,C) -1+ D)0, E)1—14

(9) Mennyi a (422 4+ x + 1) : (z + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {4z — 8,16}, B) {4z — 7,15}, C) {4z — 11,13}, D) {4z — 9,13}, E) {4z — 10,12}

7v:

_ (3 1 . (D _ ~_ ([ * o
(1O)Legyenu—(0) <3>.Menny1(q),hapu+qv—(y).
S () ()0 (54)m (5o

(11) Melyek a p(x) = 522 + 4 polinom gyokei?
y{-Hopm{E-shol{-&-sto % a0 {50

1t , 22 , 3L , 42 , Bl , 61 , 72



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.59. No.59.

(1) Legyen @ = ( Z ),v: ( i ).Mennyi(];),hapu—&—qv: ( ; ) ?
D(15 w1 Yo (15 o
- )P )9
(2) Melyek a p(z) = 322 + 8 polinom gyokei?
A) {2\/%—2\/%}, B) {—22‘\@,%\/%}, ) {—2@@70}, D) {2\@,0}, E) {—Qi 2 9 %}

(3) Legyen @ = {1,3,1}, b= {2,2,3}. Mennyi a x b ?
A) {7,-1,—-4}, B) {7,1,—4}, C) {2,6,3}, D) 2, E) 11

(4) Legyen a = {3,1,2}. Mennyi «, ha a es {1, 2,3} megoleges egymédsra?
A) -8, B) 10, C) —11, D) —9, E) —12

(5) Legyen (;ﬁfi) = A 4 B Mennyi lehet A, B ?

r—a

A) {2,3}, B) {0,1}, C) {3,4}, D) {4,5}, E) {1,2}

(6) Legyen z = —4 — 4i. Mennyi Arg(z3) es |23] ?
A) {135°,256}, B) {45°,256}, C) {45°,128v/2}, D) {45°,64V2}, E) {—45°,128v/2}

(7) Legyen u=1+14, v =3+ i. Mennyi uv —iv + vo ?
A) 12, B) 11+, C) 10, D) 12+ 34, E) 9 + 2i

(8) Mennyi a (22 + 2z + 3) : (x + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {z—3,6},B) {z—3,3},C) {x —3,-1}, D) {z + 1,2}, E) {z — 2,5}

(9)
iut(—1—ijp=1
—lu+(-1+i)v=—-2—1
Mennyi u+ v ?
A)—1—4,B)1+44,C) —2,D)0,E) —1+i

(10) Legyen —2 + 2i+ (3 — 3i)z = 1+ 2i. Mennyi z ?
A) 3 B)—4+3,C) 5+4,D)—5+i,E) 1+

(11) Legyen z = v/3 4 i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,2}, B) {120°,2}, C) {30°,3}, D) {60°,3}, E) {30°,2}

13: 21 , 3L , 4 , 52 , 62 , 7% , 8% , 93 , 10%:

111
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.60. No.60.

1)
—u+ (1+iv=-1
lu+(1—dv=—-2+1
Mennyi v+ v ?
A)0,B) —2i,C) =1 —i, D) —1 +4, E) -2

(2) Legyen z = —2 + 2i. Mennyi Arg(z3) es |23| ?
A) {45°,8v2}, B) {135°,32}, C) {45°,16v2}, D) {45°,32}, E) {135°,8v/2}

(3) Legyenﬂ—(?l),ﬁ—<i>.Mennyi(‘2>,hapﬂ+q5—(§)?
V(L) e () o (L) e () e ()

(4) Legyen Oztl) _ 4 —B- Mennyi lehet A, B ?

r2—1 r—a

A) {5,6}, B) {3,4}, C) {1,2}, D) {2,3}, E) {4,5}

(5) Mennyi a (322 + 4z +2) : (z + 3) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {3z — 9,18}, B) {3z — 9,19}, C) {3z — 8,15}, D) {3z — 8,16}, E) {3z — 5,17}

(6) Legyen a = {3,1,3}, b= {3,3,1}. Mennyi ab ?
A) {9,3,3}, B) 15, C) {-8,6,6}, D) {6,4,4}, E) 19

(7) Legyen a = {1,2,2}. Mennyi «, ha a es {1, 2,3} megoleges egymésra?
A) =Y, B) -3,0) -3, D) -3 B) -

2 T2 T2 T2 2
(8) Legyen —3 —i — (2+2¢)z = 3 — 3i. Mennyi z ?

A) —1+2i,B) —3+3i,C) —3+4i,D) 1, E) i

(9) Legyen z = —/3 +i. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {150°,2}, B) {60°, 2}, C) {30°,3}, D) {30°,2}, E) {60°,3}

(10) Melyek a p(z) = 42% + 4 polinom gyokei?

A) {_i7 _i}v B) {_ivi}7 C) {_i70}7 D) {170}7 E) {17_1}

(11) Legyen u =4+ 3i, v =4 4 3i. Mennyi uv — 0 + ua ?
A) 28 + 214, B) 29 + 204, C) 31 + 214, D) 28 4 18i, E) 30 + 214

13: , 22: , 33 , 42 , Bl , 61 , Tl , 8% , 9L

, 10%:

112:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.61. No.61.
(1) Mennyi a (22 + x4+ 1) : (x + 2) osztas hanyadosa es maradeka?

A) {z—1,3},B) {x — 3,1}, C) {x — 5,5}, D) {z — 5,2}, E) {x — 4,6}

(2) Legyen z = 4 + 4i. Mennyi Arg(23) es |23] ?

A) {135,256}, B) {45°,256}, C) {135°,128v/2}, D) {45°,64v/2}, E) {45°,128/2}

(3) Legyen a = {2,3,3}. Mennyi «, ha a es {1, 5, 2z} megoleges egymésra?
A) 7%v B) 717343 C) 7%7 D) 727303 E) 72733

(4)
lu+(1—dv=1-2i
—tu+ (—-1+iv=-2+1
Mennyi v+ v ?
A)1-4,B)0,C) -1+4,D) -1—-1i, E) =2

(5)Legyenu:(g),v:<;).Mennyi(‘z ,hapu—&—qv:(z)?
=5 m (15 ) o (F% Vo) (55 ) m (%
V(ST ) e () o () (R ) e (s

(6) Legyen 3 —i+ (=34 1)z = 1 — 2i. Mennyi z ?

A)L1+4iB)i,C)1+%, D)1 -4 E)2

(7) Legyen u =1+ 2i, v =1+ 3i. Mennyi uv — iv + vv ?
A) 4+6i, B) 6i, C) 2+4i, D) 1 + 5, B) 1+ 6i

(8) Melyek a p(z) = 222 + 4 polinom gyokei?
A) {~ivV2.0}, B) {VE.~V3}, O) {~iv2,ivE}, D) {V.0}, B) {~iv2,~iv3)}

(9) Legyen 82=H — A4 -B- Mennyi lehet A, B ?

x2—1 T—a

A) {_1’0}7 B) {172}7 C) {2’3}’ D) {Oa 1}7 E) {_2»_1}

(10) Legyen z = 1 —iy/3. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {60°,3}, B) {30°,3}, C) {—60°,2}, D) {30°,2}, E) {60°,2}

(11) Legyen a = {1,3,1}, b= {1,3,2}, ¢ = {3,2,3}. Mennyi abc ?
A)5 B)4,C)7,D)8,E)6

1t , 22 , 3L , 43 , 53 , 61 , 72 , 8L , 9%

61

, 101: , 111 ,
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:
0.62. No.62.
(1) Legyen (gig) = x‘:‘a + -5 Mennyi lehet A, B ?

A) {0,4}, B) {1,5}, C) {2,6}, D) {-1,3}, E) {-2,2}

(2) Legyen u =1+ 2i, v =4 + 4i. Mennyi uv — i0 4+ vv ?
A) 22+ 7i, B) 224 104, C) 24 + 8i, D) 23 + 61, E) 25 + 6¢

(3) LegyenUZ(Z),v:(;>.Mennyi(§>7hapu+qv:(2)?
o (15F)m (A o (1% ) (18 ) (B2

(4) Mennyi a (322 +4x + 1) : (x + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {3z,-3}, B) {3z,1}, C) {3z,—4}, D) {3z + 1,0}, E) {3z,3}

(5)
lu+ (1 —d)v=—i
At (—1— i)y = —1+2i
Mennyi u+ v ?
A)—1+4i,B) -1-4,C)0,D) —2,E) 1 —i

(6) Legyen z = —4 + 4i. Mennyi Arg(z?) es [22] ?

A) {-90°,32}, B) {45°,32}, C) {45°,16}, D) {45°,32v2}, E) {135°,16}
(7) Legyen 1 — i+ (2 — 2i)z = 2 — 3i. Mennyi z ?
(8) Melyek a p(x) = 622 + 9 polinom gyokei?

0 (1) (VBT 0 BB} o) (i) o

(9) Legyen a = {1,1,2}. Mennyi «, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?
A) -8,B) —10,C) -7,D) -6, E) -9

(10) Legyen @ = {1,1,3}, b= {1,2,1}. Mennyi @ x b ?
A) -2, B) {-5,-2,1}, C) 6, D) {1,2,3}, E) {-5,2,1}

(11) Legyen z = —/3 —i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30033}7 B) {300a2}v C) {60073}7 D) {_15()0’2}’ E) {60032}

12: , 22 , 33 , 4 , 53 , 62 , Tl , 8% , 9L

0}

, 10%:
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.63. No.63.

(1) Legyen z = (4 — 4i)v/2. Mennyi Arg(z3) es |23| ?
A) {-135°,512}, B) {45°,256}, C) {45°,512v/2}, D) {135°,256}, E) {45°,512}

(2) Legyen z = —1 — iy/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {~120°,2}, B) {30°,2}, C) {60°,3}, D) {30°,3}, E) {60°,2}

(3) Legyen (Bz=6) — A 4 —£- Mennyi lehet A, B ?

x?—-9 r—a

A) {0,2}, B) {1,3}, C) {4,6}, D) {3,5}, E) {2,4}

(4) Legyen a = {1,2,2}. Mennyi x, ha @ es {1, 5,2} megoleges egymésra?
A) _17277 B) _%7 C) _%a D) _12737 E) _1275

(5)
“lu+(1—i)v=2+1

—iu+ (=1 +i)v = —1
Mennyi v+ v ?
A) —2i,B) —1—1i,C) 0, D) —1 +i, E) —2

(6) Legyen u =1+ 2i, v =3+ 4¢. Mennyi uv — iv + v ?
A) —6+38i,B) —4+7i,C) —2+9i,D) -3+ 9i, E) =5+ 5i

(7) Legyen a = {2,2,1}, b = {1,2,2}. Mennyi ab ?
A)9,B) 8, C){3,4,3}, D) {2,-3,2}, E) {2,4,2}

(8)Legyenﬂ(é),z‘)<;>.1\/[ennyi< >,hapﬂ+q@(z)?
3z _y _z _y _y _5z _y _3z _y
W) () e () () e (1)
2 T3 272 2 27 2 2

(9) Legyen 1+ 2i — (1 —3i)z = —3 — 3i. Mennyi z ?
A)-1+%B) -2+ C) -5 +3, D) -1t +3i E) -1+ %

Q3

a8

(10) Melyek a p(x) = 622 + 4 polinom gyokei?
(B TR (YR O (B0 Rk B ()

(11) Mennyi a (322 + 3z + 1) : (x + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {3z — 11,34}, B) {3z — 9,37}, C) {3z — 12,38}, D) {3z — 12,33}, E) {3z — 12,41}

12: , 2% , 32 , 4 , B3 , 62 , Tl , 83: , 9L , 10%: ,

11t
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.64. No.64.

_ (3 _ (0 (P o (T,
(1) Legyen @ = 1),1}-(3>.Menny1(q>,hapu+qv—(y).
_ 5w _ 2z 4z fid
N (T ) (T )0 (wty ) (L]
3 9 3 9 9 T3 3

(2) Legyen (5z—-12) _ A —B- Mennyi lehet A, B ?

z2—16 r—a

A) {2,5}, B) {-2,1}, C) {-1,2}, D) {1,4}, E) {0, 3}

(3) Melyek a p(z) = 822 + 4 polinom gyokei?

0 (- =) 2 {00} (B0h 2 (-0 8} (- 3)

—iu+ (1+d)v=1-2¢
—lu+ (1+0)v=—i
Mennyi v+ v ?
A)0,B) =144, C)1—1i,D) —1—4, E) —2

(5) Legyen @ = {1,3,2}, b= {2,1,1}, ¢ = {1,2,2}. Mennyi abc ?
A) —6,B) =5, C) -2, D) -4, E) -3

(6) Legyen 1 —3i+ (2+4)z = —3 — 2i. Mennyi z ?
A)-1+%.B)-3+3,C) —3+8, D) ~I+% E) -3+ 7¥

(7) Legyen v =1+ 4i, v = 2 4 2i. Mennyi uv — i0 + vv ?

A) 2410, B) 1+ 9i, C) 8, D) 2+ 9i, E) —1 + 6i

(8) Legyen z = —1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {30°,3}, B) {30°,2}, C) {60°,2}, D) {60°, 3}, E) {120°,2}

(9) Legyen @ = {1,2,1}. Mennyi , ha a es {1, z, 3} megoleges egymésra?
A) -4, B) -5, C) -3, D) -2, E) -1

(10) Legyen z = (2 + 2i)v/2. Mennyi Arg(z%) es [2%] ?
A) {45°,64v/2}, B) {45°,32}, C) {135°,64}, D) {135°,32}, E) {45°, 64}

(11) Mennyi a (422 + 42 + 2) : (x + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {4z — 4,3}, B) {42 — 4,4}, C) {4x,2}, D) {42 — 4,1}, E) {4z — 4, -2}

©ol8
N————
el
S—
N
wle
|l

, 102%:
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.65. No.65.
(1) Mennyi a (422 + 3z + 3) : (z + 4) osztas hanyadosa es maradeka?

A) {4z — 13,55}, B) {4z — 17,57}, C) {4z — 17,58}, D) {4z — 17,56}, E) {4z — 17,53}

(2) Legyen a = {1,2,1}. Mennyi «, ha @ es {1, z,3} megoleges egymésra?
A) -3,B) -5,C) =2, D) -1, E) —

(3) Legyen z = —2 + 2i. Mennyi Arg(z3) es |23] ?
A) {135°,32}, B) {45°,32}, C) {135°,8v2}, D) {45°,16v2}, E) {45°,8v2}

(4) Legyen a = {3,2,2}, b= {3,2,2}. Mennyi a x b ?
A) {9,4,4}, B) 17, C) 0, D) {0,0,0}, E) 13.2

(5)
lu+(1—-dv=1
it (1—ijv=2+i
Mennyi v+ v ?
A)0,B) —2i,C) =1 —i, D) -2, E) —1 +

(6) Legyen z = /3 —i. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {30°,3}, B) {60°, 2}, C) {30°,2}, D) {60°,3}, E) {—30°,2}

(7)Legyenu:(g),v:<g).Mennyi(‘Z),hapu—&—qv:(z)?
9 (2 ) (5 ) o (5 ) (w5) e (2% )

(8) Legyen Yr=8 — _A_ 4 —B- Mennyi lehet A, B ?

z2—16 T—a

A) {-2,0}, B) {0,2}, C) {2,4}, D) {-1,1}, E) {1,3}

\vd

(9) Melyek a p(z) = 522 + 2 polinom gyokei?
0 {oyEoh 0 (R0} {-y-yE0 (B i B {-oyEad)

(10) Legyen u =2+, v =3+ 3i. Mennyi uv — 0 + u ?
A) 6+ 8i, B) 3+ 8i, C) 3+ 4i, D) 5 + 6i, E) 6 + 5

(11) Legyen 34+ i — (=1 —4)z = —2 4 3i. Mennyi z ?
A)-1+% B)-2+4i,C) -3+%,D)-5+3i,E) -2+ 2

1t , 2L , 32 , 4 , 53 , 61 , 73 , 82 , 9L

, 102

11t

65



66

Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.66. No.66.
(1) Legyen z = 2 — 2i. Mennyi Arg(z?) es |22| ?

A) {-90°,8}, B) {135°,4}, C) {45°,8}, D) {45°,8v2}, E) {45°,4}

(2) Mennyi a (222 + 2z + 3) : (x + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {2z — 1,4}, B) {2z,2}, C) {2%,8}, D) {2z,5}, E) {2z — 5,2}

(3) Legyen (;f:;g = A+ B Mennyi lehet A, B ?

(4) Legyen a = {1,3,1}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egymédsra?

A) —1?,37 B) _gv C) _%7 D) _Lgf)a E) _g

(5) Legyen u =1+ 3i, v =3+ i. Mennyi uv — 0 + u ?
A) 8+ 5i, B) T+ 6i, C) 9+ 7i, D) 7 + 8i, E) 10 + 6i

(6) Legyen 1 — i+ (=14 3i)z =3 —i. Mennyi z 7

A)—%—%,B)—%—Z,C)—%—%,D)—%,E)—%—%

(7)
—lu+(1+ijv=-1
—u+(l+ijv=—-2—1
Mennyi v+ v ?
A) =1+, B)0,C) —2i, D) —1 —i, E) —2

(8) Melyek a p(z) = 622 + 3 polinom gyokei?
M {5 -%h® {-50h 0 {oh o (-5 -5 B {5 )

(9) Legyen @ = {2,3,3}, b= {1,3,1}. Mennyi a x b ?
A) -2, B) 14, C) {-6,—-1,3}, D) {2,9,3}, E) {-6,1,3}

(10) Legyen z = —1 +iy/3. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {120°,2}, B) {30°,2}, C) {30°,3}, D) {60°,2}, E) {60°,3}

(11) Legyenu:(g),v (g).Mennyi(z),hapu+qv=(z)?
V(5 () (1 ) (1 e

N8
ol +
wlke
N———

12: , 2L , 32 , 4 , 52 , 61 , 73 , 8% , 9L

, 10%:
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.67. No.67.
(1) Mennyi a (422 4+ 2z + 3) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?

A) {4z,9}, B) {4z — 6,7}, C) {4z — 6,1}, D) {4z, 4}, E) {4z — 2,5}

(2)
iw+(—14+i)v=1+2i
lu+ (-14+i)v=2+1
Mennyi v+ v ?
A)1-4,B)-2,C) -1—-4¢,D) -1+ E)0

_ 3 _ 3 (P _ _ T
3) L = ,U = . M ,h +qv = ?
(3) Legyen @ (0) v (2> enny1(q> a pu + qu (y)
y
A 2

(4) Legyen (7z=15) _ A —B- Mennyi lehet A, B ?

12—25 r—a
A) {1a4}7 B) {2?5}? C) {0,3}, D) {_LQ}’ E) {376}
(5) Legyen —2+3i — (—3 +24)z = —1 + 3i. Mennyi z 7
A)A+3 B4, C) A, D) Z+L,E) 2+

13>

(6) Legyen z = (—2 — 2i)y/2. Mennyi Arg(z?) es |22| ?
A) {90°,16}, B) {45°,16}, C) {135°,8}, D) {45°,16v2}, E) {45°,8}

(7) Legyen a = {3,3,3}, b= {3,1,2}. Mennyi ab ?
A) 18, B) 14, C) {3,3,—6}, D) 27, E) {6,4,5}

(8) Melyek a p(z) = 522 + 8 polinom gyokei?

A) {—21'\/%, —21'\/%}, B) {2\/%—2\/%}, Q) {2\/%0}, D) {—21'\/%,21 g} E) {—Qi\@,o}

(9) Legyen z = 1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {120°,2}, B) {60°, 3}, C) {60°,2}, D) {30°,2}, E) {30°,3}

(10) Legyen a = {3,3,3}. Mennyi «, ha a es {1, x,3} megoleges egymadsra?
A) —5,B) -7, C) -3, D) —6, E) —4

(11) Legyen u =1+ 2i, v =4 4 4i. Mennyi uv — i0 + ua ?
A) —=2+10i,B) =2+ 9i, C) =4+ 7i, D) =1+ 7i, E) -3+ 8¢

1t , 23 , 33 , 42 , Bl , 62 ,Th , 8L , 9L , 10%:

112:
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.68. No.68.
(1) Melyek a p(z) = 322 + 9 polinom gyokei?

A) {-iv3,iv3}, B) {V3,-v3}, C) {-iV3,0}, D) {V/3,0}, E) {—iV3, —iV/3}

(2) Legyen a = {1,3,2}, b= {3,2,3}, ¢ = {1,3,3}. Mennyi ab¢ ?
A) —9,B) -6, C) —10, D) —8, E) -7

(3)
lu+ (—14+i)v=-1
w4+ (1 —dv=1
Mennyi v+ v ?
A) —2,B) 2i,C) 0,D) -1 —i, E) 1+

(4) Legyen z = /3 + 4. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {60°,2}, B) {30°,2}, C) {60°,3}, D) {120°,2}, E) {30°,3}

(5) Legyen a = {3,3,2}. Mennyi «, ha @ es {1, 5,2} megoleges egymésra?
A) —12, B) -8, C) —10, D) -9, E) —11

(6) Legyen u =4+ 44, v =4+ 4. Mennyi uv — 0 4+ v0 ?
A) 30+ 15i, B) 26 + 17i, C) 27 + 14, D) 29 + 18i, E) 28 + 16i

(7) Legyen —1 + 2i+ (34 2i)z = —1 4 i. Mennyi z ?
A)-5-%B)-5-1%0-53-%D-%E 513

(8) Legyen (i?j:j) =4 4 -B- Mennyi lehet A, B ?

r—a

A) {1,3}, B) {4,6}, C) {0,2}, D) {3,5}, E) {2,4}

(9) Mennyi a (322 4+ x + 3) : (z + 3) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {3z — 10,23}, B) {32 — 12,25}, C) {3z — 8,27}, D) {3z — 11,23}, E) {3z — 11,24}

(10) Legyenuz(?),vz(?>.Mennyi(§>,hapu+qv=(;)?
-5 E * -3
A)<y§§”” )’B)<y7§” >’C)<y—§ )’D) ( %+y>E)<y%>

(11) Legyen z = —2 — 2i. Mennyi Arg(2?) es |22 ?
A) {135°,4}, B) {45°,8v/2}, C) {45°,8}, D) {90°,8}, E) {45°,4}

1t , 25 , 33 , 4 , 5l , 62 , Tl , 82 , 9L

, 103:
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.69. No.69.
(1) Legyen z = —/3 — 4. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,2}, B) {30°,2}, C) {60°,3}, D) {—150°,2}, E) {30°,3}

(2) Melyek a p(z) = 622 + 8 polinom gyokei?

WG (B0 o (b -sh o {6 EE e (5o

(3) Legyen 6z—8) _ 4 4 —B- Mennyi lehet 4, B ?

2—16 r—a

A) {0,2}, B) {3,5}, C) {-1,1}, D) {2,4}, E) {1,3}

(4)
lu+ (14+dv=1+2i
—iu+ (=1 — i) = —i
Mennyi u+ v ?
A)—1+i,B) 144, C)—1—i,D) -2 E)0

(5) Legyenﬂz(%),f}:(?).Mennyi(i),hapﬁ—&-q@:(;)?
A) < y::iw )’B)(y—o?w >’C)(y_—2§x >’D)<y—x2x )E)(y{x»f)

(6) Legyen 2+ 3i+ (=1 — i)z = —1 + 4. Mennyi z 7

(7) Legyen a = {1,1,3}, b= {3,3,3}, ¢ = {1,3,2}. Mennyi abc ?
A)13,B) 10,C) 12,D) 9, E) 11

(8) Mennyi a (322 + 4z + 3) : (z + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {3z — 8,35}, B) {3z — 12,37}, C) {3z — 12,36}, D) {3z — 11,32}, E) {3z — 11,34}

(9) Legyen a = {2,2,2}. Mennyi «, ha a es {1, 2,3} megoleges egymésra?
A) —3,B) -6, C) -7, D) —4, E) —5

(10) Legyen z = 4 — 4i. Mennyi Arg(z?) es |22| ?
A) {45°,32v/2}, B) {45°,32}, C) {-90°,32}, D) {45°,16}, E) {135°,16}

(11) Legyen uw =241, v = 3 + 4. Mennyi wv —i0 +ut ?
A) 5+10i, B) 1+6i¢, C) 5+6i, D) 348, E) 14 10¢

1t , 2L , 32 , 43 , 53 , 61 , Tl , 8% , 9L , 102: ,

112:
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.70. No.70.
(1) Mennyi a (2? + 3z +4) : (z + 3) osztas hanyadosa es maradeka?

A) {2,4}, B) {x — 4,1}, C) {x — 3,2}, D) {x — 4,7}, E) {z — 4,3}

(2) Legyen z = 4 + 4i. Mennyi Arg(23) es |23| ?
A) {135°,128v/2}, B) {45°,256}, C) {135°,256}, D) {45°,64v/2}, E) {45°,128/2}

(3) Legyen a = {2,3,1}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2} megoleges egymésra?
A) —16, B) —18, C) —20, D) —17, E) —19

_ (2 (0 . (D _ ~_ ([ * o
(4) Legyenu—(1),v—<2>.1\/{enny1(q),hapu—&—qv-(y).
_z _ b5z _ 3z T 3z
() (ke ) o (T o (G ) e (s,
27 4 2 1 27 4 27 1 4 T2

(5) Legyen z = 1+ iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {120°,2}, B) {60°,3}, C) {30°,3}, D) {60°,2}, E) {30°,2}

(6) Melyek a p(z) = 422 + 6 polinom gyokei?

9 (BB B2 (R} o1 (R B (B0}

[SJ[°]

—iu+(—14+ip=1
lu+(14+idv=-2—14
Mennyi v+ v ?
A) —1+1i,B)0,C) —2i,D) -2, E) =1 —i

(8) Legyen @ = {3,1,2}, b= {3,1,1}. Mennyi @ x b ?
A) 12, B) {9,1,2}, C) {~1,3,0}, D) {~1,-3,0}, E) 2

(9) Legyen u =1+ 3i, v =4+ 3i. Mennyi uv — v + u ?
A) 24 11i, B) 4+ 12, C) 3+ 9i, D) 4+ 9i, E) 1 + 10i

(10) Legyen 3+ 3¢ — (—2 —4)z = —3 4 ¢. Mennyi z ?
A)-¥,B) ¥ +%,0) -2+%,D) -2+, E) -3

11) Legyen Gzil) _ 4 —B_ Mennyi lehet A, B ?
r—b

r2—1 z—a

A) {0,1}, B) {—2,-1}, C) {1,2}, D) {2,3}, E) {-1,0}

1t , 22 , 3L , 43 , Bl , 61 , 73 , 8% , 9%

, 10%:

112:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.71. No.71.
(1) Legyen S’fjfg = xfa + -£; Mennyi lehet A, B ?

A) {_170}7 B) {172}7 C) {071}7 D) {273}7 E) {374}

(2) Mennyi a (222 4+ 2z + 1) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {22 — 2,2}, B) {22 — 3,—1}, C) {22 — 4,0}, D) {2z — 3,2}, E) {2z,1}

(3) Legyen u =141, v =14 i. Mennyi uv — 0+ v0 ?
A)1+i,B) —1+3i,C) —1—1i, D) 3i, E) 2

(4) Legyen @ = {2,3,3}, b= {2,1,1}. Mennyi ab ?
A) 223 B) 107 C) 67 D) {45353}5 E) {0747 74}

(5) Legyen @ = {2,2,1}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2} megoleges egymésra?
A) —11, B) —12, C) —15, D) 13, E) —14

(6) Legyen z = —4 + 4i. Mennyi Arg(2?) es [22] ?
A) {-90°,32}, B) {45°,16}, C) {45°,32}, D) {45°,32V/2}, E) {135°,16}

(7) Melyek a p(z) = 922 + 2 polinom gyokei?
a) {2, -} By {22,042} ¢) {20}, D) {22, -2 5) {2 0}

(9) Legyen 3 — 3i+ (1 +2i)z = —2 — i. Mennyi z ?
A) 13 B)++18, C) -+ +1%, D) 2i,E) -2 + 1

(10) Legyen z = —/3 —i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,2}, B) {60°,2}, C) {—150°,2}, D) {30°,3}, E) {60°,3}

(11)
“lu+(1+iv=1
—iut(1—io=2—1
Mennyi v+ v ?
A)-2B) -1+ C)1+¢,D)-1—-4E)0
12 , 2! , 32 , 4! , Bl , 62 e , 83 , 91

, 10%:

113:

71



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.72. No.72.

(1) Legyen @ = {1,3,2}, b = {3,2,3}. Mennyi ab ?
A) 15, B) {4,5,5}, C) {3,6,6}, D) 14, E) 22

_ 0 _ 4 . (D _ _ T
2) L = 0= .M , h +qU = ?
(2) Legyen @ (3)1; <3> enny1(q> a pu + qv (y)
o (T ) (L ) (117
4 T4 2

(3) Legyen a = {3,1,2}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egymédsra?
A) —12, B) —10, C) —11, D) -9, E) —8

(4) Mennyi a (422 4+ x + 3) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {455 - 376}» B) {4(E -7, 10}7 C) {4$, 2}a D) {4%,4}, E) {4.’E - 774}

(5) Legyen u =4+ i, v = 2 4 4i. Mennyi uv — i0 + vo ?
A) 19 + 14, B) 21 + 18, C) 18 + 174, D) 20 + 16i, E) 22 + 15i

(6) Legyen z = (—4 + 4i)y/2. Mennyi Arg(z3) es |23| ?
A) {135°,256}, B) {45°,512v/2}, C) {45°,512}, D) {135°,512}, E) {45°,256}

(7) Melyek a p(z) = 922 + 7 polinom gyokei?

&) {41} By {0}, ©) {1, -7} D) {470}, &) -2, 04T}

Mennyi v+ v ?
A)-2,B)-1-4,C)0,D) -14+¢ E)1—14

(9) Legyen (295:2) = —£- Mennyi lehet A, B ?

4 r—a

A) {2,3}, B) {4,5}, C) {5,6}, D) {3,4}, E) {1,2}

(10) Legyen —2 — 2i+ (3 — 2i)z =1 — 4. Mennyi z ?
A S+ B E+4.03+5. D) E+%E) S5+

(11) Legyen z = v/3 +i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,2}, B) {30°,3}, C) {60°,3}, D) {120°,2}, E) {30°,2}

1 , 23: , 3L , 4 , 52 , 62 , Tl , 83: , 9%

, 10%:

11t



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.73. No.73.
1)
lu+ (-14+dv=2+1
—tu+(-1—dv=-1
Mennyi v+ v ?
A) —~1—1i,B) —2,C) —1+4,D) 0, E) 1 —i

(2) Legyen u =1+ 2i, v =4+ i. Mennyi uv — i0 + vo ?
A) 16 + 3i, B) 20 + 3i, C) 17 + 3i, D) 19 + 4, E) 18 + 5i

(3) Legyen z = (4 — 4i)y/2. Mennyi Arg(z%) es |23] ?
A) {-135°,512}, B) {45°,512v/2}, C) {45°,512}, D) {45°,256}, E) {135°,256}

(4) Mennyi a (422 +2z + 1) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {4z — 2,3}, B) {42 — 6,6}, C) {4x,0}, D) {4z, -1}, E) {4z,2}

(5) Legyen a = {1,3,1}, b= {2,2,2}. Mennyia x b ?
A) {2,6,2}, B) 0, C) 13.2, D) {4,0,—4}, E) 10

(6) Legyen Gztd) _ 4 4 —B. Mennyi lehet A, B ?

r2—1 z—a

A) {_1’3}7 B) {276}7 C) {175}7 D) {074}7 E) {_2»2}

(7) Legyenuz(%),vz(é)).Mennyi(‘:;),hapu—&—qv:(z)?
_ 3z _ T z _lz 5a
() e (T ) o (W T ) o (T ) e ()
2 8 2 8 2 8 2 8 8 2

(8) Legyen z = —1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,2}, B) {60°,2}, C) {30°,3}, D) {120°,2}, E) {60°, 3}

(9) Legyen a = {3,3,3}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2} megoleges egymésra?
A) —-6,B) —9,C) -8,D) -7, E) —5

(10) Melyek a p(x) = 422 + 2 polinom gyokei?
Y {5508 {50 ok o {H %D =59

(11) Legyen —2 — 3i+ (1 +2i)z = —1 + 2i. Mennyi z ?
A B+ELBE+E0)2+3, D)2+, E) 2+ %

13: , 22 , 32 , 4 , Bl , 62 , 73 , 8% , 9L , 10%: , 111

73



74
NEPTUN: Gyak.Vez.:

Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02.
Aléiras:

Név:

0.74. No.74.
(1) Legyen a = {1, 3,2}. Mennyi «, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?
4

A) _§v B) _1'7337 C) _§7 D) _%7 E) 3

(2) Legyen z = (—4 — 4i)y/2. Mennyi Arg(z3) es |23] ?
A) {45°,512v/2}, B) {45°,512}, C) {—45°,512}, D) {135°,256}, E) {45°,256}

(3) Legyen u =2+ 3i, v =2+ 3i. Mennyi uv — v + v ?
A)3+9i, B)4+11i, C) 6+ 12¢, D) 54 10i, E) 6 + 114

(Tz—d) _ 4 4 —£- Mennyi lehet A, B ?

(4) Legyen »—g = 77,
A) {3,4}, B) {4,5}, C) {0,1}, D) {1,2}, E) {2,3}

(5) Legyen z = —1 — iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60033}7 B) {_1200a2}a C) {60072}7 D) {300a3}a E) {30032}

(6) Mennyi a (222 + 4z + 1) : (z + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {2’1;’, 1}7 B) {Qx - 470}a C) {Qx - 473}7 D) {2:17 - 4a 4}3 E) {2’1} - 47 72}

(2 (3 (P [T\
(7) Legyenu—(o),v—(2>.Menny1(q>,hapu+qv—(y).
% ) %+% ) 3z ) %7‘% ) .’£+%

2
(8) Legyen —2 + 3i+ (=2 — i)z =1 4 2i. Mennyi z ?
A) —1+44,B) —i,C) —2+2i,D) -3, E) 1 +2i

y
2

9)
i+ (=1 — iy =—1—2i
lu+ (1 —d)v=—i

Mennyi v+ v ?
A)-2B)-1+iC)0,D) -1—14, E) —2:

(10) Melyek a p(x) = 222 + 8 polinom gyokei?
A) {230}v B) {27 _2}7 C) {_QZaQZ}7 D) {_217 _QZ}a E) {_2270}

(11) Legyen @ = {3,3,2}, b= {3,1,2}, ¢ = {3,2,3}. Mennyi abc ?
A) -8,B) -6, C) -7, D) =5, E) —9

1 , 22 , 32 , 42 , 5l , 61 VGH , 81 , 93 , 101



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.75. No.75.
(1) Legyen 2 — 3i + (=3 — 3i)z = 3 — 3i. Mennyi z ?
A) _%7]3) _%—’_%a C) _%_évD) : E)O

2

(2) Legyen @ = {2,2,2}, b= {3,3,3}. Mennyi a x b ?
A) 13.2, B) {0,0,0}, C) 0, D) 18, E) {6,6,6}

(3) Legyen a = {1,3,2}. Mennyi «, ha a es {1, 2,3} megoleges egymésra?

A) _§7 B) _13737 C) _%7 D) _Lg,ov E) _%

(4) Legyen u =3+ 2i, v =1+ i. Mennyi uv —iv + ua ?
A) 11+ 54, B) 144 2i, C) 12+ 34, D) 12+ 5i, E) 13+ 44

(5) Legyen z = —/3 —i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60072}7 B) {_150012}7 C) {60073}7 D) {30012}7 E) {30073}

(6)
—lu+(14+i)v=1
—iu+(1+iv=1
Mennyi v+ v ?
A)0,B) —-1+4,C)2,D) -2, E) —1—14

(7) Mennyi a (222 + 4z + 2) : (x + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {2z,-2}, B) {2z — 2,-1}, C) {2,1}, D) {22 — 2,2}, E) {22+ 2,0}

(8)Legyenﬂ(g),z7 i).Mennyi(‘Z),hapﬂ+q@(;j)?

(
0 (155 ) (555 ) o (527 ) m (P25 )m (1.7

(9) Legyen (igﬁ%i) =4 4 % Mennyi lehet A, B 7

Tr—a

A) {0,1}, B) {1,2}, C) {3,4}, D) {2,3}, E) {-1,0}

w
w8

(10) Melyek a p(z) = 5z + 3 polinom gyokei?
o {450} 0 (T B (B0} o /B8 2 {4

(11) Legyen z = (2 4 2i)v/2. Mennyi Arg(z®) es |23 ?
A) {45°,64v/2}, B) {45°,32}, C) {135°,32}, D) {45°,64}, E) {135°,64}



76

Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.76. No.76.
(1) Legyen z = (2 — 2i)v/2. Mennyi Arg(2?) es |2?| ?

A) {45°,16}, B) {—90°,16}, C) {45°,16v2}, D) {135°,8}, E) {45°,8}

(2) Legyen a = {1,1,1}. Mennyi «, ha a es {1, 2,3} megoleges egymésra?
A) =3, B) =6, C) —7, D) -4, E) -5

(3) Legyen z = —/3 +i. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {30°,3}, B) {60°,2}, C) {60°,3}, D) {150°,2}, E) {30°,2}

o e (2 )= (1) v (2 )vapian= ()
D5 ) (T ) o (L) e () e (L)

—lu+(1+iv=1
—u+ (-1 —d)v=—i

]|

Mennyi v+ v ?
A)1+44,B)-1-14¢C)-2,D)0,E) -1+

(6) Legyen @ = {2,1,2}, b= {2,2,3}. Mennyi ab ?
A) 173 B) {47276}7 C) {717*2;2}3 D) 127 E) 9

(7) Legyen Or—d) _ 4 4 —E- Mennyi lehet A, B ?

z2—16 T—a

A) {3,4}, B) {2,3}, €) {1,2}, D) {5,6}, E) {4,5}

(8) Mennyi a (2 4+ z +4) : (z + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {I - 479}7 B) {93 - 176}5 C) {I - 574}7 D) {I - 375}7 E) {1‘ - 538}

(9) Legyen 1+ 2i — (3 —2i)z =1 —4. Mennyi z ?
A) =3+ B) -5+ 0 -5+ D) n 5B on

(10) Melyek a p(x) = 422 + 5 polinom gyokei?

0 {28} 9 [£.2) 0 (5] (£} v [ £

(11) Legyen u =2+ 3i, v =1+ 3i. Mennyi uv — i0 4 ua ?
A) 5+ 10i, B) 4+ 7i, C) 2+ 7i, D) 4 + 10i, E) 3 + 8

12 , 2L , 3L , 43: , 53: , 65 er , 8L , 9L

, 101

, 112



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.77. No.77.

(1)
lu+(1—dv=-1-2i
w4 (—l+iv=2+1
Mennyi v+ v ?
A) —2i,B) =1 —1i, C) =144, D) 0, E) —2
(2) Legyen =16 — 4 % Mennyi lehet A, B 7

r2—16 z—a

A) {71’3}7 B) {276}7 C) {1’5}’ D) {034}7 E) {72,2}

(3) Mennyi a (222 + x + 2) : (z + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {22 — 10,32}, B) {22 — 7,30}, C) {2z — 10,26}, D) {2z — 11,34}, E) {2z — 10,28}

(4) Legyen 1+ 2i — (=3 — 3i)z = 2+ 2i. Mennyi z ?

A) %,B)%—%,C)%—%,D)—%,E)%

(5) Melyek a p(z) = 922 + 7 polinom gyokei?
{400 {545 0 {50 [5.0)m (.-5)

>
N~—
—=
@
%
@
=
S|
Il
I/
[N
"
=
Il
N
w
"
=
@
g
=
I/~
ISES]
s \T/
=
®
3
<
JF
i)
ST
Il
g8 7 N\
< 8
"
K

s
7N

[

[N

_ 5z _ 3z _ 3z
ac)7B)<y Oz )7C)<y_24¢ )7D)<2ziy>aE)<y27w>
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

(7) Legyen u =4+ 2i, v =1+ 3i. Mennyi uv — 0 + u ?
A) 14 + 14i, B) 17 + 15i, C) 14 + 12i, D) 16 + 15, E) 15 + 134

(8) Legyen z = (—2 + 2i)v/2. Mennyi Arg(z?) es |2?| ?
A) {-90°,16}, B) {45°,8}, C) {45°,16/2}, D) {45°,16}, E) {135°,8}

(9) Legyen a = {1,3,1}. Mennyi «, ha a es {1, 5,2} megoleges egymésra?
A) —18, B) —17, C) —16, D) —15, E) —19

(10) Legyen a = {1,1,2}, b= {2,3,1}, ¢ = {2,2,3}. Mennyi abc ?
A) -2,B) —1,C) 0,D) -3, E) —4

(11) Legyen z = 1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {60°,3}, B) {30°,3}, C) {60°,2}, D) {30°,2}, E) {120°,2}

13: 22. 3l 41 51 63: 72 82: 9l.

, 10%:

111

7
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.78. No.78.
(1) Legyen z = 2 + 2i. Mennyi Arg(2?) es |22| ?

A) {135°,4}, B) {45°,8VZ}, C) {45°.8}, D) {45°,4}, E) {90°,8}

(2) Legyen a = {3,2,2}, b= {2,1,1}, ¢ = {3,1,3}. Mennyi ab¢ ?
A) -3,B) —4,C) —=5,D) -2, E) —

(3) Legyen 3+ i+ (3 — z)z =-3—1. Mennyi z?

A)-1-%,B)-2-%0)-8-iD)-¢-LF)-§-¢

(4) Legyen (22:2) =4 4 -B- Mennyi lehet A, B ?

4 r—a

A) {4,5}, B) {1,2}, C) {5,6}, D) {3,4}, E) {2,3}

(5) Melyek a p(z) = 222 + 2 polinom gyokei?

A) {_ivi}7 B) {_iv_i}v C) {—i,O}, D) {17_1}7 E) {170}

(6) Legyen uw =3+ 3i, v =1+ 4. Mennyi uv —i0 +uti ?
A) 19+ 6i, B) 15+ 34, C) 15 + 74, D) 15 + 6i, E) 17 + 5i

(7) Mennyi a (322 + 3z +4) : (z + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {3z — 7,9}, B) {32,14}, C) {3z,11}, D) {3z,8}, E) {3z — 3,10}

(8)Legyenu:( )v:( )Mennyl( )hapu—&-qv—(;)?

— O

A)<y2“ ) )(y—)c)<y32>D)(22y )E)< %)

(9) Legyen a = {3,2,2}. Mennyi «, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?
A) _Lglv B) _17237 C) _%a D) _%7 E) _LQE)

(10)
lu+(1+dv=-1
w+ (—1—iv=1
Mennyi v+ v ?
A) 144, B)0,C) —=2,D) -1 — i, E) —2

(11) Legyen z = 1 +4+/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,3}, B) {60°,3}, C) {30°,2}, D) {60°,2}, E) {120°,2}

12: , 25 , 3L , 42 , Bl , 62 ,Th , 83 , 9L

, 103:

, 111
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.79. No.79.

= O

(1)Legyenu:(zll),v:( ).Mennyi(];),hapu—&—qv:(;)?
_llz z _ 3z _ Tz 5z
My ) (G F o (T ) o (T ) (et )
47 16 1716 17 16 17 16 16 1 4

(2) Mennyi a (22 +x + 1) : (v + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {z — 6,12}, B) {z — 5,12}, C) {z — 5,10}, D) {z — 3,13}, E) {z — 6,15}

(3) Melyek a p(z) = 822 + 6 polinom gyokei?

8 {62} 1) (.0}, ) {F.0}.0) {655}, &) (4.5}

ol

(4) Legyen z = 1 4 iy/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,3}, B) {120°,2}, C) {60°,3}, D) {60°,2}, E) {30°,2}

(5)
w4 (1—ijp=—-2—i
“lu+(1—-ijv=-1
Mennyi v+ v ?
A) -2,B) -1—1i,C)0,D) —1+i, E) —2i

(6) Legyen z = —2 + 2i. Mennyi Arg(z?) es 22| ?
A) {-90°,8}, B) {45°,4}, C) {135°,4}, D) {45°,8}, E) {45°,8v2}

(7) Legyen a = {2,1,3}. Mennyi «, ha a es {1, 2,3} megoleges egymédsra?
A) —11, B) —14, C) —13, D) 10, E) —12

(8) Legyen u =1+ 2i, v =1+ 3i. Mennyi uv — i0 4+ ua ?
A) =245, B) —1+3i, C) =3+ 4i, D) —4 + 5i, E) —1 + 6i

(9) Legyen (iifg) = -4 4 B Mennyi lehet A, B ?

r—a

A) {2,4}, B) {0,2}, C) {4,6}, D) {1,3}, E) {3,5}

(10) Legyen 2 — 3i — (—2+ 3i)z = 2+ 2i. Mennyi z ?

14, 90 _ 15, 10i 14, 8i _ 16, 120 _ 16, 9i
A) 13+ 13 ) 13+ 13’C) 13 + 13’D) 13 + 13’E) 13+ 13

(11) Legyen a = {1,3,3}, b= {2,3,1}, ¢ = {1,3,2}. Mennyi abc ?
A)1,B)4,C)2,D)3, E)0

13: ,2b: , 3L , 4 , 53 , 62 ,Th , 82: , 9% , 10%: 11t
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.80. No.80.
(1) Legyen @ = {2,1,3}, b = {3,3,3}. Mennyi ab ?

A) 14, B) 27, C) {—6,3,3}, D) 18, E) {5,4,6}

_ 4 _ 1 . (P _ _ T
2) Legyen u = ,0 = . Mennyi , ha pu + qv = ?
(2) sy (0) <3> y(q> pee (y)
_z _ Y _5r _ Y E T _ Y _ 3z _ Yy
A)( 2o ),B)( g2 02 >’C)<1g+%2 )7D)<4y12 )E)( ij_xm)
373 37 3 37T 3 3 3

(3) Legyen u =2+, v =14 i. Mennyi uv — 0+ v0 ?
A)2+2i,B) 1, C) 4i, D) 0, E) 1+

(4) Legyen z = /3 —i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,3}, B) {30°,2}, C) {—30°,2}, D) {60°,2}, E) {60°,3}

(5) Legyen (iﬁ:Q) = A+ B Mennyi lehet A, B ?

1 r—a

A) {4,6}, B) {1,3}, C) {0,2}, D) {3,5}, E) {2,4}

(6) Legyen 3 —3i+ (2+4)z = —1 — i. Mennyi z ?
A)—2+2i,B)-1+2i,C)-£+8% D) -84+ % E) -8 +2

(7) Mennyi a (22 4+ 2z + 2) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {x —2,-3}, B) {x — 2,4}, C) {x - 3,5}, D) {x + 1,1}, E) {x — 3,3}

(8) Melyek a p(z) = 522 + 6 polinom gyokei?
O (B 0 (BT 0 {0} 0 {yE -y} 2 (T}

(9) Legyen z = (—2 — 2i)y/2. Mennyi Arg(z?) es |22| ?
A) {45°,16v2}, B) {45°,8}, C) {45°,16}, D) {135°,8}, E) {90°, 16}

o

(10)
—lu+(1+4+iv=-1
w4 (-l+iv=2—1
Mennyi u +v 7
A)0,B) -1-4,C) =2, D) -1+, E) —2¢

(11) Legyen a = {2,2,1}. Mennyi x, ha a es {1,5, 2} megoleges egymdsra?
A) —12,B) —14, C) —13, D) —11, E) —15

1t , 23 , 32 , 4 , 52 , 61 , Tl , 8% , 9% , 103:
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.81. No.81.
(1) Melyek a p(z) = 222 + 5 polinom gyokei?

) {HivEiyal e {SiyE ik o {Viel o {yE i) B {-iyo)

(2) Legyen (z—10) _ A % Mennyi lehet A, B ?

225 z—a

A) {234}5 B) {7171}7 C) {7270}7 D) {1,3}, E) {072}

oot

(3) Mennyi a (322 + 2z + 3) : (x + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {3z — 14,45}, B) {3z — 13,39}, C) {3z — 14,40}, D) {3z — 10,43}, E) {3z — 13,41}

(4) Legyen 3+ i+ (3 —4)z =3 —i. Mennyi z ?

A)-¥,B)—t-%,C) -1 —i,D) -2 E)

(5) Legyen u =3+ 3i, v =4+ i. Mennyi uv — i + utt ?
A) 28 +10i, B) 27+ 9i, C) 25+ 13i, D) 26 + 11i, E) 25 + 10i

(6) Legyen z = 2 — 2i. Mennyi Arg(z®) es 23| ?
A) {135°,32}, B) {45°,16v2}, C) {-135°,16v2}, D) {45°,8v2}, E) {45°,32}

(7)
—lu+(-1—-dv=-1
—u+(-1—dv=1
Mennyi v+ v ?
A) —2i,B) —1+1i,C) —1—i,D) -2, E) 0

(8) Legyen a = {3,3,3}. Mennyi z, ha a es {1, 2,3} megoleges egymésra?
A)-7,B) —4,C) —=5,D) -6, E) -3

(9) Legyen @ = {1,2,3}, b= {1,1,3}. Mennyi @ x b ?
A) 13.2, B) {1,2,9}, C) 12, D) {3,0,~1}, E) 2

(10) Legyen z = —1 + /3. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {120°,2}, B) {30°,2}, C) {60°,2}, D) {30°,3}, E) {60°,3}

(11) Legyenﬂ(g),ﬁ<}>.Mennyi(‘2>,hapﬂ+q17(z)?
A Y AN Yt %4\ (-5}
A)( Y )’B)< Tty >’C)< y—3z )’D)( y— 2 >E)< y—a )

1t , 22 , 3L , 4 , 52 , 62 , 73 , 8L , 9L , 101
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.82. No.82.
1)
lut+(—1—ijv=1
w+ (1+iv=—-2+41
Mennyi v+ v ?
A) 144, B) =1 —1i,C) 0, D) —2, E) 2i

(2) Legyen z = (4 — 4i)v/2. Mennyi Arg(z3) es |23| ?
A) {45°,256}, B) {45°,512}, C) {135°,256}, D) {—135°,512}, E) {45°,512/2}

(3) Legyen 14+ i — (=1 + 3i)z = —2 — 2i. Mennyi z ?
A);-5B:-F,0:-%D) -5 E:F-%

5

(4) Legyen a = {3,3,1}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2} megoleges egymésra?
A) —20, B) —17, C) —21, D) —18, E) —19

(5) Legyen u =3+ 2i, v =2+ i. Mennyi uv — it + vo ?
A) 6+ 6i, B) 6+7i, C) 7+ 6i, D) 8+ 5i, E) 9+ 7i

(6) Mennyi a (2% + 2z + 1) : (z + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {z—4,4},B) { — 4,2}, C) {x — 4,-3}, D) {z,1}, E) {z — 3,2}

(7) Legyen a = {3,1,1}, b= {3,1,2}. Mennyi ab ?
A) 11, B) {6,2,3}, C) 12, D) 14, E) {1,-3,0}

(8) Legyenu:(i),v:<3>.Mennyi(‘2),hapu+qv:(z)?
v _ ¥y _ 3 y +u y_9
v A e (BN o (Lt ) o (st ) e (B
2 4 2 4 2 4 2 4 2 4

(9) Melyek a p(r) = 922 + 8 polinom gyokei?
0 (150}, {36545} ©) {4553}, > {3580}, ) {25, -]

w

(10) Legyen z = 1 —iy/3. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {60°,3}, B) {30°,2}, C) {-60°,2}, D) {60°,2}, E) {30°,3}

(11) Legyen Ootl) A % Mennyi lehet A, B 7

z2—1 z—a

A) {1,2}, B) {4,5}, C) {2,3}, D) {5,6}, E) {3,4}

13: , 22 , 3L , 4 , 52 , 61 , Tl , 83: , 91 , 10%:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.83. No.83.
(1) Melyek a p(z) = 922 + 9 polinom gyokei?

A) {_i’ _i}’ B) {17 _1}7 C) {—i,O}, D) {_iai}v E) {1’0}

(2) Legyen z = —/3 —i. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {30°,2}, B) {30°,3}, C) {~150°,2}, D) {60°,2}, E) {60°, 3}

(3) Legyen a = {2,3,1}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2} megoleges egymésra?
A) —18, B) —20, C) —16, D) —17, E) —19

(4)
iu+ (1+i)v=—i
lut (—14+i)v=1-2i
Mennyi v+ v ?
A)-1-4,B)-2,C) -1+41i,D)0,E) —2¢

(5) Mennyi a (22 4+ x +4) : (x + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {z-3,3},B) {# — 3,5}, C) {z — 3,2}, D) {z — 3,6}, E) {z,4}

_ (3 _ [ 4 (P I A
(6)Legyenu—(o),v—<1).Menny1(q>,hapu+qv_(y).
_2z 4y _bz 4y _8z 4y z 4y
3 73 3 73 3 73 373

A)< y—x >’B)< y— 2 >’C)< y—3z >’D)< y )E)(

(7) Legyen a = {3,1,1}, b = {1,2,2}. Mennyi ab ?
A) 7,B) 11, C) {0,-5,5}, D) {3,2,2}, E) 9

(8) Legyen z = (—4 + 4i)\/2. Mennyi Arg(z?) es |2?| ?
A) {135°,32}, B) {45°,32}, C) {45°,64\/2}, D) {45°,64}, E) {—90°,64}

(9) Legyen u =3+ 2i, v =2+ i. Mennyi uv — it + vv ?
A) 7+ 7, B) 10+ 7i, C) 8+ 5i, D) 10+ 3i, E) 9+ 7i

(10) Legyen (Tz43) — A —B- Mennyi lehet A, B ?

z4—-9 r—a

A) {1,2}, B) {3,4}, C) {2,3}, D) {4,5}, E) {0,1}

(11) Legyen —3+ i+ (34 i)z = —3 — 2¢. Mennyi z ?

A)—L-T B)-1_iC)-2-iD)

91 2 41
-5 B) 44

_3 _ %
10 10’ 5 5

1 , 2L , 3L , 43 , 5l , 63: ,Th , 82 , 9%

, 10%:

, 111
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.84. No.84.
(1) Legyen 14 3i+ (—1+4)z = —1 — 2i. Mennyi z ?

A)—2+3 B)-1+3i,C)-3+Z,D)-1+2% E) -1+ %

(2) Legyen (Bz48) _ A4 —B. Mennyi lehet A, B ?

22—16 z—a

A) {4,6}, B) {0,2}, C) {2,4}, D) {3,5}, E) {1,3}

(3)
—iu+ (1+i)o=—1-2i
Tu+ (1+i)v = —i
Mennyi v+ v ?
A) —1-1i,B) —1+1i, C) —2i, D) -2, E) 0
(4) Melyek a p(z) = 822 + 6 polinom gyokei?
A) {@a_ﬁ}v B) {_ﬁv_ﬁ}, C) {‘#»%}a D) {§,0}7 E) {_#70}

2 2

(5) Legyen a = {3,1,1}. Mennyi «, ha a es {1, 5,2} megoleges egymésra?
A) =10, B) -8, C) —11, D) -7, E) —9

(6) Legyen z = 1+ iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {120°,2}, B) {30°,3}, C) {30°,2}, D) {60°,3}, E) {60°,2}

(7) Legyen u =1+ 3i, v =4 4 3i. Mennyi uv — i0 4 vv ?
A) 17+ 114, B) 19+ 124, C) 18 + 94, D) 19+ 107, E) 19 + 9

(8) Legyen z = 4 — 4i. Mennyi Arg(z?) es |22| ?
A) {-90°,32}, B) {45°,16}, C) {135°,16}, D) {45°,32}, E) {45°,32/2}

(9) Legyen a = {3,3,3}, b= {3,2,1}. Mennyia x b ?
A) 0’ B) 187 C) {737 *67 73}7 D) {93673}a E) {73767 73}

(10) Mennyi a (222 + x +2) : (z + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {2z — 7,10}, B) {22 — 7,5}, C) {22,12}, D) {2z — 6,6}, E) {2z — 3,8}

(11) Legyenu:((1)),vz(é).l\/{ennyi(2>,hapu+qv:(;)?

2 — 2y 52y -5 =2y x—2y 32 2y
V)R () o (F ) () e (54

(M

1t , 22 , 33 , 4 , Bl , 61 , 7% , 82 , 9L

, 101:

113:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.85. No.85.
(1) Legyen —3 + 3i — (=2 4 2i)z = 3 — 3i. Mennyi z ?

A)4—i, B)2+2i, C)4+2i, D)3, E)5+2i

(2) Legyen Oztl) _ 4 —B- Mennyi lehet A, B ?

r2—1 r—a

A) {4,5}, B) {5,6}, C) {2,3}, D) {3,4}, E) {1,2}

(3) Legyen z = (2 + 2i)v/2. Mennyi Arg(z?) es |22| ?
A) {45°,16v/2}, B) {135°,8}, C) {90°,16}, D) {45°,16}, E) {45°,8}
(4)
it (1—dio=1-2i
lu+ 1 +dv=1
Mennyi v+ v ?
A)0,B) —=2i,C) =1+i,D) -2, E) =1 —i

(5) Legyen u =1+ 4i, v =4 4 3i. Mennyi uv — i0 4 vo ?
A) 15 + 16, B) 12 + 14i, C) 16 + 17i, D) 14 + 15i, E) 15 + 13i

(6) Melyek a p(z) = 722 + 2 polinom gyokei?

9 {/Ba) 1 {0 (i (iayE) B (i)

(7) Legyen z = —/3 +i. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {30°,2}, B) {150°,2}, C) {60°,2}, D) {30°,3}, E) {60°,3}

(8) Mennyi a (422 + 4z + 4) : (x + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {4z - 3,6}, B) {42 — 3,2}, C) {4z — 4,3}, D) {4z,4}, E) {4o — 3,3}

(9) Legyen a = {2,2,1}, b = {2,1,3}. Mennyi ab ?
A) 14, B) 9, C) {4,2,3}, D) {4,3,4}, E) {5, -4, -2}

(10) Legyen a = {1,2,2}. Mennyi x, ha a es {1,5, 2} megoleges egymadsra?

A) _L277 B) _L257 C) _§a D) _%7 E) _%

_ 4 _ 2 . (P _ _ T
11) Legye = ,0 = . Me , ha pu + qv = ?
(11) Legyen @ (2)1) <O> nnyl(q) P+ qU (y)
y y _ y _ Yy _ y
(GE ) (R o (L0 ) ( B ) e (L)
2 Y 2 Y 3~ Y > — Y 5 — Y

1L , 22 , 3% ,43: , 52 , 6L ,71: , 8L 791:

, 10%:
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.86. No.86.
(1) Legyen z = —/3 4 4. Mennyi Arg(z) es |z| ?

A) {30°,3}, B) {60°,2}, C) {60°,3}, D) {30°,2}, E) {150°, 2}

(2) Legyen u=1+14, v =1+ 3i. Mennyi uv — it + vo ?
A)4+14,B) 742, C)6+2i, D) 3444, E) 5+ 3i

(3) Legyen a = {3,1,3}, b= {3,1,3}. Mennyi ab ?
A) {9,1,9}, B) {6,2,6}, C) {0,0,0}, D) 13.2, E) 19

(4) Legyen 3+ i+ (—1+ 3i)z = —2 +i. Mennyi z ?
A)1+3 B) 144, C)L+3 D)-L+i E)i

(5) Melyek a p(z) = 322 + 8 polinom gyokei?
A) {2\@,0}, B) {—22'\/%,0}7 ) {—22'\/%,—2@'\/%}, D) {—22\@2@\@} E) {2\@ 2 %}

(6) Mennyi a (322 + 4z + 2) : (z + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {3z — 12,31}, B) {3z — 12,36}, C) {3z — 12,38}, D) {3z — 12,35}, E) {3z — 8,34}

(7) Legyen (Zﬁfg) = A 4 B Mennyi lehet A, B ?

9 r—a

A) {2,3}, B) {1,2}, C) {4,5}, D) {3,4}, E) {0,1}

(8)
lut (—1—i)v=1+2i
—itu+ (1 +i)v=—i
Mennyi u +v 7
A)-2,B)0,C) —2i,D) -1+, E) —1—14

(9) Legyen z = (2 — 2i)v/2. Mennyi Arg(z3) es |23] ?
A) {45°,64v/2}, B) {135°,32}, C) {45°,32}, D) {45°,64}, ) {—135°,64}

(10) Legyen a = {1,3,1}. Mennyi «, ha a es {1, x,3} megoleges egymasra?

A) _%7 B) _%a C) _?7 D) _gv E) _1370

1t , 22 , 3L , 4 , Bl , 61 CH , 83: , 9% , 10%:

113:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.87. No.87.
(1) Legyen a = {1,2,2}. Mennyi «, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?
A) _%a B) _%a C) _%7 D) _17237 E) _%

(2) Legyen —2+ 2 + (—1 +2¢)z = 3 + 4. Mennyi z ?
A)-2-2{B)-2-%8 0C)-2-2,D)-I-% E) -8 1

5
( ? ) . Mennyi ( 2 ), ha pii + qv = ( z ) ?
)’D) ( y_—%;w >’E) < y_—%zw )

(4) Mennyi a (322 + 2+ 3) : (x + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {3z,1}, B) {3z — 2,5}, C) {3z,3}, D) {3z — 6,2}, E) {3z,2}

(3) Legyen u = ( g ),v

s
7N
NS,

P

w“\g
8
~
9]

S~—
7 N
< wlf
~

Qa
I/~
<

| wlg

8

(5) Legyen u =4+ 4i, v = 2 4 i. Mennyi uv — i0 + vo ?
A) 6412, B) 6+ 9¢, C) 84+ 10¢, D) 7+ 84, E) 10+ 12¢

(6) Legyen z = v/3 +i. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {60°,2}, B) {120°,2}, C) {30°,2}, D) {60°,3}, E) {30°,3}

(7) Legyen z = (—4 + 4i)y/2. Mennyi Arg(z3) es |23] ?
A) {135°,256}, B) {45°,512}, C) {45°,256}, D) {135°,512}, E) {45°, 5122}

(8) Melyek a p(z) = 922 + 5 polinom gyokei?
b (-0 (4:-8).0 ()0 -46.-8) 0 (-466)

(9) Legyen @ = {3,2,3}, b={2,1,3}. Mennyi a x b ?
A) {3,-3,-1}, B) -1, C) {3,3,-1}, D) 17, E) {6,2,9}

(10)
—lu+ (-1—-di)jv=-1
—u+ (-l—djv=—-2—1
Mennyi v+ v ?
A)0,B) =144, C) =1 —1i,D) 1—1, E) —2
(11) Legyen (ii—*) =4 4 % Mennyi lehet A, B ?

—4 T—a

A) {1a2}a B) {_27_1}7 C) {273}7 D) {_170}’ E) {071}

1t , 2% , 33 , 4 , 52 , 61 , 7% , 8% , 9L

, 103:

112:
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.88. No.88.
(1) Legyen z = (2 + 2i)v/2. Mennyi Arg(z3) es |23| ?

A) {45°,32}, B) {135°,64}, C) {135°,32}, D) {45°,64}, E) {45°,64\/2}

(2) Legyen u =341, v =3+ 3i. Mennyi uv — i0 +ui ?
A) 14+ 8i, B) 14+ 7i, C) 13+ 9i, D) 15 + 114, E) 12+ 7i

(3) Mennyi a (222 4+ 3z + 1) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?

(4)
—iu+ (1 —d)v=—i
lu+ (1 —id)v=—1
Mennyi v+ v ?
A)0,B) —1+1i,C) —2,D) -1 —i, E) —2
(5) Legyen Uoid8) _ 4 % Mennyi lehet A, B 7

2—16 r—a

A) {_171}7 B) {173}7 C) {274}7 D) {_270}7 E) {072}

(6) Legyen —2 — 3i + (—2 4 2i)z = —2 + 2. Mennyi z ?

A)17%7B)%7170)1727D)%7%7E)£7%

(7) Legyenuz(}l),v:(?).Mennyi(i),hapu—&-qu(z)?
A) ( y_—%;w )’B) ( y—05w >’C) ( y:xﬁfv >’D> ( yzwf’ﬂx )’E) ( y—x4w>

(8) Legyen z = 1 —iv/3. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {30°,3}, B) {60°,2}, C) {30°,2}, D) {~60°,2}, E) {60°,3}

(9) Legyen a = {1,1,3}, b= {1,1,2}. Mennyi ab ?
A) 8,B) {-1,1,0}, C) 11, D) 6, E) {1,1,6}

(10) Legyen a = {3,1,1}. Mennyi «, ha a es {1, 5, 2} megoleges egymédsra?
A) —7,B) —10, C) -8, D) -9, E) —11

(11) Melyek a p(z) = 922 + 8 polinom gyokei?
{28, 26) 0 () 0 [825)0 [20) 0 (. 6)

12: , 22 , 3L , 43 , 52 , 61 , 73 , 8L , 9% , 101:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.89. No.89.
(1) Legyen a = {3,2,3}. Mennyi «, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?
A) -9,B) -5,C) —6,D) -8, E) -7

(2) Legyen z = 1 —iv/3. Mennyi Arg(2) es |z| ?
A) {60032}3 B) {760072}7 C) {30033}3 D) {60073}7 E) {3()0’2}

(3) Legyen @ = {3,2,2}, b= {3,2,3}. Mennyi a x b ?
A) {23 7370}7 B) {97456}v C) 197 D) {27370}7 E) -1

(4) Legyen u=4+14, v =2+ 2i. Mennyi uv —iv + uu ?
A) 23+ 7i, B) 224 104, C) 20 + 104, D) 21 4 8¢, E) 23 + 10:

(5) Legyen z = (—4 + 4i)v/2. Mennyi Arg(23) es |23| ?
A) {45°,512v/2}, B) {45°,512}, C) {135°, 512}, D) {135°, 256}, E) {45°, 256}

(6) Mennyi a (22 + x + 3) : (x + 2) osztas hanyadosa es maradeka?
A){z—-4,9},B) {x — 4,1}, C) {z — 1,5}, D) {z — 4,2}, E) {= — 3,3}

(7) Legyen 210 — 4 -B- Mennyi lehet A, B ?

z2—16 T—a

A) {_2’2}7 B) {074}7 C) {_173}7 D) {175}a E) {276}

_ (2 _ [ 4 (P A
(8) Legyenu—(g),v—(o>.Menny1(q),hapu+qv—(y ) 7
¥y_9 Y + 4 ¥y _3 ¥y _
y( B2 e (L8 o (et ) o (A, ) e ( L)
476 476 476 4 6 46

(9) Legyen —3 + i+ (—1 —2i)z = —2 — 2i. Mennyi z ?
A)3+3i,B) 1430, C) 2i, D) 1 +4, E) 3i

(10)
w+(1+dv=1+2:
lu+ (-14+i)v =1
Mennyi v+ v ?
A) —1+4,B) —1—4,C)2, D) -2 E) 0

(11) Melyek a p(z) = 322 + 2 polinom gyokei?

1 , 2% , 3L , 42 , 52 , 61 , 7% , 83: , 9L , 103:

11t
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.90. No.90.
1)
lut+(—1—ijv=1
w4 (-14+iv=2—1
Mennyi v+ v ?
A)0,B) —2i,C) —2,D) 144, E) —1—i

(2) Legyen —3 +1i— (=3 — 3i)z = —1 + 3i. Mennyi z ?

(

(3) Legyen z = v/3 —i. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {60073}7 B) {30073}7 C) {30072}7 D) {60072}7 E) {_300’2}

(4) Melyek a p(z) = 822 + 8 polinom gyokei?
A) {_ivi}’ B) {17_1}v C) {170}7 D) {—i,O}, E) {_ia _i}

r—a

A) {0,1}, B) {2,3}, C) {4,5}, D) {1,2}, E) {3,4}

(6) Legyen % = -4 4 B Mennyi lehet 4, B ?

(7) Legyen u =2+ 4i, v =4+ 4i. Mennyi uv — v + v ?
A) 84 20i, B) 94 194, C) 6 4 18, D) 7+ 21i, E) 9+ 18

(8) Mennyi a (22 4+ 2z +4) : (z + 3) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {x — 5,10}, B) {x — 5,8}, C) {z — 5,9}, D) {x — 1,7}, E) {z — 5,4}

(9) Legyen z = (2 + 2i)v/2. Mennyi Arg(z3) es |23] ?
A) {45°,32}, B) {135°,32}, C) {135°,64}, D) {45°,64}, E) {45°,64v/2}

(10) Legyen a = {3,1,1}, b= {2,1,3}. Mennyi @ x b ?
A) 10, B) {2,7,1}, C) —4, D) {2, 7,1}, E) {6,1,3}

(11) Legyen a = {3,2,1}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egymédsra?
A) —-6,B) —5,C) -3,D) -2, E) —4

13: , 2L , 3L , 4 , B3 , 62 , 7% , 8% , 92

, 10%:

11t



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:

0.91. No.91.
(1) Legyen z = (—2 — 2i)v/2. Mennyi Arg(z3) es |23| ?

A) {45°,32}, B) {45°,64}, C) {45°,64\/2}, D) {—45°,64}, E) {135°,32}

(2) Legyen u =4 + 4i, v = 2 4 3i. Mennyi uv — i0 4 vv ?
A) 4417, B) 6+ 18i, C) 8 4 20¢, D) 8 + 164, E) 4 + 20¢

(3) Legyenu:(o ),v:(3 ).Mennyi(p>,hapu+qv:(
4 4 q
y _ 4z Y _ y_ 2z y_z
A) < 4 27;3 >3B) ( 4 x )70) ( 4 3 >7D) < 4 T 3
-3 ~3 0 3

(4) Legyen (162”::86) = A+ B Mennyi lehet A, B ?

A) {1,3}, B) {2,4}, C) {3,5}, D) {0,2}, E) {-1,1}

(5) Legyen a = {3,1,3}. Mennyi «, ha @ es {1, 5,2} megoleges egymésra?

A) _17317 B) _17;7 C) _1?7’ D) _%7 E) _%

(6) Legyen z = —/3 —i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,3}, B) {30°,2}, C) {60°,3}, D) {-150°,2}, E) {60°, 2}

(7) Mennyi a (22 +4x + 1) : (z + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {I - 472}7 B) {Iv 1}7 C) {17 - 435}a D) {I - 3a 73}7 E) {‘T - 47 73}

(8) Legyen a = {3,1,2}, b= {2,3,1}. Mennyia x b ?
A) 37 B) 117 C) {_57 1a7}a D) {_57_177}5 E) {67372}

(9) Melyek a p(z) = 222 + 3 polinom gyokei?
D VBB Bk (50} {yEoh 0 (E)

(10)
lu+(-1—-iv=1
—iut (—l—io=2—i
Mennyi v+ v ?
A) —1+i,B)0,C) —1—i, D) —2, E) 2i

(11) Legyen 2+ 3i + (3 + 3i)z = —1 — 3i. Mennyi z ?

A)-3-1B)—-1-4C)-1+%,D)-3+L E)-1+14

91



92

Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.92. No.92.
(1) Legyen @ = {2,3,3}, b= {1,3,2}. Mennyi a x b ?

A) {-3,1,3}, B) 17, C) {-3,-1,3}, D) -1, E) {2,9,6}

(2) Legyen —2 — 2i — (2 — 2i)z = —3 — 3i. Mennyi z ?
A) £, B)1+3% C)2-4D)1-4 E)-2-3

(3) Mennyi a (422 +x + 1) : (z + 3) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {4z — 14,35}, B) {4z — 13,31}, C) {4z — 11,34}, D) {4z — 14,37}, E) {4z — 13,30}

(4) Melyek a p(z) = 222 + 9 polinom gyokei?

W00 {51 O e D -5 1D {0}

(5) Legyen @ — ( y . (
9 (SR (1) o (5 )

(6) Legyen Gr=9) _ 4 4 —B- Mennyi lehet A, B ?

29 T—a

A) {235}3 B) {1’4}, C) {7172}7 D) {OaS}a E) {7271}

o w
—
v@\

Il
7N
—
——
=
©)

z
=
7N

i}
N——
=
)

3
<l
Q
[
Il

(7) Legyen a = {1,2,3}. Mennyi «, ha a es {1,5, 2z} megoleges egymésra?
A) _%v B) _%7 C) _27303 D) _%7 E) _1374

(8) Legyen z = v/3 +i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {30°,3}, B) {120°,2}, C) {60°,2}, D) {60°,3}, E) {30°,2}

(9)
—iu+ (1—di)jo=—-2—i
lu+ (—1+iv=1
Mennyi v+ v ?
A)0,B) —1+1i,C) -2, D) —2i, E) —1 —

(10) Legyen z = 4 + 4i. Mennyi Arg(z?) es |22| ?
A) {45°,32V/2}, B) {90°,32}, C) {45°,32}, D) {45°,16}, E) {135°,16}

(11) Legyen u =4+ 3i, v = 3+ 3i. Mennyi uv — i0 + ua ?
A) 26 + 20, B) 25 + 184, C) 24 + 174, D) 23 + 20i, E) 27 + 16i

1t , 2L , 3L , 4 , 53 , 62 , Tl , 8% , 93 , 10%:
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.93. No.93.
(1) Legyen a = {3,2,2}, b = {1,3,1}. Mennyi ab ?

A) {—4,-1,7}, B) 11, C) {4,5,3}, D) {3,6,2}, E) 17

(2) Legyen z = (4 + 4i)v/2. Mennyi Arg(z3) es |2%| ?
A) {135°,256}, B) {45°,256}, C) {45°,512v/2}, D) {135°,512}, E) {45°,512}

(3) Melyek a p(z) = 722 + 3 polinom gyokei?

0 (BB} {/EyT). 0 /BT o {y T} {/Fo)

(4) Legyen v = 3 + 4i, v = 1 4 2i. Mennyi uv — i0 + ua ?
A) 20+ 7i, B) 20 + 8i, C) 20+ 10i, D) 18 4+ 94, E) 17 + 114

(6) Legyen 3 —3i + (—1 — 3i)z = —1 — 3i. Mennyi z 7
O TR E R R RS
(7) Legyen z = —1 — iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,2}, B) {~120°,2}, C) {30°,3}, D) {30°,2}, E) {60°,3}

(8) Legyen (iifi) = A 4 B Mennyi lehet A, B ?

r—a

A) {135}a B) {7272}7 C) {2’6}7 D) {*173}3 E) {074}

(9) Mennyi a (22 + 3z +4) : (z + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {I - 270}7 B) {I - 173}5 C) {I - 17 71}7 D) {LE - 27 1}7 E) {I + 272}

(10)
—lu+(-1—-d)v=1+2
w4 (-l—iv=2+1
Mennyi v+ v ?
A) —1—i,B) -2, C) —2i, D) —1+4, E) 0

(11) Legyen a = {3,3,1}. Mennyi «, ha a es {1, 5, z} megoleges egymédsra?
A) —17, B) —21, C) —18, D) —20, E) —19

1t 22: , 3L , 42 , 53 , 6L ,Th , 82 , 9L

, 103:

11t
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Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.94. No.94.

(1) Legyen 82+2) —

r2—4

A

Tr—a

+ % Mennyi lehet A, B ?

A) {3,4}, B) {2,3}, C) {-1,0}, D) {1,2}, E) {0,1}

(2) Legyen z = 2 + 2i. Mennyi Arg(z?) es [22| ?

A) {45°,8}, B) {45°,8v/2}, C) {135°,4}, D) {90°,8}, E) {45°,4}
(3) Melyek a p(z) = 422 + 7 polinom gyokei?
&) 1By {5 -7 o) {0}, ) {5 L ) {57 o)
(4) Legyen a = {1,2,2}. Mennyi «, ha a es {1, 2,3} megoleges egymésra?
A) -2

2 B) *12*17 C) 7%7 D) 71*233 E) 7%

(5) Legyen u =2+ 2i, v = 3 4 i. Mennyi uv — i0 + vo ?

A) 124 64, B) 15+ 6i, C) 11 + 4i, D) 11 + 6i, E) 13 + 5i

(6) Mennyi a (422 + 4z + 3) : (x + 1) osztas hanyadosa es maradeka?

A) {4z — 4,0}, B) {4z — 4,5}, C) {4z,3}, D) {42 — 4,4}, E) {42 — 4,6}
(7)

lu+ (1+d)v=—i
i+ (1+ip=1-2i

Mennyi v+ v ?
A)—-2,B) -1+4,C)0,D) —2;,E) -1 —4
(8) Legyen —3 —i+ (-1 —2i)z

—2+ 2i. Mennyi z 7

8 24 8
-3,¢)-1-%,D) %

_%7]3)_%_

5
(9) Legyen z = /3 + 4. Mennyi Arg(z) es || ?

A) {60°,2}, B) {120°,2}, C) {30°,3}, D) {30°,2}, E) {60°,3}
(10) Legyen a = {1,1,2}, b= {3,2,2}. Mennyi ab ?

A)6,B) 9, C) {3,2,4}, D) 17, E) {-2,4, -1}

(11) Legyenu:(i),v:(g).Mennyi(];),hapu—&—qv:(;)?
Yy _ Yy
o155 )
2

Yy Yy
L) (Lt
2 2 2
1%

, 101 , 113:



Zh.1. Matematika I, 2013.0kt.02. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:

0.95. No.95.
(1) Legyen z = —2 — 2i. Mennyi Arg(z3) es [23] ?

A) {-45°,16v2}, B) {45°,32}, C) {135°,32}, D) {45°,16v2}, E) {45°,8V2}

(2) Mennyi a (22 + 2z + 3) : (x + 1) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {z—-1,1},B) {z+ 1,2}, C) {x — 3,1}, D) {x — 1,3}, E) {x — 2, -2}

(3) Legyen a = {3,2,1}, b= {1,1,1}. Mennyi ab ?
A) 3, B) {3,2,1}, C) 6, D) {1,-2,1}, E) 14

(4) Legyen z = —1 + iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {60°,2}, B) {60°,3}, C) {30°,2}, D) {30°,3}, E) {120°,2}

(5) Legyen u =2+ 4i, v =3+ 3i. Mennyi uv — v + v ?
A) 9+ 16i, B) 12+ 16, C) 12 + 13, D) 9 + 134, E) 11 + 15i

(6) Legyen 1+ 3i — (1 —3i)z = =3+ 3i. Mennyi z ?
A)l+Z B)2+4 0)Z D)i,E)2+Y

(7) Legyen a = {1,1,3}. Mennyi «, ha a es {1, 2,3} megoleges egymésra?
A) 11, B) 13, C) -9, D) —10, E) —12

(8) Melyek a p(z) = 522 + 6 polinom gyokei?
BT 9 (YT} Lo} o /BT 2 {E)

(9) Legyen (5’;2%1) = A+ B Mennyi lehet A, B ?

1 r—a

A) {0,1}, B) {2,3}, C) {2, -1}, D) {1,2}, E) {—1,0}

(10) Legyenﬂ:(g),ﬁ:<(1)>.Mennyi(‘2>,hapﬂ+q5:(§)?
(e (5 o ( B () e(L2,)

(11)
—iu+(—14+i)v=2—1
lu+(-1+ijv=1
Mennyi v+ v ?
A) —2i,B) -1 —14,C) =2, D) 0, E) -1+
12 , 2L , 3L , 4 , 52 , 61 , Tl , 8% , 9% , 103: 113:
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Megoldas

1 12:C, 22.Db, 3.:C, 4B, 53D, 64D, 74-E, 8.:C, 92D, 103>:B, 11!:B,
2 13:A, 2LE, 3VE, 4%E, 5%C, 6D, 7:E, 8.D, 9%E, 10:C, 11%:A,
3 12:D, 2-B, 3“E, 4“A, 5:C, 6“E, 73:B, 8u:A, 92D, 10%A, 113:B,
4 1“:E, 2VE, 3%E, 4“:A, 54D, 6%D, 7B, 8.:D, 9-:C, 10%D, 113:E,
5 12:A, 22.D, 3%2E, 43E, 5D, 6%A, 7-:E, 8-D, 9D, 10:C, 11-:C,
6 12:E, 23:C, 34“E, 4L“E, 5%A, 6“E, 73:A, 8“E, 92D, 10“:A, 11%“E,
7 12:C, 22.C, 3%:A, 4%“A, 5B, 6%B, 7:D, 8%:B, 9.::B, 102D, 11:A,
8 1:A, 2-:D, 3%D, 4Y“E, 5Y:D, 6%A, T7hA, 8%:E, 93D, 103:B, 112:.C,
9 1A, 23:B, 3%B, 4“E, 5D, 62D, 7h:A, 8%:A, 92D, 10%:A, 11LE,
10 12:B, 23:E, 3Y:A, 4'D, 5%D, 64“E, 73D, 8%B, 9::E, 10“:A, 11D,
11 1:D, 22:.C, 32:.B, 44D, 5B, 6B, 7:C, 8.“E, 9%E, 10%B, 11D,
12 1D, 2uD, 32D, 4D, 5%B, 6:C, 7D, 8%C, 9:B, 10%A, 11D,
13 13:Cc, 23D, 34“E, 4%2A, 5LE, 6“E, 72D, 8%A, 9.:B, 10%:D, 11'B,
14 13:E, 2.:D, 3L:A, 44%D, 5%B, 64D, 7%A, 8U:A, 92:B, 10D, 113:B,
15 13:D, 23%E, 3“A, 4L“E, 5%E, 6%C, T7-:A, 8LE, 9%A, 10:C, 11':B,
16 12:C, 2-B, 3u:B, 4%A, 5%E, 6%A, 7.D, 8“E, 9%C, 10“:E, 11D,
17 1“E, 22D, 3“A, 43E, 5B, 6“A, 7-:C, 8%B, 9:D, 103:E, 112:C,
18 1D, 23:E, 3%A, 4%“D, 54%E, 6%B, T7-:E, 8“E, 9%:A, 10:B, 112D,
19 1D, 23:C, 3%“A, 4D, 5%E, 6%E, T7-:E, 8%C, 9::B, 10%D, 11D,
20 12:A, 23:C, 3B, 4%A, 5D, 6:D, T7%:E, 84“A, 9D, 10%A, 11:B,
21 LA, 23:E, 3.:C, 4.:B, 54D, 6.:D, 7.:B, 8%B, 93D, 10%:E, 11%A,
22 1D, 23%:A, 3%A, 4-:C, 5%“A, 6B, 7-:C, S8“E, 9%C, 10%:B, 11%:.C,
23 12:A, 2-:B, 3%2C, 4Y“D, 5*D, 6“E, 7-E, 8.:C, 9:C, 10>D, 112D,
24 1“E, 23:B, 3.:C, 4%E, 5%D, 6Y“E, 7\:B, 8%E, 9::E, 10“:E, 113D,
25 13:B, 2LE, 3%:B, 4%A, 5%E, 6B, T7hA, 8-:C, 9%C, 10%:E, 11L:E,
26 1B, 2%C, 32D, 4“E, 54E, 64D, 7%B, 8%B, 9%E, 10:D, 11L:A,
27 13:C, 2%:A, 3%A, 42:B, 54D, 6:D, 7-B, 8%B, 9!:B, 10%:E, 11%C,
28 13:¢c, 24E, 3%D, 4Y“E, 5Y“E, 62D, 7-D, 8%D, 9L:A, 10%B, 11h:A,
29 1:D, 22:B, 3“E, 42:B, 5B, 6>D, 7B, 8L:A, 93D, 10%A, 11D,
30 12:A, 23:E, 3%:A, 4YD, 5%C, 6B, 7:B, 8D, 9:A, 10%:A, 11.E,
31 1“E, 2.:C, 32D, 4%2C, 5D, 6%A, 7-B, 8D, 9D, 10D, 11:B,
32 12:B, 22.B, 3“E, 4%“A, 5D, 6%:C, 7-C, 8-B, 9:B, 10%:E, 112%E,
33 13:C, 22E, 34“E, 4%D, 5.B, 64“E, 73B, 8.B, 9“E, 10:C, 112%:B,
34 1:D, 23%:A, 3L.B, 42:B, 5%A, 6LE, 7hA, 8%:C, 9:C, 10“E, 112D,
35 12:C, 22.B, 3%:A, 4%A, 5Y:D, 6%E, 7:D, 8YD, 9%:A, 10%:A, 11L:E,
36 12:A, 22.B, 3“E, 4"D, 5%“E, 6B, 73C, 8%B, 9::D, 10%:A, 11.:E,
37 13:D, 2LE, 3%C, 4%E, 5B, 6LE, 7:C, 8u:B, 9%A, 10>:B, 11%:A,
38 13:C, 24E, 3%:D, 4D, 5%E, 6%E, 7-:E, S8“A, 9%E, 10“:D, 11%2.C,
39 1%:A, 2%2E, 3“A, 4%C, 5%E, 6“:A, 7B, 8.B, 9%C, 10%D, 11D,
40 12.c, 24C, 3%2.C, 4%A, s5-:B, 6-:C, T-E, 8:E, 9::B, 10%:A, 112:B,
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41 1A, 23:E, 3D, 44“B, 5.:C, 6“:A, 7%2C, 8:C, 9%C, 10%E, 11D,
42 1:D, 22:D, 3“:A, 4%2C, 5%E, 6:C, 7L“E, 8.:C, 9%2E, 10“:A, 113:.C,
43 1t.c, 23%:A, 3LE, 4.:.C, 5%D, 6D, 7!:B, 8%E, 9%A, 10%B, 11%:E,
44 12:A, 23:C, 3%2A, 44B, 5Y:A, 6%E, 7-E, 8%C, 9“:A, 10%:E, 11!:B,
45 1:A, 22B, 33D, 42D, 5%“A, 6-:C, 7::B, 8“A, 93D, 102D, 11!:B,
46 12:c, 2-Cc, 3B, 4-C, 5“A, 6%:E, 7.:B, S8“A, 9%C, 10%:C, 11%2B,
47 13:B, 2L:A, 3LE, 4“D, 5%E, 6%B, 7%C, 8.::D, 9:C, 10:E, 113D,
48 12:A, 23D, 3%“A, 42D, 5-B, 6-:C, 7%C, 8B, 9:C, 10%:A, 11D,
49 12:B, 24D, 3%:B, 44D, 5u:D, 6“:A, 7%2A, 8:B, 93:B, 10%:E, 11L:A,
50 1t.c, 2%.C, 3D, 42D, 5L“A, 64D, T73:E, 8%D, 9.:B, 10%:C, 11.B,
51 12:B, 2%.C, 32C, 4-:C, 5%D, 6%:A, 73D, 8.-B, 9:C, 10%:E, 11.:C,
52 1:B, 23:D, 33D, 42D, 5%C, 6-D, T7-E, 8B, 9%C, 10“E, 11':B,
53 1B, 2-D, 3-D, 4“A, 5B, 6>C, 7%B, 8-B, 9%C, 10%A, 11%:C,
54 12:D, 2%:A, 3%C, 43C, 5%B, 6L:A, 7-:B, 8L:A, 9%2C, 10:C, 11D,
55 13:D, 23%:E, 3L:A, 44D, 5%D, 6-:C, 7-D, 8%A, 9“E, 10%A, 11D,
56 12:C, 2%E, 3%A, 4%:A, 5uA, 6B, T7hA, 8%B, 9%E, 10%E, 11.:B,

57 1%:E, 22E, 3“E, 4B, 5.D, 6%A, 73:.C, 8%E, 92D, 10%:E, 11L:A,

58 1A, 22:B, 3u:D, 4%2A, 5%C, 6D, T7:E, 8%E, 9B, 103D, 11D,
59 13:E, 2B, 3u:A, 4.D, 5%C, 6%E, 7%B, 8.D, 9B, 10:C, 11.E,

60 13:E, 2%C, 3%B, 4%E, 5“E, 6B, 7:B, 84“A, 9:A, 10.:B, 11%2:B,

61 LA, 22:.C, 3t:c, 4%A, 53B, 64“A, 7%C, 8-C, 9%B, 10-:C, 11-:C,
62 12:B, 22.C, 33D, 4D, 5%E, 6%A, 7-D, 8-C, 9:C, 10:E, 11.D,
63 12:A, 24:A, 32D, 4%:C, 5%D, 6B, 7-B, 8%C, 9D, 10“:E, 11.:B,
64 13:D, 22D, 3.D, 4%C, 5%E, 6.D, 7%:C, 8“E, 9D, 10%:C, 11.:C,
65 1A, 2-:C, 32D, 4D, 5%A, 64“E, 7%:C, 8%E, 9“E, 102D, 11.E,
66 12:A, 2nA, 3%2:B, 4B, 5%C, 6-:C, 73D, 8LE, 9LE, 10“:A, 113:A,
67 1%E, 23:A, 33D, 42B, 5“E, 6%A, T7hA, 8::D, 9:C, 10“:E, 112%E,
68 1%:A, 2LE, 3%:B, 4B, 5D, 6%E, T74“A, 8%D, 9:C, 10%C, 112D,
69 1:D, 2D, 32D, 4*B, 53D, 6“A, 7-::C, 8“A, 9::D, 10%:C, 112D,
70 1%:A, 2%2:A, 34D, 43D, 5YD, 6%:A, 73D, 8.:C, 9%A, 10“:B, 112%C,
71 12:D, 2“E, 3%A, 4B, 5B, 6%A, 7-B, 8D, 9.::C, 10:C, 113:C,
72 1A, 23:B, 3-D, 4“A, 5%D, 6%C, 7-E, 8%E, 9%B, 10“:E, 11%:E,

73 13:E, 2%E, 3%A, 4%“A, 5Y:D, 6%C, 7%:C, 8-D, 9L:A, 10“:A, 11':B,
74 11D, 22:C, 32D, 4%A, 5B, 6“A, T7:A, 8L:A, 93C, 10-:C, 11.:B,
75 1B, 2B, 3“:A, 4%2E, 5YB, 6%C, 7-E, 8%C, 9%D, 10“:B, 112%E,

76 12:B, 28D, 3u:D, 43D, 5%A, 6D, 7%E, 8uB, 9:C, 10%“:A, 112%E,
7 13:A, 22:.C, 3u:B, 44C, 5:C, 6%A, 7%E, 8%A, 9.:.C, 10%:B, 11%:C,
78 12:E, 2D, 3“E, 4%A, 5%“A, 6%E, 7Y“E, 8%:C, 9:C, 10%A, 11D,
79 13:B, 2-D, 3-D, 4“D, B5%E, 6%A, T7L:A, 8%C, 9%E, 10:B, 11%:D,
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80 1D, 23D, 3%A, 44C, 52D, 6.:C, 7-D, 8LE, 9%E, 10%:B, 11%:A,
81 1%:A, 22.D, 34D, 4Y“E, 5%D, 6%C, T73E, 8.::B, 9D, 10“:A, 11%:A,
82 13:E, 22D, 3..C, 4':D, 5%D, 6D, 7-C, 8&:C, 9:C, 10%:C, 11%B,
83 1D, 2-:C, 3uD, 4%A, 5“E, 63D, 7hA, 8%E, 9%2C, 10%B, 11D,
84 1:C, 22D, 3%E, 4-C, 5B, 64E, 7%A, 8%A, 9“E, 10“:E, 113:D,
85 1D, 2%:A, 3%2:C, 4%A, 52D, 6-:D, 7:B, 8:D, 9:B, 10:E, 113:A,
86 1%:E, 22E, 3LE, 4-C, 5D, 6VE, 7D, 8D, 9%E, 10%“A, 113:B,
87 1%:A, 24D, 3%C, 4-:B, 5%C, 6:C, 7%B, 8“:E, 9U:A, 103D, 11%A,
88 12:B, 22.C, 3“E, 4%A, 5%B, 6D, 73E, 8D, 9u:A, 10:C, 11.:C,
89 1t.c, 2.:B, 3L:A, 42D, 5%B, 6:C, 7%D, 8B, 9::D, 10%:C, 11%:E,
90 13:E, 2B, 3LE, 4Y:A, 5B, 6%E, 7%A, 8\D, 9%C, 10D, 11%:C,
91 12:D, 22:B, 33D, 42B, 5D, 6:D, 7-B, 8:C, 9L:E, 10%:E, 11%:A,
92 1t:c, 2-:A, 3:.C, 4%D, 5B, 6%B, 7:A, 8LE, 93D, 10%B, 11%B,
93 1:B, 22D, 3.:B, 42D, 5%C, 64“A, 7B, 8%A, 9LE, 10%:A, 11-:C,
94 12:B, 22D, 3D, 4.:C, 5%E, 6.:C, 7%E, 8“E, 9:D, 10":B, 113:E,
95 12:A, 2-B, 3.:C, 44“E, 5%E, 6Y“:E, 74D, 8L“E, 92D, 10%E, 113:E,




